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The Twilight Saga Auction
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Authenticity is the defining collectable element for original film and television props and costumes. All of our certificates carry 
multiple security elements to verify authenticity, representing a lifetime guarantee that the item is a genuine piece of cinema 
history exactly as described.
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The Twilight Saga Auction includes 900 lots of original costumes, props and set decoration pieces from each of the five films 
in the blockbuster series, offering fans the unique opportunity to retrace every key facet of Bella Swan’s incredible journey into 
the world of vampires and wolves.

The artifacts on offer are curated original pieces used in the production of the films. Major productions typically have multiple 
examples of a given prop or costume to meet the requirements of a given sequence, which is the reason this catalog contains 
multiple lots of certain items. Many wardrobe pieces were marked with a film code by the production, such as ‘TW’ for Twilight 
or ‘NM’ for New Moon; these garments sometimes bear markings from prior films in the series as they were passed from 
production to production.

If you’re new to prop and costume collecting, we encourage you to read the Auction FAQ at www.twilightsagaauction.com. Prop 
Store believes that authentic props and costumes are the ultimate in movie collectables and we’re standing by to answer any 
questions that you have. Interest-free payment plans are available on all lots, and every lot will include a Prop Store Certificate 
of Authenticity of original props, costumes and collectable memorabilia. We look forward to being a part of your own collecting 
journey and to helping you bring home your own piece of this worldwide phenomenon to cherish forever.
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Dear Bidders,

In November of 2008, Summit Entertainment released the first installment of THE TWILIGHT SAGA motion-picture series, 
adapted from Stephenie Meyer’s groundbreaking Twilight novels. The debut of TWILIGHT  fueled the development of 
one of the largest and most dedicated fan groups of all time. The story of Bella Swan and Edward Cullen’s undying love 
captivated audiences worldwide, introducing viewers to the city of Forks and the intriguing world of the immortal.  TWILIGHT 
fans faithfully supported the Saga through the release of four subsequent films, culminating with THE TWILIGHT SAGA: 
BREAKING DAWN - PART 2 in November 2012. 

Now for the first time ever, we are pleased to offer the TWILIGHT fandom an opportunity to own a part of this epic film 
franchise.  In November 2016, Summit will host THE TWILIGHT SAGA Auction.  The lots offered in this specially curated 
collection include 900 genuine artifacts from the films.  There are authentic props, costumes and set decoration pieces direct 
from some of the most iconic scenes in the films and favorite characters, including the Cullens, Jacob Black and the Volturi. 
We know these one of a kind pieces will be valued and cherished as you—the TWILIGHT fans & collectors—become the 
owners & trusted caretakers of these cinematic treasures.

Twilight is forever.

Jenefer Brown
Senior Vice President, Location Based Entertainment

LIONSGATE





The Twilight Saga Auction begins with 144 lots from Twilight. The first film 
brought the beloved characters and incredible world created by Stephenie 
Meyer to life, which makes the costumes, props and set decoration from the 
opening installment of great importance to the franchise as a whole. The 
Twilight section of the auction takes bidders through Bella’s first day as a 
Spartan at Forks High, her introduction into the world of the supernatural, 
and of course, her and Edward’s first steps towards a romance that 
would last forever. The lots represent every stage of this initial adventure, 
including Bella and Edward’s budding romance, the encroaching threat 
of James, Laurent and Victoria, and one unforgettable game of baseball.

Welcome to Forks!



*Estimated sale price; 
sold without reserve

2. Edward Cullen’s Hunting Raincoat
Edward Cullen’s hunting raincoat from Twilight. Edward 
wore his raincoat when he hunted a deer during the film’s 
opening sequence.

The raincoat is made of a black, water-resistant material 
and zips down the front. A hood tucks inside the collar 
and secures with snaps. The neck tag is labeled ‘TW.’ 
A wardrobe tag with character and scene notes is also 
included. The costume shows mild signs of wear, such as 
the label being drawn over with black ink, but the lot remains 
in good condition. 

$800-1,000

1. Forks High School Spartans Sign
A Forks High School Spartans sign from Twilight. A ‘Forks Spartans’ sign hangs above the scoreboard in the Forks High gymnasium. 

The wooden sign is painted blue and features yellow decal letters across the front. Two small holes on the top of the sign are meant for 
securing it in place. The sign shows light production wear but remains in good condition. Dimensions: 99” x 19” x 8” (251 cm x 48 cm x 20 cm)

This lot is currently stored by a third-party in Lebec, California; Prop Store can arrange collection or shipment directly from the storage facility. Inquire for additional information.

$300-500

*Estimated sale price; 
sold without reserve

www.twilightsagaauction.com



3. Renée Dwyer’s Farewell Costume
Renée Dwyer’s farewell costume from Twilight. Renée wore her salmon 
tank top with an undershirt when Bella left Phoenix to move to Forks. 

The top is made of a polyester blend and is detailed with gold colored 
sequins along the front collar. The undershirt is 100% cotton. Each shirt 
is marked ‘TW’ in black ink on its tag. A wardrobe tag with character and 
scene notes is also included. The items show minor wear and remain 
in good condition. 

$200-300*Estimated sale price; 
sold without reserve

4. Bella Swan’s Brown Purse
Bella Swan’s brown purse from Twilight. Bella retrieved her brown purse 
from Charlie’s car after arriving at his house in Forks. 

The single pouch leather handbag is decorated with a turquoise colored 
feather design on the corner on either side and closes with a magnetic 
clip. A strip of gaffer’s tape is adhered to the inseam of the purse, labeled 
‘Ret to Props’ in black ink. The piece shows light wear from use though 
the lot remains in good condition. Dimensions: (Flat) 25” x 15” x 2” (64 
cm x 38 cm x 5 cm)

$1,000-1,500*Estimated sale price; 
sold without reserve

#TwilightAuction
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5. Swan House Porch Bear
A Swan house porch bear from Twilight, as well as The Twilight Saga: 
Eclipse and New Moon. Charlie kept his decorative bear statue on his 
front porch. 

The wooden statue is carved out of a solid piece of wood and is intricately 
detailed in the shape of a bear standing on two legs. A small wooden rod 
with a wooden fish dangling from one end is included and fits into a hole 
in the bear’s paws. An engraving bearing the crafter's name is carved into 
the base. The piece shows minor wear with a split in the wood running 
down the front, but the lot remains in good condition. Dimensions: 35" x 
16" x 16" (89 cm x 41 cm x 41 cm)

$200-300

6. Charlie Swan’s Rolltop Desk
Charlie Swan's rolltop desk from Twilight, as well 
as The Twilight Saga: Eclipse and New Moon. 
A rolltop desk and desk chair were among the 
furnishings in Charlie's living room. 

The chair and desk are made of wood. The desk 
comes in several pieces, including a top piece, 
two shelves and a drawer. The top piece houses 
a variety of small shelves and compartments 
beneath the rolltop cover. The top rests on the two 
shelves, each containing three small drawers. The 
bottom drawer on both shelves is locked shut. The 
separate shelf has wooden sections on the top for 
mounting to the bottom side of the cover piece. 
The wooden chair comes with two plaid cushions 
and slides into the wheeled legs. Dimensions: 
(desk) 48” x 46 ½” x 24” (122 cm x 118 cm x 61) 
(chair) 32” x 28” x 28” (81 cm x 71 cm x 71 cm)

$300-500

*Estimated sale price; 
sold without reserve

*Estimated sale price; 
sold without reserve

www.twilightsagaauction.com
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8. Bella Swan’s Bedroom Desk
Bella Swan's bedroom desk from Twilight, as 
well as The Twilight Saga: Eclipse, New Moon, 
and Breaking Dawn - Part 1. A wooden desk 
decorated Bella's bedroom throughout the film. 

The desk is made of wood panels with a 
natural stained finish. Two pairs of drawers are 
located on either side of the desk with knobs 
ornamented with a mint green paint and lattice 
carved design. The desk rests on six legs, 
each with a wheel at the bottom. The piece 
shows moderate wear, such as one broken 
away knob, included separately. A series of 
scratches and scuffs are also present along 
the finish, however the lot remains in good 
condition. Dimensions: 41” x 29 ¼” x 17 ¾” 
(104 cm x 74 cm x 45 cm)

$600-800

7. Bella Swan’s Chest of Drawers
Bella Swan's chest of drawers from Twilight, as well as The 
Twilight Saga: Eclipse, New Moon, and Breaking Dawn - Part 
1. A wooden chest of drawers decorated the corner of Bella's 
bedroom throughout the film. 

The furnishing is made of wood with a light stain finish and 
contains four drawers down the front. A pair of handles is 
attached to each drawer, decorated with a mint green paint finish 
and a carved lattice design. The bottom of the chest also has 
a carved filigree design painted in matching green. The drawer 
bottoms are lined with pink floral paper. A strip of gaffer's tape 
marked 'Bella Room' is adhered to the backside. The piece 
shows minor wear, such as slightly loose handles along with 
various scuffs and scratches to the finish, but the lot remains in 
good condition. Dimensions: 43” x 29” x 19” (109 cm x 73 cm 
x 73 cm)

$400-600

*Estimated sale price; 
sold without reserve

*Estimated sale price; 
sold without reserve

November 19th & 20th
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9. Forks High School Spartans Sweatshirt
Forks High School Spartans sweatshirt from Twilight. Forks 
High School sweatshirts were made for the film to be worn in 
the background. 

This sweater (size M) is made of a cotton blend. ‘Forks 
Spartans’ is embroidered in yellow on the left chest of the 
garment. The collar tag is marked ‘TW’ in black ink. The item 
shows minor wear and remains in good condition. 

 $100-200

10. Five Reversible Basketball Jerseys
Five reversible basketball jerseys from Twilight. Several students 
wore jerseys in the background when Bella accidentally hit Mike with 
a volleyball on her first day of school. The jerseys can be worn with 
their yellow or blue side outward. 

Each jersey is made of a nylon blend mesh material with an interior 
yellow layer and outer blue layer. None of the jerseys include any 
sizing information. The items show minor wear and remain in good 
condition. 

$100-200

11. Jessica Stanley’s Gym Costume
Jessica Stanley’s gym costume from Twilight. Jessica wore 
her blue sweats and a heather grey T-shirt when she first 
met Bella in the gym on her first day of school.

This costume includes a cotton blend T-shirt, 100% cotton 
sweat pants and leather tennis shoes. The pants and shirt 
are both marked ‘TW’ and ‘Jessica’ in black ink on and 
near their tags. A wardrobe tag reading ‘Jessica TW *Hot’ 
is also included. The items show minor wear and remain 
in good condition. 

$200-300*Estimated sale price; 
sold without reserve

*Estimated sale price; 
sold without reserve

*Estimated sale price; 
sold without reserve

www.twilightsagaauction.com
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12. Bella Swan’s Gym Shirt
Bella Swan’s gym shirt from Twilight. Bella wore her grey t-shirt when 
she met Mike and Jessica on her first day of school.

The shirt is made of a heather grey cotton and polyester blend and is 
marked ‘TW’ on the neck. A wardrobe tag with character and scene 
notes is also included. The costume piece shows minor wear but 
remains in good condition.

$400-600

13. Bella Swan’s Homework Binder
Bella Swan’s homework binder from Twilight. Bella scribbled in her 
binder when she sat on her bed and spoke to her mom over the phone. 

The binder is made of blue and black plastic and contains both math 
homework and printed essays. The math homework is written in pencil 
on lined paper and includes graphs, doodles and various notes while 
the essays are typed. The front of the binder is decorated with various 
stickers and doodles. The lot shows minor wear due to production use 
but is in very good condition. Dimensions: 10” x 11 ½” x 1 ½” (25 cm 
x 29 cm x 4 cm)

$600-800*Estimated sale price; 
sold without reserve

*Estimated sale price; 
sold without reserve

#TwilightAuction
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14. Bella Swan’s First Day Costume
Bella Swan’s first day of school costume from Twilight. Bella wore her green 
shirt ensemble in the cafeteria when she first saw Edward and later in biology 
class where her scent caused him to quickly leave.

The costume includes a custom-made, green button-up collared shirt, a long-
sleeve grey shirt, jeans and a pair of sneakers. The green shirt has ‘Crown 
Bowling Supply’ screen-printed on the back. The pants have ‘NM’ and ‘EC’ 
written inside while the grey shirt has ‘TW pick holes’ written on the tag. The 
initials ‘NM’ and ‘EC’ refer to other films in the saga. Many costume pieces were 
repurposed throughout the series. The sneakers appear distressed with dirty 
soles. The costume includes a wardrobe tag with character and scene notes 
for the costume. The costume shows minor wear due to production use but 
remains in good condition. 

 $1,000-1,500

www.twilightsagaauction.com
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15. Edward Cullen’s Cafeteria Costume
Edward Cullen’s cafeteria costume from Twilight. Edward wore his 
long-sleeve shirt and dark jeans when Bella first saw him and the 
Cullens in the Forks High School cafeteria. 

The thermal shirt is made of a grey cotton blend fabric. The jeans are 
made of black cotton and both pieces are marked ‘TW.’ The costume 
shows signs of mild wear but remains in good condition.

 $1,000-1,500

November 19th & 20th
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16. Alice Cullen’s Cafeteria Sweater
Alice Cullen’s cafeteria sweater from Twilight. Alice wore her 
long knit sweater when Bella saw the Cullens for the first time 
in the Forks High School cafeteria.

The sweater is short-sleeved, drapes below the waist and is 
made of a white cotton blend yarn. The sweater is decorated 
with an intricate cable-knit pattern of medallions in an argyle 
grid. The front closure secures with a series of loop buttons. 
The neck tag is marked ‘TW.’ The sweater shows minor signs 
of wear from production but remains in good condition.

 $400-600*Estimated sale price; 
sold without reserve

*Estimated sale price; 
sold without reserve

17. Jasper Hale’s Cafeteria 
Costume
Jasper Hale’s cafeteria costume from 
Twilight. Jasper wore his white jacket with 
a shirt and dark pants when Bella first saw 
him and Alice Cullen in the Forks High 
School cafeteria.

The jacket is made of white cotton with a self-stripe 
pattern. The closure secures with a zipper and buttons. 
The henley shirt is made of white, waffle-textured cotton 
with a black tribal design across the back. The inseam of 
the collar is labeled ‘Jasper.’ The pants are made of dark 
green cotton with a pinstriped herringbone pattern and are 
labeled ‘Jaspar’ [sic] at the waist. All pieces are labeled 
‘TW.’ Two wardrobe tags with character and scene notes 
are also included. This costume shows mild signs of wear 
but remains in good condition.

 $600-800

www.twilightsagaauction.com
14



19. Rosalie Hale’s 
Cafeteria Costume
Rosalie Hale’s cafeteria costume 
from Twilight. Rosalie wore her blazer 
with jeans and a scarf when she and 
Emmett arrived in the Forks High 
School cafeteria.

The blazer is made of a polyester 
blend with a grey herringbone pattern. 
The waist straps tie at the back and 
the neck tag is labeled ‘TW.’ The 
jeans are a grey denim with iridescent 
silver painted accents. The waist tag 
is similarly labeled ‘TW.’ The scarf 
is made of soft white yarn with gold 
colored strips laced in the knit fabric. 
A wardrobe tag featuring character 
and scene notes is also included. 
The costume shows light wear from 
production but remains in good 
condition.

 $600-800*Estimated sale price; 
sold without reserve

18. Emmett Cullen’s Cafeteria Costume
Emmett Cullen’s cafeteria costume from Twilight. Emmett wore his white hoodie 
and white pinstriped pants when he was first seen entering the cafeteria.

The costume includes a white hoodie, a white T-shirt, white pinstripe pants and 
shoes. The hoodie is made of a cotton blend fabric, buttons up the chest and 
collar and features a large front pocket. The T-shirt is made of 100% cotton. The 
pants are made of 100% cotton. The shoes are made of leather with rubber soles. 
The hoodie, shirt and pants are all marked ‘TW Emmett’ in black ink near their 
respective tags while the shoes are simply marked ‘TW.’ A wardrobe tag with 
character, scene and wardrobe notes is also included. The items show minor 
wear and remain in good condition. 

 $600-800*Estimated sale price; 
sold without reserve

#TwilightAuction
15



www.twilightsagaauction.com
16



20. Edward Cullen’s Crest Cuff
Edward Cullen’s crest cuff from Twilight. Edward wore his leather 
cuff with the Cullen family crest upon it throughout the film. 

The cuff is made of leather with a black finish and secures with 
hook and loop fasteners on the underside. A metal emblem of the 
Cullen crest decorates the top of the piece finished with smoke 
and silver colored accents. Two strands of leather dangle from 
the hook and loop fasteners closure to give the appearance of 
functional ties. The backside of the band is labeled ‘Ed #1’ in black 
ink. The piece shows light wear with fading and mild stains to the 
leather but remains in good condition. Dimensions: (Flat) 8.5” x 
2” x.5” (21.5 cm x 5 cm x 1 cm)

$2,000-3,000



21. Edward Cullen’s Journal
Edward’s Cullen’s journal from Twilight. Edward carried his 
brown journal to science class when he met Bella.

The journal has a brown suede cover with floral embossing 
on the front. Inside the journal are dozens of pages of 
handwritten notes and one page of musical notes with the 
title ‘Bella’s Lullaby’ written at the top. The journal includes 
a silk bookmark and closes with cords that bind it. The lot 
shows minor wear due to production use but is in very good 
condition. Dimensions: 8 ½” x 6 ¼” x 1” (22 cm x 16 cm x 
3 cm)

$1,000-1,500*Estimated sale price; 
sold without reserve

18



22. Angela Weber's School Bag
Angela Weber's school bag from Twilight. Angela carried her bag 
during numerous scenes at school. 

This school bag is constructed of denim and brown corduroy. 
The bag shows minor wear due to production use but remains in 
very good condition. Dimensions: 11” x 7” x 5” (27.9 cm x 17.8 
cm x 12.7 cm)

$100-200

23. Eric Yorkie’s School Bag
Eric Yorkie’s school bag from Twilight. Eric carried his school bag when 
he passed out prom flyers to his classmates in the school parking lot. 

This classic messenger bag has a light grey wool shell with black 
nylon straps. The bag shows minor wear due to production use but 
remains in very good condition. Dimensions: 14” x 11” x 3” (35.6 cm 
x 27.9 cm x 7.6 cm)

$100-200

24. Mike Newton’s School Bag
Mike Newton’s school bag from Twilight. Mike carried 
his school bag when he asked Bella to the prom. 

This bag is constructed of cotton, nylon and leather 
with a grey, black and brown camouflage print. The bag 
shows minor wear due to production use but remains 
in very good condition. Dimensions: 17” x 7” x 4” (43.2 
cm x 17.8 cm x 10.2 cm)

$100-200

*Estimated sale price; 
sold without reserve

*Estimated sale price; 
sold without reserve

*Estimated sale price; 
sold without reserve

#TwilightAuction
19



26. Waylon Forge’s Carver 
Café Costume
Waylon Forge’s Carver Café costume from 
Twilight. Charlie Swan’s old friend Waylon 
Forge wore his burgundy track pants and a 
black thermal shirt under his leather jacket 
when he saw Bella eating at the diner early 
in the film. 

This costume includes a black thermal 
shirt and burgundy track pants. The 
thermal shirt is made of a cotton blend 
and is marked ‘TW Waylon’ in black ink 
on the tag. The pants are made of 100% 
polyester and are marked ‘Bella DBL’ in 
black ink on the tag, likely a mistake. A 
wardrobe tag with character and scene 
notes is also included. The items show 
minor wear and remain in good condition. 

$100-200

25. Peninsula Daily News Dispenser
A Peninsula Daily News dispenser from Twilight. Newspaper stands 
decorated the city streets of Forks, Washington. The dispenser is made 
of steel with a coat of orange paint over the entire piece. Stickers bearing 
the Peninsula Daily News logo decorate all sides and the front has a 
clear window on the door panel. Through the window is an issue of the 
paper. The door locks shut with a coin depository on the lock. The piece 
shows minor wear with scuffs and scratches to parts of the paint but the 
lot remains in good condition. Dimensions: 49” x 19 ½” x 6 ¼” (125 cm x 
50 cm x 16 cm)

$100-200*Estimated sale price; 
sold without reserve

27. Forks High School Spartans Sweatshirt
Forks High School Spartans sweatshirt from Twilight. Forks High School 
sweatshirts were made for the film to be worn in the background.

This sweater is made of a cotton blend. A Forks Spartans logo is screen 
printed across the chest. The collar tag is marked ‘TW’ in black ink. The item 
shows minor wear and remains in good condition.

$100-200*Estimated sale price; 
sold without reserve

*Estimated sale price; 
sold without reserve

www.twilightsagaauction.com
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29. Emmett Cullen’s Puffer Vest Costume
Emmett Cullen’s puffer vest costume from Twilight. Emmett wore his vest with a 
sweater and pants as he and Jasper arrived at Forks High School.

The sweatshirt is a long-sleeve hoodie made of a cream-colored cotton blend fabric. 
The vest is made of insulated black nylon. The pants are made of white cotton. The 
shoes are all white with suede accents on the sides. All pieces except the shoes are 
marked ‘Emmett’ and ‘TW.’ Two wardrobe tags with character and scene notes are 
also included. The costume shows mild signs of wear as the shoes exhibit a worn 
quality but the lot remains in good condition.

$600-800

28. Emmett Cullen’s Shirt and Jeans
Emmett Cullen’s shirt and jeans from Twilight. Emmett wore his 
shirt and jeans when Bella noticed the Cullens in the Forks High 
School cafeteria without Edward.

The henley shirt is made of ribbed white cotton with slate-colored 
stitching. The collar is labeled ‘Emmett.’ The jeans are made of 
faded blue denim. Both pieces are labeled ‘TW.’ A wardrobe tag 
with character and scene notes is also included. The costume 
shows mild signs of wear but the lot remains in good condition.

$400-600

*Estimated sale price; 
sold without reserve

*Estimated sale price; 
sold without reserve

November 19th & 20th
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31. Forks High School Paperwork
A collection of Forks High School paperwork from Twilight. Paper 
documents of many varieties were displayed and used by the 
students of Forks High School throughout the film. 

The collection consists of numerous printed graphics relating to the 
school organized within a green binder. The graphics include prom 
flyers in several layouts, biology lab worksheets, school maps, 
school newspapers, and a shot list with printed notes around the 
margins. The collection shows minor signs of wear but remains 
in great condition. Dimensions: 13” x 9.75” x 1.5” (33 cm x 25 cm 
x 4 cm)

$400-600

30. Mike Newton’s Beige Jacket
Mike Newton’s beige jacket from Twilight. Mike wore his beige jacket when Edward 
saved Bella from being struck by a van. 

This jacket is made of 100% polyester, zips up the front and includes two interior 
pockets. The jacket is marked ‘TW’ and ‘Mike’ in black ink on the tag and collar. A 
wardrobe tag with character and scene notes is included. The jacket shows minor 
wear and remains in good condition. 

 $100-200

32. Angela Weber’s Pink Fleece Jacket
Angela’s pink fleece jacket from Twilight. Angela wore her 
pink fleece jacket underneath a raincoat in the parking 
lot when Edward saved Bella from being struck by a van. 

This fleece jacket is made of 100% polyester. It zips up 
the front and features three zip pockets. The item shows 
minor wear and remains in good condition. 

$100-200*Estimated sale price; 
sold without reserve

*Estimated sale price; 
sold without reserve

*Estimated sale price; 
sold without reserve
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33. Tyler Crowley’s Cafeteria Costume
Tyler Crowley’s cafeteria costume from Twilight. Tyler wore his vest with a hoodie when Bella noticed 
Edward never showed up to the cafeteria. 

The costume includes a vest, hoodie, T-shirt, jeans and boots. The vest is made of 100% nylon and buttons 
up the front. The hoodie is made of 100% cotton and zips up the front. The T-shirt is made of 100% cotton. 
The denim jeans are made of 100% cotton and are detailed with distress from the manufacturer. The hiking 
boots are made of leather. All pieces are marked ‘TW’ and ‘Tyler’ in black ink inside save for the pants 
which are marked ‘TW’ and ‘H.’ Two wardrobe tags with character and scene notes are also included. The 
boots show some intentional distress from production, leaving the lot in overall good condition. 

$100-200*Estimated sale price; 
sold without reserve

35. Bella Swan’s Urgent Care ID Bracelet
Bella Swan’s urgent care ID bracelet from Twilight. Bella wore her 
ID bracelet as Carlisle Cullen examined her following the parking 
lot accident where Edward saved her life. 

The band remains in excellent condition. The bracelet has an 
adjustable wristband and is finished with an adhesive nametag 
labeled ‘Swan, Bella’ and ‘Dr. Cullen.’ Dimensions: (flat) 11.5” x 1” 
x.25” (29 cm x 2.5 cm x.5 cm)

$200-300*Estimated sale price; 
sold without reserve

34. Bella Swan’s Hooded Jacket and Shirt
Bella Swan’s hooded jacket and shirt from Twilight. Bella wore her jacket on the way to school and a 
button-up shirt in various scenes in the film, including when Edward first spoke to her in biology class. 

This jacket is made of a wool blend material with a 100% polyester hood lining. The jacket has two hip 
pockets and buttons up the front. The button-up shirt is made of cotton. Both garments have ‘TW’ written 
on the manufacturer labels, with the shirt also showing ‘Bella DBL.’ The costume shows minor wear due 
to production use but remains in good condition. 

$1,000-1,500*Estimated sale price; 
sold without reserve



37. Jasper Hale’s Parking Lot Costume
Jasper Hale’s parking lot costume from Twilight. Jasper wore his jacket with a shirt 
and jeans as he, Alice and Rosalie watched as Edward saved Bella from being 
struck by a van.

The jacket is made of an insulated, off-white polyester fabric and is crafted with 
various pockets along with a hood that has size-adjusting buttons on the sides. 
The neck tag is labeled ‘Jaspar’ [sic]. The henley shirt is made of black, waffle-
textured cotton with a beige tribal design across the back. The inseam of the collar 
is labeled ‘Jaspar’ [sic]. The pants are made of dark green cotton with a pinstriped 
herringbone pattern. All pieces are labeled ‘TW.’ Two wardrobe tags with character 
and scene notes are also included. This costume shows minor signs of wear but 
remains in good condition.

$500-700

*Estimated sale price; 
sold without reserve

36. Emmett Cullen’s Parking Lot Costume
Emmett Cullen’s parking lot costume from Twilight. Emmett wore his jacket with street 
clothes when Edward saved Bella from being struck by a van. 

The costume consists of a jacket, a T-shirt, a pair of pants and a pair of shoes. The jacket 
is made of an insulated cotton fabric and is crafted with various pockets along with a hood 
that has size-adjusting buttons on the sides. The neck is labeled ‘Emmett.’ The shirt is 
made of grey heather cotton and is labeled ‘Emmett’ at the collar. The pants are made 
of grey twill cotton. The shoes are white with black accents. All pieces are marked ‘TW.’ 
Two wardrobe tags with character and scene notes are also included. The costume shows 
mild signs of wear, such as scuffs on the shoes, but the lot remains in good condition.

$600-800

*Estimated sale price; 
sold without reserve
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38. Alice Cullen's School Bag 
Alice Cullen's grey school bag from Twilight. Alice 
carried her bag when she walked through the 
parking lot as Bella waited to confront Edward 
about his identity. 

The bag has a wool shell with black leather straps 
and has aqua colored leaves stitched on one side. 
The bag shows minor wear due to production use 
but remains in very good condition. Dimensions: 
15” x 7” x 7” (38.1 cm x 17.8 cm x 17.8 cm)

$400-600

39. Jasper Hale’s School 
Bag
Jasper Hale’s school bag from Twilight. 
Bella saw Jasper carrying his school bag 
as she waited outside school to confront 
Edward about his identity. 

This messenger bag is constructed of 
cotton and nylon with leather straps. The 
bag shows minor wear due to production 
use but remains in very good condition. 
Dimensions: 17” x 7” x 4” (43.2 cm x 17.8 
cm x 10.2 cm)

$200-300*Estimated sale price; 
sold without reserve

*Estimated sale price; 
sold without reserve
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41. Bella Swan’s Pajamas
Bella Swan’s pajama’s from Twilight. Bella wore 
her pajamas the evening of the van crash. She 
sensed Edward in her room, but when she opened 
her eyes, he was gone. 

This lot includes a mauve tank top and a pair of off-
white, knee-length sweatpants. Both are made of 
cotton and show ‘TW’ written on the manufacturer 
label. Paired with the costume is a wardrobe tag. 
The costume remains in very good condition. 

$600-800

40. Rosalie Hale’s Hospital Costume
Rosalie Hale’s hospital costume from Twilight. Rosalie wore her sweater with a shirt and jeans 
as she, Carlisle and Edward talked about Bella in the hospital hallway.  

The peacoat style sweater is made of a dark blue polyester blend fabric. The sweater is double-
breasted and is labeled ‘TW’ at the neck tag. The shirt is made of heather grey cotton with a 
deep cut chest closure. The label ‘TW’ appears on the neck tag and on the neck seam as well. 
The jeans are made of white denim and are labeled ‘TW’ at the inseam. Metallic, V-shaped 
emblems decorate the back pockets. A wardrobe tag featuring character and scene notes is 
also included. The costume shows light wear from production but remains in good condition.

$500-700

*Estimated sale price; 
sold without reserve

*Estimated sale price; 
sold without reserve
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42. Edward Cullen’s Blue T-Shirt
Edward Cullen’s blue t-shirt from Twilight. Edward wore his blue 
t-shirt when Bella saw him in her room in the middle of the night. 
The shirt is made of heather blue colored cotton. The neck is 
marked ‘TW’ in black ink. The costume piece shows minor wear 
but remains in good condition.

$400-600

43. Bella Swan’s Hooded Jacket
Bella Swan’s hooded jacket from Twilight. Bella wore her brown 
hooded jacket in various scenes in the film, including when 
Edward saved her from getting hit by a van. 

This jacket is made of a wool blend material with a 100% 
polyester hood lining. The jacket has two hip pockets and 
buttons up the front. Its interior collar tag is marked ‘TW’ in black 
ink. The item shows minor wear and remains in good condition. 

$1,000-1,500*Estimated sale price; 
sold without reserve

*Estimated sale price; 
sold without reserve
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44. Edward Cullen’s Field Trip Costume
Edward Cullen’s field trip costume from Twilight. Edward wore his 
peacoat with a T-shirt and jeans when he talked with Bella during 
their class field trip. He also wore his peacoat when he revealed 
his true powers to Bella in the meadow. 

This custom-made double-breasted peacoat is made of a thick grey 
colored wool with a soft blue lining. The T-shirt is made of lavender-
grey cotton and is labeled ‘TW.’ The jeans are made of black cotton 
denim and are similarly marked ‘TW’ along with the labels ‘Edward 
Hero’ on the interior of the front pockets. The costume shows minor 
wear from production but remains in good condition.

$2,000-3,000

November 19th & 20th
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45. Mike Newton’s Field Trip Costume
Mike Newton’s field trip shirt and pants from Twilight. Mike wore his brown graphic T-shirt with 
khaki pants when Bella’s biology class went on a field trip. 

The brown shirt is made of 100% cotton and features a screen printed graphic on the front. The 
khaki pants are made of 100% cotton and feature two cargo pockets. Both garments are marked 
‘Mike’ and ‘TW’ in black and silver colored ink on the interior collar and waist respectively. A 
wardrobe tag with character and scene notes is also included. The items show minor wear but 
remain in good condition.

$100-200

46. Tyler Crowley’s Field 
Trip Costume
Tyler Crowley’s field trip costume from 
Twilight. Tyler wore his black and brown 
striped hoodie in the film’s field trip scene 
and a brown jacket when he nearly hit 
Bella with his car. 

The costume includes a field jacket, a 
striped hoodie and a thermal shirt. The 
100% cotton jacket zips up the front and is 
lined with faux fur. The cotton blend hoodie 
features a large front pocket. Each article 
of clothing is marked ‘TW’ near the neck 
in black ink. A wardrobe tag with character 
and scene notes is also included. The 
items show minor wear and remain in good 
condition. 

$100-200

47. Charlie Swan’s Model Ship
Charlie Swan’s model ship from Twilight. Charlie’s house was modestly 
decorated with various rustic trinkets, including a model ship above the 
mantle. The model is a miniature replica of a French vessel. The piece 
is made of wood with a painted finish along with numerous miniature 
sails tied to the masts. The model rests on a wooden mount with a 
plaque labeled ‘Belem.’ The ship shows signs of wear, such as two of 
the masts being broken at the tip, though the lot remains in good condition. 
Dimensions: 20.5” x 17.5” x 5” (52 cm x 44 cm x 13 cm)

$200-300*Estimated sale price; 
sold without reserve

*Estimated sale price; 
sold without reserve

*Estimated sale price; 
sold without reserve
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48. Charlie Swan’s Decorative Lamp
Charlie Swan’s decorative lamp from Twilight. Charlie’s house was modestly decorated with various rustic 
trinkets, including a woodland themed lamp on a side table. 

The base of the lamp is made of a dense urethane to appear as a 
pair of antlers resting atop a mound of rocks and pinecones. The pull-
chain is ornamented with a small pinecone. The brown lampshade 
shows a pattern of green pine trees painted along it. The piece shows 
considerable wear as the lampshade is cut away from the top ring and 
heavily bent and dented around its surface, but the lot remains in fair 
condition. Dimensions: (Base) 17.5” x 8” x 6.5” (44 cm x 20 cm x 17 cm) 

As this item contains electronic components, every effort has been made to describe them 
accurately; however no guarantee or warranty is made as to functionality, lifespan or safety of 
those components. It is entirely incumbent on the new owners to satisfy themselves as to their 
safe use and maintenance.

$100-200

49. Bella Swan’s Plaid Field Trip Sweater 
Bella Swan’s plaid field trip sweater from Twilight. Bella wore her plaid sweater when 
her class took a field trip to a greenhouse. 

The purple, brown, and yellow plaid button up hoodie sweater has 
angled patch pockets at the hip and is made of cotton. Written inside 
the costume is ‘TW’. The sweater is in very good condition. 

$400-600
*Estimated sale price; 

sold without reserve

50. Bella Swan’s 
Bedroom Lamp

Bella's bedroom lamp from Twilight. A 
standing lamp decorated the corner of 
Bella's bedroom throughout the film. The 
lamp is made of wood with a metal plate 
on the bottom and two bulb fixtures at 
the head. The fixtures can be adjusted by 
loosening the wingnut which binds them. 
The cylindrical shade is cream colored 
with a floral pattern of brown and blue 
running along the exterior. The piece 
shows minor wear with scratches and 
dents along the body but the lot remains 
in good condition. Dimensions: (pole) 60 
½” x 11 ½” x 11 ½” (154 cm x 29 cm x 29 
cm) (shade) 10 ½” x 16” x 16” (27 cm x 
41 cm x 41 cm)

As this item contains electronic components, every effort 
has been made to describe them accurately; however 
no guarantee or warranty is made as to functionality, 
lifespan or safety of those components. It is entirely 
incumbent on the new owners to satisfy themselves as 
to their safe use and maintenance.

$200-300
*Estimated sale price; 

sold without reserve

*Estimated sale price; 
sold without reserve
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51. Bella Swan’s Cafeteria Costume
Bella Swan’s cafeteria costume from Twilight. Bella wore her decorative 
blouse with corduroy pants and slip-on shoes in the cafeteria when she 
dropped an apple and Edward caught it before discussing his secret identity. 

The blouse is made of brown, cinched cotton and decorated with a white 
floral embroidery over the chest and shoulders. The neck tag is labeled 
‘Bella.’ A tank top made of a maroon cotton blend fabric is worn beneath 
the blouse. The pants are made of green corduroy cotton and have several 
button-secured pockets lining them. The shoes are made of blue suede and 
are slip on style. All pieces of this costume are labeled ‘TW.’ The costume 
shows light wear from production but remains in good condition.

$1,500-2,000

www.twilightsagaauction.com
32



52. Emmett Cullen’s Cafeteria Costume
Emmett Cullen’s cafeteria costume from Twilight. Emmett wore his casual 
street clothes in the cafeteria while Bella and Edward discussed their 
friendship.

The cardigan sweater is made of grey cotton and zips down the front. The 
T-shirt is made of white cotton and labeled ‘Emmett’ on the collar. The 
jeans are made of blue denim and similarly labeled ‘Emmett’ at the waist. 
All pieces are labeled ‘TW.’ A wardrobe tag with character and scene notes 
is also included. The costume shows mild signs of wear but the lot remains 
in good condition.

$400-600

53. Jessica Stanley’s Cafeteria Costume
Jessica Stanley’s cafeteria costume from Twilight. Jessica wore her 
brown sweater with a green vest in the cafeteria while Bella and Edward 
discussed their friendship. 

This costume includes a vest, a brown sweater, a green V-neck, jeans 
and brown shoes. Each article of clothing is marked ‘TW’ and ‘Jessica’ 
in black ink near the tag. A wardrobe tag with character and scene notes 
is included. The items show minor wear and remain in good condition. 

$300-500
*Estimated sale price; 

sold without reserve

*Estimated sale price; 
sold without reserve
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54. Bella Swan’s Cafeteria Costume
Bella Swan’s cafeteria costume from Twilight. Bella wore her decorative 
blouse with corduroy pants in the cafeteria when she dropped an apple 
and Edward caught it before discussing his secret identity. 

The blouse is made of brown, cinched cotton and decorated with white 
floral embroidery over the chest and shoulders. The pants are made of 
green corduroy cotton and have several button-secured pockets lining 
them. All pieces of this costume are labeled ‘Bella’ and ‘TW.’ A wardrobe 
tag with character and scene notes is also included. The costume shows 
minor wear from production but remains in good condition.

$1,000-1,500

55. Jessica Stanley’s La Push Blanket
Jessica Stanley’s La Push blanket from Twilight. Jessica wrapped 
herself in her blanket while on the beach with Bella and Jacob.

This blanket is made of dark orange wool and features native style 
patterned stripes on each edge. A production tag with character and 
scene notes is included. The item shows minor wear but remains in 
good condition. Dimensions: 52” x 42” x ¼” (132 cm x 106.5 cm x 1 cm)

$50-100*Estimated sale price; 
sold without reserve

*Estimated sale price; 
sold without reserve
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56. Bella Swan’s La Push Costume
Bella Swan’s La Push costume from Twilight. Bella wore her windbreaker and 
off-white pants when she walked with Jacob along the beach. 

This lot includes a long mauve windbreaker, off-white sweater, hooded vest, a 
button-up shirt and a pair of cotton pants. All items have ‘TW’ written on the 
manufacturer labels, with the exception of the sweater which reads ‘Bella.’ The 
costume includes a wardrobe tag that attributes it to scenes #48 and #49. The 
costume shows minor wear due to production use but remains in good condition. 

$1,000-1,500

57. Jacob Black’s La Push T-Shirt
Jacob Black’s La Push T-shirt from Twilight. Jacob wore his black 
T-shirt under his coat when he walked with Bella along a beach 
in La Push. 

Made of cotton, the shirt shows numerous figures printed on the 
front, each with a tree in place of a head. The shirt has ‘TW’ written 
at the collar. The shirt shows minor wear due to production use 
but remains in good condition.

$600-800

*Estimated sale price; 
sold without reserve

*Estimated sale price; 
sold without reserve
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59. Ephraim Black’s Wolf Tribal Helmet
Ephraim Black’s wolf tribal helmet from Twilight. Jacob’s ancestors 
wore their wolf helmets when they discovered the cold ones 
feeding in their territory.

Made of resin, this helmet was designed to resemble a wolf head. 
The interior of the helmet has several padded pieces for comfort 
and a leather chinstrap. The helmet is painted with brown and 
black accents and is detailed with two iridescent pieces adhered 
into the eyes. A strip of white gaffers tape is marked ‘uly’ [sic] in 
black ink. The item shows some wear including scuffs to the paint, 
but remains in good condition. Dimensions: 13” x 8½” x 7” (33 cm 
x 21.5 cm x 18 cm) 

$500-700
*Estimated sale price; 

sold without reserve

58. Angela Weber’s La Push 
Blanket
Angela Weber’s La Push blanket from Twilight. 
Angela wrapped herself in her beach blanket when 
Jacob approached Bella at the beach. 

This blanket is crocheted with wool yarn and is 
designed with several patterned squares in white, 
dark green and variegated pink/tan/green hues. 
The item shows minor wear and remains in good 
condition. Dimensions: 68” x 38” x ½” (173 cm x 97 
cm x 1 cm)

$50-100*Estimated sale price; 
sold without reserve
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60. Edward Cullen’s Flashback Shirt
Edward Cullen’s flashback shirt from Twilight. Edward 
wore his cream dress shirt in a flashback when Jacob 
described why the Cullens stayed away from his tribe’s 
territory. 

The off-white button-up shirt is made of a cotton blend 
material. ‘TW’ is written on the manufacturer label while 
‘Edward Hero’ is written at the neck. The shirt includes 
a wardrobe tag that notes other components to the 
costume and that the scene was part of a reshoot. 
The shirt shows minor wear due to production use but 
remains in good condition.

$600-800

61. James’ Trophy Accessories 
James’ trophy accessories from Twilight. James wore his security 
badge, chains and a pouch stolen from his victims during his 
confrontations with the Cullens throughout the film. 

This lot includes two metal security badges, a leather pouch, a chain, 
three bracelets, a necklace and playing card charms. One of the 
metal badges is distressed and was worn by a photo double on set. 
The items show some intentional production distress leaving them 
in overall good condition. Dimensions (each badge): 3 ½” x 2” x ¼” 
(9 cm x 5 cm x.5 cm) 

$500-700*Estimated sale price; 
sold without reserve

*Estimated sale price; 
sold without reserve
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63. Waylon Forge’s Dock Costume
Waylon Forge’s dock costume from Twilight. Charlie Swan’s old friend Waylon wore his green 
‘Kiss Me I’m Irish’ shirt under a leather jacket when James, Victoria and Laurent attacked 
him in his boat. Victoria went on to wear the green shirt while James took the jacket. 

The costume includes a leather jacket, a sweater, a T-shirt and a pair of track pants. The 
custom-made leather jacket zips up the front and features two interior pockets. The jacket 
is detailed with four pins on the left pocket. The sweater is made out of microfleece and 
zips up the front. The T-shirt is made of 100% cotton and features a screen printed logo. 
The pants are made of fleece and are detailed with a white stripe running down each leg. A 
wardrobe tag with character and scene notes is also included. The items show minor wear 
and remain in good condition.

$300-500

62. James’ Trophy Pants
James’ trophy pants from Twilight. James wore his blue jeans, adorned with trophies 
stolen from his victims, when he, Victoria and Laurent attacked Waylon Forge. As the 
character wore no shoes, foot warmers were worn during production to curb the cold 
weather.

These jeans are made of 100% cotton and are marked ‘TW’ in black ink along the 
interior waste. Several trinkets hang from the pants including a leather pouch, a necklace 
and playing card charms. Included with the lot is a pair of nylon blend foot warmers 
with interior rubber soles and toe details painted on. One foot warmer is marked ‘TW’ 
in black ink inside the ankle. All items in this lot show intentional wear to emulate the 
look of age leaving the lot in otherwise good condition.

$500-700

*Estimated sale price; 
sold without reserve

*Estimated sale price; 
sold without reserve
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64. Victoria Sutherland’s Trophy Costume  
Victoria Sutherland’s trophy costume from Twilight. Victoria wore trophies stolen 
from her victims, such as Waylon Forge’s ‘Kiss Me I’m Irish’ T-shirt. 

This costume includes a tank top, a T-shirt and 
pants. The tank top is made of a faded black 
velour material and zips up one side. The tank 
is detailed with sequins arranged to create the 
image of a bird with a snake in its beak. The 
green T-shirt is made of a cotton blend and is 
detailed with a screen printed four leaf clover 
and reads ‘Kiss Me I’m Irish.’ The pants are 
made of a cotton blend and lace up the front. A 
metal pocket watch charm and a faux peacock 
feather hang from a gold colored chain fixed to 
the pants. A wardrobe tag with character and 
scene notes is also included. The T-shirt is 
intentionally torn around the neck and sleeves 
leaving the lot in otherwise good condition.

$600-800*Estimated sale price; 
sold without reserve

#TwilightAuction
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65. Angela Weber’s Boutique Costume
Angela Weber’s boutique costume from Twilight. Angela 
wore her lavender dress with a green price tag when she 
and Jessica tried on prom dresses in Port Angeles. The dress 
still has the green price tag attached as seen in the scene. 

The dress is made of 100% polyester and features several 
faux diamonds stitched onto the chest front. The high heel 
shoes are made with silver colored fabric and several clear 
faux jewels on the straps. Each piece is marked ‘TW’ in 
black ink. A wardrobe tag with character and scene details 
is included. The pieces show minor wear and remain in 
good condition. 

$300-500

66. Edward Cullen’s Grey Button Up 
Dress Shirt
Edward Cullen’s grey button up dress shirt from Twilight. 
Edward wore his grey shirt when he took Bella to dinner 
after she was harassed by a group of men.

The grey button up dress shirt is made of cotton and has 
a single patch pocket at the chest. The shirt features white 
stitching and has ‘TW’ written inside the collar. The lot is in 
very good condition. 

$600-800
*Estimated sale price; 

sold without reserve

*Estimated sale price; 
sold without reserve
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67. Carlisle Cullen’s Police Station 
Costume
Carlisle Cullen’s police station costume from Twilight. 
Carlisle left the Forks Police Station in his warm clothes 
when he informed Bella and Edward about Waylon Forge’s 
death. 

The coat is made of a charcoal wool blend fabric with 
leather elbow pads on either sleeve. The neck tag is 
marked ‘TW.’ The tie is made of blue woven silk and 
decorated with a diamond pattern. The scarf is a cashmere 
rectangle with tassels hanging from either end. The 
costume pieces show mild signs of wear from production 
use but remain in good condition.

$300-500

68. Bella Swan’s Tribal 
Research Insert Pages
Bella Swan’s tribal research insert pages 
from Twilight. Bella read about the wolf tribe’s 
legends when she suspected that Edward 
was a vampire. These pages were made for 
production to be inserted into Bella’s book, 
but were not ultimately seen in the film.

The pages feature printed information on 
Native American animal masks and territories, 
with some pages featuring repeating text and 
consistent references to the wolf tribe. The 
pages show minor wear due to production 
use but remain in excellent condition. 
Dimensions: 8.5” x 11” x.25” (21.5 cm x 27.9 
cm x.64 cm)

$300-500*Estimated sale price; 
sold without reserve

*Estimated sale price; 
sold without reserve
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69. Bella Swan’s Meadow Costume
Bella Swan’s meadow costume from Twilight. Bella wore her meadow 
costume when she confronted Edward in the forest and discovered his 
true powers. 

This lot includes a long-sleeve shirt, a brown knit cardigan, a jacket, jeans 
and a pair of knitted wool mittens. All garments have ‘TW’ written inside 
with the jacket marked ‘Bella Hero.’ The costume shows minor wear due to 
production use but remains in good condition.

$1,500-2,000
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70. Edward Cullen’s Meadow Harness Costume
Edward Cullen’s meadow harness costume from Twilight. Edward wore his 
peacoat with a button-up shirt and jeans when he revealed to Bella that he 
was a vampire. This costume consists of a peacoat, a button-up shirt, a pair 
of jeans and a pair of shoes. The double-breasted peacoat is made of a thick, 
grey-colored wool with a blue lining. Slits are cut through the back for securing 
a harness. The button-up shirt is 
made of blue cotton with thin white 
pinstripes. Several slits are similarly 
cut through the back for securing a 
harness. The jeans are made of black 
cotton denim. The tennis shoes are 
black with blue accents and feature 
a hook and loop fasteners lace cover. 
All pieces except the coat are marked 
‘TW.’ The costume shows minor 
signs of production wear, such as 
considerable dirt staining to the shoes 
but the lot remains in good condition.

$2,000-3,000
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71. Rosalie Hale’s Grey Jacket Costume
Rosalie Hale’s grey jacket costume from Twilight. Rosalie wore her jacket with a 
shirt and dress pants when she and the Cullens arrived at school. 

The jacket is made of grey insulated cotton decorated with silver colored glitter. 
A belt loops around the waist and buckles at the front. The shirt has a hood and 
is decorated with a sheer polka dot pattern and is marked ‘Rosalie’ on the neck 
tag. The pants are made of a viscose blend fabric. All pieces of this costume are 
labeled ‘TW.’ A wardrobe tag featuring character and scene notes is included. 
The costume shows light wear from production but remains in good condition.

$500-700

72. Edward Cullen’s Button-Up Shirt
Edward Cullen’s button-up shirt from Twilight. Edward wore 
his blue striped button-up shirt when he revealed to Bella 
that he was a vampire.

The shirt is made of blue cotton with a thin white pinstripe 
pattern.   The costume piece shows minor production wear 
but remains in good condition.

$600-800

*Estimated sale price; 
sold without reserve

*Estimated sale price; 
sold without reserve
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73. Bella Swan’s Meadow Harness 
Costume
Bella Swan’s meadow harness costume from Twilight. Bella 
wore her meadow costume when she confronted Edward 
in the forest and discovered his true powers. 

This lot includes a thermal shirt, a brown knit cardigan and 
a grey corduroy jacket. The shirt is made of light blue cotton 
with a waffle texture and is from production but has been 
added to the costume. All three garments have ‘TW’ written 
inside. The cardigan has a production-made hole at the back 
and includes a corresponding production tag that reads ‘pic 
hole stunt’ while the jacket has a similar hole that reads 
‘stunt pic on back.’ The costume shows minor wear due to 
production use but remains in good condition.

$1,000-1,500*Estimated sale price; 
sold without reserve
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74. Bella Swan’s Meadow Harness 
Jacket
Bella Swan’s meadow harness jacket from Twilight. 
Bella wore her grey hooded jacket when Edward carried 
her up a mountain at great speed. 

The field style jacket is made of thick grey cotton with 
a polyester lining. The jacket has a hood attached 
around the collar and a small slit is present in the back 
for securing a harness. The neck tag is labeled ‘TW’ 
and a wardrobe tag is also included reading ‘Stunt 
pick on back.’ The costume shows signs of wear from 
production use but remains in good condition.

$800-1,000*Estimated sale price; 
sold without reserve
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76. Bella Swan’s Pajamas
Bella Swan’s pajamas from Twilight. Bella wore her 
pajamas when she awoke knowing about three things of 
which she was absolutely positive. She went to her window 
to see Edward waiting to take her to school.

The pajamas consist of a thermal shirt and a pair of short 
sweatpants. The shirt is made of a baby blue cotton blend 
fabric with a waffle texture. The knee-length pants are made 
of a marled light green cotton blend and labeled ‘Bella’ 
on the waist tag. All items are labeled ‘TW.’ A wardrobe 
tag with character and scene notes is also included. The 
costume shows minor wear but remains in good condition.

$600-800

75. Edward Cullen’s Blue Polo Shirt
Edward Cullen’s blue polo shirt from Twilight. Edward wore 
his blue polo shirt under his heavy coat when he sat with 
Bella by a lake.  

Made of cotton, the shirt has a four button placket at the neck 
and includes one patch pocket at the chest. Written inside 
the shirt is ‘TW Edward’. The shirt shows minor wear due 
to production use and is missing one button, but remains in 
otherwise good condition. 

$500-700*Estimated sale price; 
sold without reserve

*Estimated sale price; 
sold without reserve
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77. Edward Cullen’s Sunglasses
Edward Cullen’s sunglasses from Twilight. Edward wore his sunglasses when he arrived at school with Bella, making their 
relationship public. 

The sunglasses are made of black plastic. The glasses show minor wear due to production use but remain in very good 
condition. Dimensions: 7” x 2 ½” x 1 ½” (18 cm x 6 cm x 4 cm)

$800-1,000
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79. Edward Cullen’s Arrival Sweater 
and Shirt
Edward Cullen’s arrival sweater and shirt from Twilight. 
Edward wore his sweater over a T-shirt when he and Bella 
walked into Forks High School together for the first time.

The shirt is made of grey cotton. The pullover sweater is 
made of heather grey wool. Both pieces are marked ‘EH’ for 
Edward Hero as well as ‘TW.’ A wardrobe tag with character 
and scene notes is also included. The costume pieces show 
minor wear but remain in good condition.

$600-800

78. Bella Swan’s Hooded Jacket and Shirt
Bella Swan’s hooded jacket and shirt from Twilight. Bella wore her brown 
hooded jacket in various scenes in the film, including when she and Edward 
arrived at Forks High School together.

This jacket is made of a wool blend material with a 100% polyester hood 
lining. The jacket has two hip pockets and buttons up the front. The long-
sleeve shirt is made of a grey cotton blend fabric and exhibits a loose, 
worn-in quality. Both items have ‘TW’ written inside the garments on the 
manufacturer tags with the shirt also reading ‘Bella.’ The costume shows 
minor wear but remains in good condition.

$1,000-1,500*Estimated sale price; 
sold without reserve

*Estimated sale price; 
sold without reserve
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80. Jasper Hale’s School Costume
Jasper Hale’s school costume from Twilight. Jasper wore his long-sleeve shirt beneath a 
jacket along with a pair of jeans when he and the Cullen family watched Bella and Edward 
enter school as a couple.

The shirt is made of cream-colored cotton 
in a henley style and is labeled ‘Jasper’ 
on the collar and is decorated with a 
tribal design on the backside. The jeans 
are made of a hunter green cotton with a 
pinstriped herringbone design. The belt is 
made of leather and labeled ‘Jaspar’ [sic] 
on the tag. All pieces of the costume are 
labeled ‘TW.’ A wardrobe tag with character 
and sequence notes is also included. 
The costume shows mild signs of wear 
from production use but remains in good 
condition.

$400-600

81. Rosalie Hale’s School Costume
Rosalie Hale’s school costume from Twilight. Rosalie wore 
her jacket with a tank top and pants when she and the Cullens 
watched Bella and Edward enter school as a couple.

The blazer is made of a blue cotton blend fabric and detailed 
with a red and white pinstripe pattern. The hem lines on the 
jacket are all lined with a denim fabric. The shirt is a spaghetti 
strap made of a grey rayon blend fabric. The top is decorated 
with specs of silver colored glitter. The pants are made of a 
thick blue cotton blend fabric. All pieces of this costume are 
labeled ‘TW.’ A wardrobe tag featuring character and scene 
notes is also included. The costume shows light wear from 
production but remains in good condition.

$500-700

*Estimated sale price; 
sold without reserve

*Estimated sale price; 
sold without reserve
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82. Bella Swan’s Hooded Jacket and Shirt
Bella Swan’s hooded jacket and shirt from Twilight. Bella wore her brown hooded jacket to school throughout the film. 

This jacket is made of a wool blend material with a 100% polyester hood lining. The jacket has two hip pockets and buttons up the front. The 
hooded henley shirt is made of off-white cotton. Both garments have ‘TW’ written on the manufacturer labels. A tag with wardrobe notes is 
also included. The costume shows minor wear due to production use but remains in good condition. 

$1,000-1,500*Estimated sale price; 
sold without reserve
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83. Edward Cullen’s Lake Costume
Edward Cullen’s lake costume from Twilight. Edward 
wore layers of his cold-weather tops when he talked with 
Bella by the lake and when he visited her in the hospital.

This set consists of a windbreaker jacket, hoodie 
sweater, a thermal shirt and a T-shirt. The jacket is made 
of navy nylon with a mesh lining and an assortment 
of pockets. The jacket’s zipper closure is lined with a 
series of snap closures. The hoodie is made of a marled 
grey cotton blend fabric. The long-sleeve thermal shirt 
is made of heather blue cotton in a waffle pattern. Also 
included is a pair of black shoes with blue accents which 
are both labeled ‘Stunt.’ All items are labeled ‘TW.’ A 
wardrobe tag with character and scene notes is also 
included. The costume shows minor wear but the lot 
remains in good condition.

$1,500-2,000*Estimated sale price; 
sold without reserve



85. Edward Cullen’s Forest Harness Shirt
Edward Cullen’s harness tree climb shirt from Twilight. Edward wore 
his blue striped shirt when Bella first visits the Cullen house and he 
climbs nearby trees with her on his back. 

The blue shirt has white pinstripes throughout and is made of 
100% cotton. There are five production-made holes in the shirt to 
accommodate a stunt harness for wire work during the climbing 
sequence. The manufacturer’s label is marked ‘TW,’ and the lot 
includes an original production tag. The shirt shows production made 
wear but remains in good condition.

$600-800

84. Bella Swan’s Cullen House Dinner Shirt and 
Sweater
Bella Swan’s Cullen house dinner shirt and sweater from Twilight. Bella wore 
her white knit sweater when she first visited the Cullen house and a green 
shirt as she climbed trees with Edward. 

The off-white knit sweater is made of cotton. The green long-sleeve shirt 
is made of cotton and polyester. The shirt was modified for stunt wirework 
and has two incisions on the front that have since been stitched shut. Both 
garments have ‘TW’ written on the manufacturer labels, with the shirt also 
showing ‘Harness Stunt.’ The shirt includes a wardrobe tag that notes ‘Bella 
“Tree to Tree” Picked for Stunt.’ The costume shows minor wear due to 
production use but remains in good condition. 

$800-1,000*Estimated sale price; 
sold without reserve

*Estimated sale price; 
sold without reserve



86. Carlisle Cullen’s Dinner Shirt and Sweater
Carlisle Cullen’s dinner shirt and sweater from Twilight. Carlisle wore his 
button-up shirt and a cardigan when the Cullens prepared dinner for Bella.

The button-up shirt is made of light blue corduroy cotton in a slim-fit style. 
The cardigan is made of a navy wool blend with a cable-knit design. The 
neck tags on both pieces are marked ‘TW.’ A wardrobe tag labeled ‘Twilight 
Carlisle Cullen’ is also included. The costume pieces show minor wear, 
such as light make-up staining around the collar, but the lot remains in 
good condition.

$200-300

87. Esme Cullen’s Dinner Costume
Esme Cullen’s dinner costume from Twilight. Esme wore her sleeveless 
blouse and skirt when the Cullens prepared an Italian dinner for Bella’s 
first visit.

The blouse is made of a purple woven fabric and decorated with pleated 
frills down the front and around the shoulders. The navy blue pencil skirt 
is made of a polyester blend fabric with an elastic waistline. The costume 
shows minor wear from production but remains in good condition.

$200-300

*Estimated sale price; 
sold without reserve

*Estimated sale price; 
sold without reserve
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88. Alice Cullen’s Dinner Costume
Alice Cullen’s dinner costume from Twilight. Alice wore her baby doll dress with 
a knit shrug when she introduced herself to Bella at the Cullen house.

The dress is made of layered silk and decorated with an intricate floral paisley 
pattern and frills around the bottom. The black knit shrug has long sleeves and 
the waist drapes to the midriff. Both items are labeled ‘TW’ and a wardrobe tag 
marked ‘Twilight Alice’ is also included. The costume shows minor wear from 
production but remains in good condition.

$1,000-1,500

89. Alice Cullen’s Prototype 
Choker
Alice Cullen’s prototype choker from Twilight. 
Alice wore her ribbon choker with the Cullen 
family crest upon it throughout the film. 
Variations of Alice’s ribbon necklace were 
crafted to create the piece’s final design. 

This prototype features a urethane crest built 
over a snap button that locks into place over 
a light grey velveteen ribbon. The Cullen 
crest shows a hand at the top, representing 
faith and sincerity, and a lion, representing 
strength and ferocity. The lot shows minor 
wear due to production use but remains in 
very good condition. Dimensions: 2” x 2” x 
1” (5.1 cm x 5.1 cm x 2.5 cm)

 $300-500

*Estimated sale price; 
sold without reserve

*Estimated sale price; 
sold without reserve
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92. Cullen House Framed Gouache Painting
The Cullen house framed gouache painting from Twilight. The mysterious 
Cullen family’s house was laden with various antiquities along with pieces 
of modern décor as Bella was given a tour by Edward. The painting 
is secured within a decorative wooden frame that is painted gold and 
includes a wire mount fixed across the backside. The picture is hand 
painted on a canvas board and shows a deity upon a lakeside landscape. 
The painting shows mild wear due to production but remains in great 
condition. Dimensions: 23.5” x 18 X 2” (60 cm x 46 cm x 5 cm)

$200-300

90. Emmett Dinner Costume
Emmett Cullen’s dinner costume from Twilight. Emmett wore his shirt, pants and shoes as he and 
the Cullens prepared dinner for Bella.

The T-shirt is made of grey cotton and is labeled ‘Emmett’ at the collar. The pants are made of grey 
corduroy cotton. The shoes are all white with suede accents on the sides. All pieces are marked 
‘TW.’ The costume shows mild signs of wear but remains in good condition.

$400-600

91. Edward Cullen’s Blue 
T-Shirt
Edward Cullen’s blue T-shirt from Twilight. 
Edward wore his blue t-shirt when Bella saw 
him in her room in the middle of the night. 
The shirt is made of heather blue colored 
cotton. The neck is marked ‘Edward 11’ in 
black ink. The costume piece shows minor 
wear but remains in good condition.

$400-600

*Estimated sale price; 
sold without reserve

*Estimated sale price; 
sold without reserve

*Estimated sale price; 
sold without reserve
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93. Edward Cullen’s Vintage Radio
Edward Cullen's vintage radio from Twilight, as well as The Twilight Saga: Eclipse. A 
large wooden radio decorated Edward's bedroom as he and Bella danced to ’Claire 
De Lune.’ 

The piece is made of wood with a dark stained finish. The front has a clear panel 
displaying a series of frequencies and several knobs and buttons are located across 
the face. The lower front portion is finished with layered slats in an Art Deco style 
pattern. The back is open, leaving the speaker and electronics accessible. The piece 
shows moderate wear, such as three missing dials and various scratches and scuffs 
along the finish, but the lot remains in good condition. Dimensions: 40” x 28 ¾” x 13 
¼” (101 cm x 73 cm x 34 cm)

As this item contains electronic components, every effort has been made to describe them accurately; however no 
guarantee or warranty is made as to functionality, lifespan or safety of those components. It is entirely incumbent on 
the new owners to satisfy themselves as to their safe use and maintenance.

$300-500

94. Edward Cullen’s Lounge Chair
Edward Cullen's lounge chair from Twilight, as well as The Twilight Saga: Eclipse. A 
small lounge chair was set against the window in Edward's bedroom as he showed 
Bella around the Cullen house. 

The modular chair is made of two cushions with a beige woven cloth cover. The bottom 
cushion is a wide square shaped section with the second rectangular section rising 
slightly higher as a back rest. The cushions rest on two flat legs which run beneath the 
left and right side. Dimensions: 35” x 32” x 32” (89 cm x 81 cm x 81 cm)

$300-500

95. Edward Cullen’s Bookshelf
Edward Cullen's bookshelf from Twilight, as well as The Twilight Saga: Eclipse. Edward had various books 
and décor stored on a bookshelf in his bedroom as he and Bella danced to ‘Claire de Lune.’ 

The modern style shelf is made of metal with a grey painted finish. The piece is composed of a flat base 
with a rectangular shaft rising from it. The shaft has 10 pairs of horizontal slits descending the face. The 10 
included shelves are metallic plates with prongs that fix inside the slits. The piece shows minor wear and 
remains in good condition. Dimensions: 59 ½” x 13 ¾” x 13 ¾” (151 cm x 35 cm x 35 cm)

$100-200*Estimated sale price; 
sold without reserve

*Estimated sale price; 
sold without reserve

*Estimated sale price; 
sold without reserve
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97. Five Cullen House Wall Masks
Five Cullen house wall masks from Twilight. The Cullens 
decorated their stairwell with numerous masks. 

This lot consists of five masks that are carved from wood and 
handpainted. All but one of the masks includes a hanging wire 
for mounting purposes. The masks show minor wear due to 
production use but remain in good condition. Dimensions: 
(largest) 11” x 14” x 9 ½” (28 cm x 36 cm x 24 cm)

$300-500

96. Edward Cullen’s Bedroom Desk
Edward Cullen's bedroom desk from Twilight, as well as The 
Twilight Saga: Eclipse. Edward's desk held an assortment 
of decorations and stood in the back corner of his bedroom. 

A custom creation for the character of Edward, the desk 
is crafted out of wood and metal in a modern style. It has 
a black finish over half of the surface with a natural grain 
finish on the left side. A hollow box rests just beneath the 
left side of the desk with a hole on the backside. The shelf 
is supported by four metal rods and has two black glass 
panels that slide open. The metal legs are fixed to the desk 
with screws on the bottom side. Dimensions: 54” x 41” x 25” 
(137 cm x 104 cm x 64 cm)

$600-800

98. Framed Vintage High School Diploma
A framed vintage high school diploma from Twilight. The Cullen 
family kept a vintage high school diploma in a frame above 
their staircase.

The certificate is made out to ‘Ella Winnifred Ferguson’ and 
is dated ‘1904.’ The piece rests within a wooden frame with 
a dark finish and a single pane protecting the face. A wooden 
backboard is secured in place with nails and the bottom half 
of a vintage newspaper is slid in beneath the exposed portion 
of the board. The piece shows light production wear as well as 
exhibiting an aged and faded quality to the finish, but the lot 
remains in good condition. Dimensions: 19” x 16” x 1” (48 cm 
x 41 cm x 3 cm)

$100-200

*Estimated sale price; 
sold without reserve

*Estimated sale price; 
sold without reserve

*Estimated sale price; 
sold without reserve
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100. Bella Swan’s Carver Café 
Cardigan
Bella Swan’s Carver Café cardigan from Twilight. Bella 
wore her brown cardigan when she dined with her 
father in the Forks cafe. 

This brown knit cardigan is made of cotton. ‘TW’ is 
written in marker over the manufacturer label. The 
costume includes a wardrobe tag that notes its use 
in scene #90. The costume shows minor wear due to 
production use but remains in good condition. 

 $800-1,000

99. Edward Cullen’s Forest Costume
Edward Cullen’s forest costume from Twilight. Edward wears his blue striped 
shirt and black jeans when Bella first visits the Cullen house and he climbs 
nearby trees with her on his back. 

The costume consists of a blue button-up shirt and black denim jeans. The 
blue shirt has white pinstripes throughout and is made of 100% cotton. Both 
pieces are labeled ‘TW’ on their manufacturer label and includes an original 
production tag. The lot shows light wear but remains in good condition.

$1,000-1,500*Estimated sale price; 
sold without reserve

*Estimated sale price; 
sold without reserve
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101. Alice Cullen’s Baseball Costume
Alice Cullen’s baseball costume from Twilight. Alice wore her sporty baseball 
costume when Bella joined the Cullens for their family baseball game. 

The costume consists of an athletic undershirt, a vest, a hat, a pair of baseball 
pants, socks and a pair of tennis shoes. The shirt is made of a black nylon blend 
fabric with grey accents on the sleeves and the waist. Thumbholes are present in 
the ends of the sleeves. The vest is made of off-white wool with dark blue and white 
lining around the shoulders and the front closure. The cap is crafted in a vintage 
style of blue wool with a red and white ‘C’ at the front. The pants are made of black 
polyester and have an elastic waistband with a snap button closure. The socks are 
made of thick white, woven cotton with black stripes along the sides and around 
the opening. The low-top shoes have a shiny, silver colored finish and are both 
labeled ‘Photo Alice’ at the interior. All pieces of the costume, except the socks, 
are labeled ‘TW.’ The costume shows mild signs of wear such as dirt stains on the 
socks and dried mud on the shoes as well as slight fraying to the cap, but the lot 
remains in good condition.

$800-1,000*Estimated sale price; 
sold without reserve
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102. Rosalie Hale’s Baseball Costume
Rosalie Hale’s baseball costume from Twilight. Rosalie wore her sporty 
baseball uniform when Bella joined the Cullens for a baseball game during 
a thunderstorm. 

The costume consists of a shirt, a vest, knickers, a pair of gloves and a pair 
of socks. The shirt is a grey henley style made of woven cotton. The neck 
tag is labeled ‘P Dbl. Rosalie.’ The vest is made of blue insulated nylon. The 
knickers are a soft white fabric with blue stripes running down the sides and 
an elastic waistband. The inseam is labeled ‘Rosalie.’ The gloves are made 
of leather with polyester lining and have an adjustable strap which buckles 
over the wrist. The knee-high socks are finished with thick blue and white 
stripes. All pieces of this costume are labeled ‘TW.’ The costume shows 
light wear from production but remains in good condition.

$600-800*Estimated sale price; 
sold without reserve
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103. Rosalie Hale’s Baseball Vest
Rosalie Hale’s baseball vest from Twilight. Rosalie wore her sporty baseball 
uniform when Bella joined the Cullens for a baseball game during a 
thunderstorm. 

The vest is made of blue insulated nylon and zips down the front. The neck 
tag is marked ‘Rosalie’ and ‘TW.’ The costume piece shows light wear from 
production but remains in good condition.

$200-300

104. Jasper Hale’s Baseball Shirt
Jasper Hale’s baseball shirt from Twilight. Jasper wore his sporty baseball costume 
when Bella joined the Cullens for their family baseball game. 

The raglan-style shirt is a baseball T-shirt style with dark blue sleeves and a white torso. 
The shirt is made of a cotton blend fabric. The item shows minor wear and remains in 
good condition. 

$100-200

105. Esme Cullen’s Baseball Costume
Esme Cullen’s baseball costume from Twilight. Esme wore her blue sweater and athletic 
pants following the Cullen family baseball game.

The hooded sweater is made of loose woven cotton in a blue and white striped pattern. 
The baseball pants are made of grey polyester and have an elastic waistband. The waist 
is labeled ‘Esme Altered.’ Both pieces are marked ‘TW’ and a wardrobe tag with character 
and scene notes is also included. The costume shows minor wear from production but 
remains in good condition.

$300-500*Estimated sale price; 
sold without reserve

*Estimated sale price; 
sold without reserve

*Estimated sale price; 
sold without reserve

www.twilightsagaauction.com
64



107. Edward Cullen’s Baseball Jersey
Edward Cullen’s baseball jersey from Twilight. Edward 
wore his vintage-style baseball jersey when he brought 
Bella to join in their family baseball game. 

The jersey is made of off-white wool with a dark blue 
pinstripe pattern. The sleeves and front closure are lined 
with thick dark blue stripes as well. The neck tag is marked 
‘TW.’ The costume piece shows light wear from production 
but remains in good condition.

$800-1,000*Estimated sale price; 
sold without reserve

106. Alice Cullen’s Baseball Costume
Alice Cullen’s baseball costume from Twilight. Alice wore her sporty baseball costume as 
Bella joined the Cullens for their family baseball game. 

The costume consists of an athletic undershirt, a vest, a pair of baseball pants, socks and 
a pair of tennis shoes. The shirt is made of a black nylon blend fabric with grey accents 
on the sleeves and the waist. Thumbholes are present in the ends of the sleeves. The 
vest is made of off-white wool with dark blue and white lining around the shoulders and 
the frontal closure. The pants are made of black polyester and have an elastic waistband 
with a snap button closure. The socks are made of thick, white woven cotton with black 
stripes along the sides and around the opening. The low-top shoes have a shiny, silver 
colored finish. All pieces of the costume, except the socks, are labeled ‘TW.’ The costume 
shows minor signs of wear, but the lot remains in good condition.

$600-800*Estimated sale price; 
sold without reserve
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108. Carlisle Cullen’s Baseball 
Costume
Carlisle Cullen’s baseball costume from 
Twilight. Carlisle wore his baseball jersey over 
street clothes when Bella joined the Cullens for 
their family baseball game.

The costume includes a henley shirt, a scarf, 
a pair of pants and a pair of shoes. The shirt 
is made of grey cotton with striped accents. 
The scarf is made of black, grey and white 
woven fabric with tasseled ends. The pants are 
made of thick black woven cotton and are lined 
with an assortment of pockets. The high-top 
shoes are made of black leather. All pieces of 
the costume are labeled ‘TW.’ A wardrobe tag 
that came fixed to the shoes notes that they 
are for ‘stunt/photo’ use. The costume shows 
minor signs of wear such as dried dirt along the 
shoes but remains in good condition.

$500-700*Estimated sale price; 
sold without reserve
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110. Emmett Cullen’s Track Suit
Emmett Cullen’s tracksuit from Twilight. Emmett wore his two-piece tracksuit when 
Bella joined the Cullens for their family baseball game.

The track suit consists of a jacket and pants. The jacket is made of a dark blue cotton 
blend fabric with red accents. The matching pants are similarly made of a cotton blend 
fabric and feature a drawstring in the waist. Both pieces are labeled ‘TW.’ The costume 
shows minor signs of wear with an adhesive residue on the front waist but remains in 
good condition.

$400-600

109. Edward Cullen’s Baseball Jersey
Edward Cullen’s baseball jersey from Twilight. Edward wore his 
vintage style baseball jersey when he brought Bella to join in their 
family baseball game.

The jersey is made of off-white wool 
with a dark blue pinstripe pattern. The 
sleeves and front closure are lined with 
thick dark blue stripes. The neck tag is 
marked ‘TW.’ The costume piece shows 
minor wear from production but remains 
in good condition.

$800-1,000

*Estimated sale price; 
sold without reserve

*Estimated sale price; 
sold without reserve
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112. Edward Cullen’s Baseball 
Jersey
Edward Cullen’s baseball jersey from Twilight. 
Edward wore his vintage style baseball jersey when 
he brought Bella to join in his family baseball game. 

The jersey is made of off-white wool with a dark 
blue pinstripe pattern. The sleeves and front closure 
are lined with thick dark blue stripes as well. The 
neck tag is marked ‘TW.’ A wardrobe tag labeled 
‘13A’ is also included. The costume piece shows 
light wear from production but remains in good 
condition.

$800-1,000

*Estimated sale price; 
sold without reserve

111. Cullen Family Baseball Plates
A set of baseball plates from Twilight. Bella and the Cullen 
vampire family played baseball in a field until they were 
discovered by James, Laurent and Victoria. The set 
includes three square bases and a pentagon home base, 
all made of rubber. The set shows dirt and dried mud 
due to production use but remains in very good condition. 
Dimensions: 16.75” x 16.5” x 1.5” (42.6 cm x 42 cm x 3.8 
cm)

$200-300

*Estimated sale price; 
sold without reserve
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115. Emmett Cullen’s Harness Track Suit
Emmett Cullen’s harness track suit from Twilight. Emmett wore his two-piece track suit when 
Bella joined the Cullens for their family baseball game.

The track suit consists of a jacket and pants. The jacket is made of a dark blue cotton blend 
fabric with red accents. Several holes are cut into the piece for securing a harness. The 
matching pants are similarly made of a cotton blend fabric and feature a drawstring in the waist. 
The inseam is labeled ‘Stunt.’ Both pieces are labeled ‘TW.’ A wardrobe tag with character 
notes is also included. The costume shows mild signs of wear but remains in good condition.

$400-600*Estimated sale price; 
sold without reserve

114. Jasper Hale’s 
Harness Baseball Shirt
Jasper Hale’s harness baseball shirt from 
Twilight. Jasper wore his blue and white 
shirt when Bella joined the Cullens for 
their family baseball game.

The raglan-style shirt is white with blue 
sleeves. The shirt has a hole on the 
back from stunt wirework when the 
actor was fitted with a harness. Written 
on the manufacture label is ‘TW.’ The 
shirt includes a wardrobe tag that notes 
‘Jasper Harness Sc. 133’ and ‘Stunt 
harness shirt pick holes.’ The costume 
shows minor wear due to production use 
but remains in good condition.

$100-200*Estimated sale price; 
sold without reserve

113. Alice Cullen’s Baseball Costume
Alice Cullen’s baseball costume from Twilight. Alice wore her sporty baseball costume when 
Bella joined the Cullens for their family baseball game. 

The costume consists of an athletic undershirt, a vest and a pair of baseball pants. The shirt is 
made of a black nylon blend fabric with grey accents on the sleeves and the waist. Thumbholes 
are present in the ends of the sleeves as well. The vest is made of off-white wool with dark 
blue and white lining around the shoulders and the frontal closure. The pants are made of black 
polyester and have an elastic waistband with a snapping button closure. The pants and vest are 
labeled ‘TW.’ The items show minor wear and remain in good condition.

$500-700*Estimated sale price; 
sold without reserve

69
November 19th & 20th



*Estimated sale price; 
sold without reserve

116. Laurent’s Costume
Laurent’s costume from Twilight. Laurent wore his brown leather jacket when he first stumbled 
on the Cullens’ baseball game. 

This costume includes a light brown faux leather jacket, checkered houndstooth pants and 
a black cotton blend shrug for warmth on set. The jacket buttons up the front and includes 
two interior pockets. The items show minor wear and remain in good condition. 

$800-1,000

117. James’ Trophy Costume
James’ trophy costume from Twilight. James wore 
trophies stolen from the bodies of his victims, 
including Waylon Forge’s leather jacket. James 
wore Waylon’s jacket when he confronted the 
Cullens at their baseball game and in the film’s 
climactic showdown. As the character wore no 
shoes, foot warmers were worn during production 
to curb the cold weather.

This costume includes a leather jacket, jeans, a 
belt, additional jacket trophy accessories and foot 
warmers. The custom-made leather jacket zips 
up the front and features two interior pockets. 
The jacket is detailed with a security badge, 
four pins on the left pocket and six gold colored 
rings hanging from the left pocket zipper. The 
pants are made of 100% cotton and are detailed 
with two pins, a pouch, a chain and four playing 
card charms. The belt is made of leather and is 
finished with printed images of religious figures. 
The nylon blend foot warmers have interior rubber 
soles and toe details painted on. The pants are 
marked ‘James Hero’ in black ink along the interior 
waste. The jacket is marked ‘James Stunt Larger 
for Harness’ in black ink just below the interior 
collar. The foot warmers are marked ‘James TW’ in 
black ink inside the ankle. All items in this lot show 
intentional wear to emulate the look of age leaving 
the lot in otherwise good condition.

$1,500-2,000*Estimated sale price; 
sold without reserve
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118. Victoria Sutherland’s Trophy 
Costume 
Victoria Sutherland’s trophy costume from Twilight. 
Victoria wore trophies stolen from her victims, such 
as Waylon Forge’s ‘Kiss Me I’m Irish’ T-shirt. 

This costume includes a tank top, T-shirt, a fur cape, 
pants and a wrist bracer. The tank top is made of a 
faded black velour material and zips up one side. The 
tank is detailed with sequins arranged to create the 
image of a bird with a snake in its beak. The green 
T-shirt is made of a cotton blend and is detailed with 
a screenprinted four leaf clover and reads ‘Kiss Me 
I’m Irish.’ The cape is made of faux fur and features 
leather straps to fix to the wearer’s arms. 

The pants are made of a cotton blend and lace up 
the front. A metal pocket watch charm and a faux 
peacock feather hang from a gold colored chain fixed 
to the pants. The pants are marked ‘TW’ in blank ink 
on the interior waist. A wardrobe tag reading ‘Victoria 
3-3’ is also included. The T-shirt is intentionally torn 
around the neck and sleeves leaving the lot in 
otherwise good condition. 

$1,500-2,000*Estimated sale price; 
sold without reserve
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120. Alice Cullen’s Prototype Crest Choker
Alice Cullen’s prototype crest choker from Twilight. Alice wore her ribbon choker with the Cullen 
family crest upon it throughout the film. Variations of Alice’s ribbon necklace were crafted to create 
the piece’s final design. 

The choker is constructed of a soft grey velour ribbon spanning out from a dense urethane emblem 
of the Cullen crest. The emblem is finished in black with silver colored accents and the backside 
sheens from a dried adhesive substance. The choker shows light wear with mild imperfections to 
the paint and slight staining to the ribbon but remains in good condition. Dimensions: (Flat) 24.75” 
x 1” x.25” (63 cm x 2.5 cm x.5 cm)

$300-500

119. Alice Cullen’s Diversion Costume
Alice Cullen’s diversion costume from Twilight. Alice wore her jacket over her sporty baseball 
costume as she and the Cullens created a diversion to protect Bella from James and Victoria.

The costume consists of a track jacket, an athletic undershirt, a pair of baseball pants, socks and 
shoes. The jacket is made of a slate colored nylon and  polyester blend with a mesh lining and 
zipper pockets. The neck tag is labeled ‘TW.’ The shirt is made of a black nylon blend fabric with 
grey accents on the sleeves and waist. Thumbholes are present at the ends of the sleeves. The 
pants are made of black polyester and have an elastic waistband with a snap button closure. The 
waist is similarly labeled with the ‘TW’ initials. The socks are made of thick white, woven cotton 
with black stripes along the sides and around the opening. The low-top shoes have a shiny, silver 
colored finish and are both labeled ‘TW’ at the interior. The costume shows minor signs of wear, 
such as the silver paint finish being worn away at the shoes along with patches of dried dirt along 
them, but the lot remains in good condition.

$800-1,000*Estimated sale price; 
sold without reserve

*Estimated sale price; 
sold without reserve
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121. Alice Cullen’s Dance Studio 
Sketch Prints Set
Alice Cullen’s dance studio sketch prints set from Twilight. 
While hiding Bella from the vampire tracker James, Alice 
had a premonition of a ballet studio and drew it on paper 
with charcoal. 

This set of three printed illustrations shows Alice’s drawing 
in various stages of completion. Printed on off-white paper, 
the complete illustration shows a dark figure in a mirrored 
dance hall and has the hotel logo printed at the top. The 
printed sketches show minor wear due to production use 
but remain in excellent condition. Dimensions: 8.5” x 11” 
x.1” (21.5 cm x 27.9 cm x.025 cm)

$500-700*Estimated sale price; 
sold without reserve

*Estimated sale price; 
sold without reserve

122. James' Video Camera
James’ video camera from Twilight. James used his video 
camera to record Bella after he lured her into a trap. 

This lot includes James’ handheld camcorder, AC power 
adaptor, various AV cables and a controller. The camcorder 
shows some wear due to production use and the LCD display 
screen does not function properly. The lot otherwise remains 
in good condition. Dimensions: 8” x 6” x 4” (20.3 cm x 15.2 
cm x 10.2 cm)

As this item contains electronic components, every effort has been made to describe 
them accurately; however no guarantee or warranty is made as to functionality, 
lifespan or safety of those components. It is entirely incumbent on the new owners 
to satisfy themselves as to their safe use and maintenance.

$400-600
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123. James' Stunt Video Camera
James’ stunt video camera from Twilight. James used his video 
camera to record Bella after he lured her into a trap. 

This stunt camera is made of foam urethane for stunt purposes. The 
static camera casting is painted silver and black and has a camera 
strap glued in place. The lot shows minor wear due to production 
use but remains in very good condition. Dimensions: 5.5” x 4” x 3” 
(14 cm x 10.2 cm x 7.6 cm)

$200-300

124. Alice Cullen’s Harness Windbreaker
Alice Cullen’s harness windbreaker from Twilight. Alice wore her grey jacket 
when she leapt into the dance studio to rescue Bella Swan from James.

The grey zip-up jacket is made of polyester and nylon with dual pockets at the 
waist. The back of the jacket is torn by the production to allow stunt harness 
wires to protrude. The interior of the jacket shows grey gaffers tape over the 
lower part of the incision. The jacket shows notable wear due to production 
use but remains in otherwise good condition. 

$300-500

*Estimated sale price; 
sold without reserve

*Estimated sale price; 
sold without reserve

125. Bella Swan’s Brown Purse
Bella Swan’s brown purse from Twilight. Bella 
packed her belongings into her shoulder bag as 
she told Charlie she was leaving Forks.

The single-pouch leather handbag is decorated 
with a turquoise colored feather design on the 
corner on either side and closes with a magnetic 
clip. The piece shows light wear from use though 
the lot remains in good condition. Dimensions: 
(Flat) 25” x 15” x 2” (64 cm x 38 cm x 5 cm)

$1,000-1,500*Estimated sale price; 
sold without reserve
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126. Bella Swan’s Final Fight Harness Costume
Bella Swan’s final fight harness costume from Twilight. These garments 
were made for stunt sequences when Bella was attacked by James in a 
dance studio.

The lot includes a cotton shirt with flower embroidery, a grey jacket and a 
pair of brown corduroy pants. The jacket shows a cut at the back for stunt 
wirework. All items have ‘TW’ written on the manufacturer labels, with the 
jacket also showing ‘Bella Stunt.’ The costume includes a wardrobe tag that 
notes ‘Bella Stunt Sc 133 Pick Holes.’ The costume shows minor wear due 
to production use but remains in good condition.  

$1,500-2,000

127. Alice Cullen’s Dance Studio Sketch Prints 
Set
Alice Cullen’s dance studio sketch prints set from Twilight. While hiding 
Bella from the vampire tracker James, Alice had a premonition of a ballet 
studio and drew it on paper with charcoal. 

This set of three prints shows the illustration in various stages of 
completion. Printed on off-white paper, the complete illustration shows 
a dark figure in a mirrored dance hall and has the hotel logo printed at 
the top. The printed sketches show minor wear due to production use 
but remain in excellent condition. Dimensions: 8.5” x 11” x.1” (21.5 cm x 
27.9 cm x.025 cm)

$500-700*Estimated sale price; 
sold without reserve
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128. Carlisle Cullen’s Final Fight Costume
Carlisle Cullen’s final fight costume from Twilight. Carlisle wore 
his dark jacket, tactical pants and a shirt as he and the Cullen 
family fought James at the dance studio.

The costume consists of a jacket, a shirt, tactical pants and a 
cashmere scarf. The jacket is made of a charcoal grey wool 
blend fabric. The henley shirt is made of grey cotton with a 
cinched texture. The neck tag is labeled ‘Dr. Cullen Hero.’ The 
pants are made of thick black woven cotton and feature an 
assortment of pockets. All pieces of the costume except the scarf 
are labeled ‘TW.’ A wardrobe tag with character and sequence 
notes is also included. The costume shows mild signs of wear 
from production use but remains in good condition.

$400-600

129. James’ Video Camera
James’ video camera from Twilight. James used his video camera 
to record Bella after he lured her into a trap. 

The camera has been modified with two screws near the LCD 
display screen for production purposes. The camcorder does 
not currently function due to the modifications leaving it in fair 
condition. Dimensions: 8” x 6” x 4” (20.3 cm x 15.2 cm x 10.2 cm)

As this item contains electronic components, every effort has been made to describe 
them accurately; however no guarantee or warranty is made as to functionality, lifespan 
or safety of those components. It is entirely incumbent on the new owners to satisfy 
themselves as to their safe use and maintenance.

$400-600

*Estimated sale price; 
sold without reserve

*Estimated sale price; 
sold without reserve
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130. Alice Cullen’s Stunt Final Fight Costume
Alice Cullen’s stunt final fight costume from Twilight. Alice wore her jacket with a blouse 
and jeans when she and the Cullen family arrived at Mimi’s School of Dance just in time 
to help Edward save Bella.

The costume consists of a jacket, a blouse, a pair of jeans with belt and a pair of shoes. The 
jacket is made of a slate-colored nylon/polyester blend with a mesh lining and zip sealed 
pockets. The neck tag is labeled ‘Alice Stunt.’ The blouse is made of a cream-colored 
modal fabric and decorated with a pleated front ornamented with a line of soft fabric balls. 
The neck tag is similarly labeled ‘Alice Stunt.’ The jeans are made of dark blue denim 
and include a belt which shows light splatters of stage blood. The high-tops are made of 
a brown and violet velvet fabric with a Victorian pattern. All pieces of the costume, except 
the belt, are labeled ‘TW.’ Three wardrobe tags with wardrobe and scene notes are also 
included, pinned to corresponding garments. The costume shows signs of mild wear such 
as the shoes exhibiting a broken-in quality, but the lot remains in good condition.

$800-1,000

131. Jasper Hale’s Final Fight Harness Costume 
Jasper Hale’s final fight harness costume from Twilight. Jasper wore his 
jacket and a pair of jeans as he and the Cullens destroyed James during 
his fight with Edward.

The costume consists of a jacket, a raglan-style baseball T-shirt, a pair 
of jeans and a pair of shoes. The jacket is made of grey cotton in a 
herringbone pattern and is crafted with numerous pockets and a slit cut 
in the back for securing a harness. The shirt is made of cotton blend 
fabric and decorated with dark blue sleeves. The pants are made of dark 
blue denim and are labeled ‘Jasper Hero’ at the waist tag. The high-top 
shoes are all black. All pieces are marked ‘TW.’ Three wardrobe tags with 
character and scene notes are also included. The costume shows minor 
signs of wear, such as scuffs along the shoes, though the lot remains in 
good condition.

$600-800*Estimated sale price; 
sold without reserve

*Estimated sale price; 
sold without reserve
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132. Edward Cullen’s Final Fight 
Vest
Edward Cullen’s final fight vest from Twilight. Edward 
wore his vest when he faced off with James inside 
Mimi’s School of Dance after James lured Bella into 
his trap. 

The vest is made of dark blue cotton and is lined with 
numerous pockets that secure with zippers and hook 
and loop fasteners. The collar houses a hood that 
can be tucked away behind a zipper. The neck tag 
is marked ‘TW.’ A wardrobe tag noting the character 
and change number is also included. The item shows 
minor wear and remains in good condition. 

$1,000-1,500*Estimated sale price; 
sold without reserve
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133. Bella Swan’s Bloodstained Final Fight Costume
Bella Swan’s bloodstained final fight costume from Twilight. Bella wore her jacket with 
a blouse and brown pants when James trapped her in the dance studio. 

The costume consists of a cotton shirt, a jacket, a pair of brown corduroy pants and 
a pair of shoes. The shirt is made of white linen cotton and decorated with floral 
embroidery. A slit is cut in the back for mounting a harness. The jacket is made of thick 
grey cotton and has dried splatters of stage blood around the ends of the sleeves and 
lightly over the body. The pants are made of brown corduroy cotton and have large 
dried stage blood patches, most notably on the right leg along with a small hole in the 
thigh. The shoes are slip-on style and made of blue colored suede. All items are labeled 
‘TW.’ A wardrobe tag marked ‘Bella stunt picked’ is also included. The costume shows 
signs of wear due to production use, such as small holes in the shirt, frays in to the 
jacket and various scuffs to the pants. Both shoes are scuffed and stage blood stains 
are present in the right shoe but the lot remains in good condition.

$1,500-2,000
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134. Alice Cullen’s Prototype 
Crest Choker

Alice Cullen’s prototype crest choker from 
Twilight. Alice wore her ribbon choker with 
the Cullen family crest upon it throughout the 
film. Variations of Alice’s ribbon necklace were 
crafted to create the piece’s final design. 

The necklace is constructed of a soft grey 
velour ribbon spanning out from a dense 
urethane emblem of the Cullen crest. The 
emblem is finished in black with silver colored 
accents and the backside sheens from a dried 
adhesive substance. The choker shows light 
wear with mild imperfections to the paint but 
remains in good condition. Dimensions: (Flat) 
24.75” x 1” x.25” (63 cm x 2.5 cm x.5 cm)

$300-500

135. Edward Cullen’s Stunt 
Crest Cuff
Edward Cullen’s stunt crest cuff from Twilight. 
Edward wore his leather cuff with the Cullen 
family crest upon it throughout the film. 

The cuff is made of leather with a black finish 
and secures with hook and loop fasteners 
on the underside. A dense urethane emblem 
of the Cullen crest decorates the top of the 
piece finished in black with silver colored 
accents. Two strands of leather dangle from 
the Velcro closure to give the appearance of 
functional ties. The piece shows light wear 
with imperfections to the crest and paint but 
remains in good condition. Dimensions: (Flat) 
8.5” x 2” x.5” (21.5 cm x 5 cm x 1 cm)

$1,000-1,500

*Estimated sale price; 
sold without reserve

*Estimated sale price; 
sold without reserve
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136. Edward Cullen’s Final 
Fight Vest
Edward Cullen’s final fight vest from Twilight. 
Edward wore a vest when he faced off with 
James inside Mimi’s School of Dance.

The vest is made of dark blue cotton and is 
lined with numerous pockets which secure 
with zippers and hook and loop fasteners. 
The collar houses a hood that can be 
tucked away behind a zipper. The neck 
tag is marked ‘TW’. A wardrobe tag with 
character and scene notes is also included. 
The costume piece shows minor wear but 
remains in good condition.

$1,000-1,500*Estimated sale price; 
sold without reserve
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137. Bella Swan’s Final Fight Shirt and Bloodstained Pants
Bella Swan’s final fight shirt and bloodstained pants from Twilight. Bella wore her floral 
shirt and brown pants when she was lured into a trap set by the vampire James. 

The lot includes a cotton shirt with floral embroidery, brown corduroy pants and a pair of 
sneakers. The pants are distressed by the production with stage blood which has caused 
the material to harden. There is also a tear from where Bella was cut by a shard of broken 
glass. The shoes show dirt on the soles and general wear from use. The costume includes 
a wardrobe tag that notes ‘Post glass shard pants SC 133.’ The costume shows minor 
wear due to production use but remains in good condition.

$1,500-2,000

138. Bella Swan’s Hospital ID 
Bracelet
Bella Swan’s hospital bracelet from Twilight. Bella 
wore her ID bracelet in the hospital following her 
abduction. 

The bracelet has been cut away at the wristband 
and an ID tag reading ‘Swan, Bella’ is adhered 
to the piece. The band shows light wear from 
use though the lot remains in good condition. 
Dimensions: (Flat) 6.25” x 1” x.25” (16 cm x 2.5 
cm x.5 cm)

$500-700*Estimated sale price; 
sold without reserve
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139. Edward Cullen’s Arizona 
Hospital Sweater
Edward Cullen’s Arizona hospital sweatshirt from 
Twilight. Edward wore a grey hoodie when he visited 
Bella Swan in the hospital. 

The heather sweater has a kangaroo pouch pocket at 
the front and is made of cotton and polyester. Written 
inside the costume is ‘TW’. The sweater is in very 
good condition.  

$800-1,000

140. Cullen House Large 
Wood Cross
A Cullen house large wood cross from 
Twilight, as well as The Twilight Saga: 
Eclipse, Breaking Dawn – Part 1 and 
Breaking Dawn - Part 2. The Cullens 
kept a large wood cross at the base of 
their stairs. The cross is made of two 
pieces of wood that are bolted together. 
Two strips of felt are applied to the cross 
where it was propped against a wall. The 
wood shows wear due to production use 
and age, but the piece remains in good 
condition. Dimensions: 90” x 56” x 3 ½” 
(229 cm x 142 cm x 9 cm)

$500-700*Estimated sale price; 
sold without reserve

*Estimated sale price; 
sold without reserve
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142. Victoria Sutherland’s 
Prom Dress and Earrings
Victoria Sutherland’s prom dress from 
Twilight. Victoria snuck into Bella’s prom and 
watched her and Edward dance at the end 
of the film. 

The costume includes a brown dress, a pair 
of earrings, and two faux snake skin wraps. 
The dress is made of a nylon blend material 
and zips up the back. The faux snake skins 
are painted black and worn on Victoria’s right 
wrist. The skins show some creasing, but the 
lot remains in overall good condition. 

 $800-1,000

141. Renée Dwyer’s Hospital Costume
Renée Dwyer’s hospital costume from Twilight. Renée met with Bella 
as she recovered in the hospital after being saved by Edward in the 
final showdown with James. 

The costume includes a shirt, a long-sleeve shirt and a pair of 
slippers. The salmon-colored shirt is made of a cotton blend material. 
The dark brown, long-sleeve shirt is made of 100% cotton. Each shirt 
is marked ‘TW’ in black ink on 
the tag. The bear paw slippers 
are made of  suede and 
feature genuine sheepskin 
footbeds. A wardrobe tag with 
character and scene notes 
is also included. The items 
show minor wear and remain 
in good condition. 

$200-300*Estimated sale price; 
sold without reserve

*Estimated sale price; 
sold without reserve
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144. Bella Swan’s Prom 
Necklace and Accessories
Bella Swan’s prom necklace and 
accessories from Twilight. Bella wore her 
jeweled necklace when she attended the 
prom with Edward. 

The purse is made of polyester and 
has a silver bow stitched on the front 
flap. The leggings are made of nylon 
and stretch fabric. The pendant has a 

clear gem within a metal frame 
and includes a thin metal chain. 
Paired with the necklace is a 
wardrobe tag that notes ‘Bella 
Sc. 136-138.’ The lot shows 
minor wear due to production 
use but remains in very good 
condition. 

$1,000-1,500

143. Bella Swan’s Cast and Leg Brace
Bella Swan’s cast and leg brace from Twilight. Bella wore her brace and 
cast over her right leg when she attended the prom with Edward. 

The plaster cast is dressed with fabric and finished with a removable left 
side. The brace has a thick plastic frame and a fabric shell which secures 
with hook and loop fasteners straps. This piece shows light wear from 
use though the lot remains in good condition. 

$500-700*Estimated sale price; 
sold without reserve
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The auction continues with 156 lots from The Twilight Saga: New 
Moon, the second film in the series. In this section, bidders follow 
Bella’s emotional breakup with Edward, her enduring friendship with 
Jacob, the threat of a vengeful Victoria, one foreboding encounter 

with the Volturi, and, ultimately, her reunion with Edward.



145. ‘New Moon’ Cast Chairback
A cast chairback from The Twilight Saga: New Moon. 
Cast chairbacks were reserved for actor use behind the 
scenes during production.

This black chairback has the film’s title embroidered in 
bronze and rust colored thread on one side and ‘Cast’ 
similarly embroidered in bronze thread on the other. 
The piece shows minor wear due to production use but 
remains in good condition. Dimensions: 21 ½” x 7” (55 
cm x 18 cm)

$200-300

146. Volturi Crest Prototype
A Volturi crest prototype from The Twilight Saga: 
New Moon. Alternate versions of the elder vampire 
council’s emblem were created before the final 
design was selected. 

The pendant is ornately crafted from bronze colored 
metal and depicts the image of a tower before a 
pane of black and red stained glass. A faux pearl 
rests at the head with three imitation diamonds 
below it. A ‘V’ shaped design is emblazoned 
beneath the tower. The piece comes encased in a 
black velvet case. The piece shows minor wear but 
remains in good condition. Dimensions: (pendant) 
2 ¼” x 2” x ¼” (6 cm x 5 cm x 1 cm) (case) 4 ¼” x 
3 ¼” x 1 ½” (11 cm x 8 cm x 4 cm)

$300-500

*Estimated sale price; 
sold without reserve

*Estimated sale price; 
sold without reserve
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147. Volturi Crest Prototype
A Volturi crest prototype from The Twilight Saga: New Moon. 
Alternate versions of the elder vampire council’s emblem were 
created before the final design was selected. 

The pendant is ornately crafted from bronze colored metal 
and depicts the image of a tower before a pane of black 
and red stained glass. A faux pearl rests at the head with 
three imitation diamonds below it. A ‘V’ shaped design is 
emblazoned beneath the tower. The piece shows minor wear 
but remains in good condition. Dimensions: 2 ¼” x 2” x ¼” (6 
cm x 5 cm x 1 cm)

$300-500

148. St. Marcus Day Cloak
A St. Marcus Day cloak from The Twilight Saga: New 
Moon. St. Marcus Day revelers wore their red cloaks in 
crowd scenes during Bella’s dream sequence and the 
film’s climax. 

This cloak is made of a red nylon blend material, ties at 
the neck, and features a hood. The item shows minor 
wear and remains in good condition. 

$100-200*Estimated sale price; 
sold without reserve

*Estimated sale price; 
sold without reserve
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149. Bella Swan’s Volterra Costume 
Bella Swan’s Volterra costume from The Twilight Saga: New Moon. Bella 
wore her green shirt and jeans in her opening dream sequence and when 
she raced to save Edward through the streets of Volterra.

This lot includes a forest green button-up shirt, cotton jeans and a pair of 
shoes. The shirt is marked ‘Bella NM’ on the manufacturer’s label. The 
pants are marked ‘Bella #1 Hero NM’ on the manufacturer’s label and 
‘Hero 1’ on a small strip of tape. Paired with the pants is a wardrobe tag 
that reads ‘Bella Hero Jeans.’ The costume shows minor wear due to 
production use but remains in very good condition.   

$1,000-1,500*Estimated sale price; 
sold without reserve
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150. Edward Cullen’s Opening 
Dream Coat
Edward Cullen’s opening dream coat from The 
Twilight Saga: New Moon. Edward wore his 
grey coat with a black collar in Bella’s dream 
sequence from the film’s opening. 

The coat is made of charcoal grey wool and 
features a black velvet collar. It buttons up the 
front and includes two hip pockets. A wardrobe 
tag with scene and wardrobe notes is also 
included. The item shows minor wear and 
remains in good condition. 

$1,000-1,500*Estimated sale price; 
sold without reserve

November 19th & 20th
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151. Older Bella’s Dream Sequence Costume
Older Bella’s dream sequence costume from The Twilight Saga: New Moon. Older Bella wore 
her green floral shirt, blue pants and shoes in Bella’s dream sequence from the film’s opening. 
In the dream, Bella thinks she sees her Gran Marie, but it is really a reflection of her older self.

The costume includes a shirt, pants and shoes. The green floral pattern shirt is made of 
100% cotton with buttons up the front. The blue pants are made of a cotton blend material. 
The shoes are made of a dark blue nylon material. Each garment, including each shoe, is 
marked ‘NM’ inside. Wardrobe tags with character and scene notes are also included. The 
items show minor wear and remain in good condition. 

$300-500*Estimated sale price; 
sold without reserve

152. Bella Swan’s Dream Mirror
Bella Swan’s dream mirror from The Twilight Saga: New Moon. Bella saw an elderly 
version of herself through a mirror in a dream version of her and Edward’s meadow. 
The mirror appeared again, partially buried in dirt, during a deleted nightmare sequence.

Made of wood, the frame is ornately decorated with a carved regal design and is painted 
with an off-white finish. The pane is not secured within the frame and has remnant strips 
of gaffers tape on the backside. The 
bottom of the mirror has been cut 
away in pieces to accommodate 
for the nightmare sequence. The 
piece shows considerable wear 
due to production and remains in 
fair condition. Dimensions: 47” x 26 
½” x 1 ½” (119 cm x 67 cm x 4 cm)

$800-1,000*Estimated sale price; 
sold without reserve
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154. Charlie Swan’s Forks Police Badge
Charlie Swan’s Forks Chief of Police badge from The Twilight 
Saga: New Moon. Charlie wore his badge with his police uniform. 

The badge is made of aluminum and has a metal pin on the back 
to attach to clothing. This item remains in very good condition. 
Dimensions: 3” x 2” x ¼” (8 cm x 5 cm x 1 cm)

$300-500*Estimated sale price; 
sold without reserve

153. Bella Swan’s Romeo and Juliet
Bella Swan’s Romeo and Juliet from The Twilight Saga: New Moon. 
Bella awakened from a dream with Romeo and Juliet beside her. 

The book is a paperback copy of the classic play with a custom-
made cover of Volterra which has been adhered over the original. 
The piece shows minor wear such as frays in the corner and the 
faux cover peeling away slightly at the back but otherwise remains 
in good condition. Dimensions: 7” x 4 ¼” x 1” (18 cm x 11 cm x 3 cm)

$400-600*Estimated sale price; 
sold without reserve
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156. Bella Swan’s Romeo and Juliet
Bella Swan’s Romeo and Juliet from The Twilight Saga: New 
Moon. Bella awakened from a dream with Romeo and Juliet 
beside her. 

The book is a paperback copy of the classic play with a custom-
made cover of Volterra which has been adhered over the original. 
The piece shows minor wear such as frays in the corner and 
the faux cover peeling away slightly at the back but otherwise 
remains in good condition. Dimensions: 7” x 4 ¼” x 1” (18 cm x 
11 cm x 3 cm)

$400-600

155. Bella Swan’s Scrapbook and Photographs
Bella Swan’s scrapbook with photographs from The Twilight Saga: New Moon. Bella placed a folded photograph in her scrapbook after her 
birthday celebration.

The album has a sturdy front and back cover with a deep blue and lime green floral pattern. The black paper pages are bound with ribbon. 
The photographs are printed on photo paper and depict Edward and Bella during her birthday party. One of the photos has a crease down 
the center from the sequence in which she folds the picture. The lot shows minor wear due to production use but remains in good condition. 
Dimensions: 14 ¾” x 10 ½” x ¾” (37 cm x 27 cm x 2 cm)

$800-1,000

*Estimated sale price; 
sold without reserve
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157. Bella Swan’s Wuthering Heights
Bella Swan’s copy of Wuthering Heights from The Twilight Saga: New Moon. Emily Brontë’s 
novel rested on Bella’s desk throughout the film. 

The book features decorative paperback cover and remains in great condition. Dimensions: 6 
¾” x 4” x 1” (17 cm x 10 cm x 2.5 cm)

$400-600

159. Jessica Stanley’s Parking Lot Costume
Jessica Stanley’s parking lot costume from The Twilight Saga: New Moon. Jessica wore 
her green butterfly pattern shirt, a skirt and leggings when Bella took a picture of her 
friends in the parking lot of Forks High School. 

This costume includes a shirt, a skirt and a pair of leggings. The shirt is made of 100% 
cotton and features an embroidered butterfly design. The skirt is made of 100% cotton 
while the black leggings are made of a cotton blend. Each garment is marked ‘NM’ in 
black or silver colored ink on their respective tags. Two wardrobe tags with character, 
scene, and wardrobe notes are also included. The items show minor wear and remain 
in good condition. 

$300-500

158. Forks High School 
‘Roger’ Letterman Jacket
A Forks High School Letterman jacket 
from The Twilight Saga: New Moon. 
Students wore Forks High School 
Letterman jackets in the background 
of scenes that took place at the school 
throughout the film. 

The jacket is made of a wool blend 
material with leather arms and pocket 
accents. The jacket features a large 
‘F’ patch on the front left breast, a 
‘Roger’ patch on the front right breast, a 
football ‘captain’ patch on the right arm 
and a football and ‘Spartans’ patches 
on the back. The jacket shows minor 
wear but remains in good condition. 

$200-300

*Estimated sale price; 
sold without reserve

*Estimated sale price; 
sold without reserve

*Estimated sale price; 
sold without reserve
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160. Bella Swan’s Birthday Costume
Bella Swan’s birthday costume from The Twilight Saga: New Moon. 
Bella wore her knit sweater and jacket to school on her birthday. 

The lot includes a jacket, green and brown knit sweater vest, purple 
shirt and brown pants. The costume pieces have ‘NM’ written on 
the labels, with ‘TW’ written on the pants, indicating that it was likely 
repurposed after use in the original film. The lot shows minor wear 
due to production use but remains in very good condition.

$1,000-1,500*Estimated sale price; 
sold without reserve
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161. Edward Cullen’s School Costume
Edward Cullen’s school costume from The Twilight Saga: New 
Moon. Edward wore his grey button-up shirt over a grey undershirt 
when he spent time with Bella at school on her birthday. 

This costume includes a button-up shirt, a heather grey T-shirt, 
a pair of black pants and a pair of shoes. The button-up shirt is 
made of a cotton blend material and is marked ‘NM’ in black ink 
on an interior tag. The T-shirt is made of 100% cotton and marked 
‘EC’ in black ink on the interior collar. The pants are made of nylon 
blend material and are marked ‘NM’ on an interior tag. The shoes 
are made of leather and suede and feature velcro lace covers. The 
items show minor wear and remain in good condition. 

 $1,000-1,500*Estimated sale price; 
sold without reserve
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162. Jacob Black’s Gifting Shirt
Jacob Black’s dreamcatcher gift shirt from The Twilight Saga: 
New Moon. Jacob wore his black shirt with a red graphic when 
he gave Bella a dreamcatcher for her birthday in the Forks High 
School parking lot. 

The shirt is made of a cotton blend material. It is detailed with 
a hand printed red graphic on the chest.  The interior collar is 
marked ‘NM’ in silver colored ink. The item shows minor wear 
and remains in good condition.  

$600-800*Estimated sale price; 
sold without reserve

163. Bella Swan’s Birthday Cardigan and Shirt
Bella Swan’s birthday cardigan and shirt from The Twilight Saga: New Moon. Bella 
wore her floral shirt and a brown cardigan on her birthday when she went to school 
and watched Romeo and Juliet with Edward. 

The shirt and the cardigan have ‘NM’ written on the manufacturer label. Paired 
with the costume is a wardrobe tag that reads ‘photo dbl or stunt dbl.’ The sweater 
varies from the one seen on screen as this version is a button-up. The costume 
shows minor wear due to production use but remains in very good condition.

$800-1,000*Estimated sale price; 
sold without reserve
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164. Alice Cullen’s School Costume
Alice Cullen’s school costume from The Twilight Saga: New Moon. Alice wore her layered 
costume as she gave Bella her birthday present at Forks High School.

The costume consists of a short-sleeve coat, a turtleneck shirt, a scarf, mittens and a pair of 
jeans. The jacket is made of navy fabric with a floral lining. The sleeves are gathered at the 
shoulders and the closure is lined with large buttons. The long-sleeve shirt is made of an off-
white cotton blend. The scarf is a rectangular length of loosely woven cinched fabric finished 
with a multicolored abstract print design. The fingerless mittens are made of knit wool blend 
threads in blue, grey and brown. The jeans are made of blue denim and are labeled ‘Bella NM’ 
but were repurposed for Alice’s school costume. Three wardrobe tags with character and scene 
notes are also included. The costume shows minor signs of wear but remains in good condition.

$600-800

165. Alice Cullen’s Present for Bella
Alice Cullen’s present for Bella from The Twilight Saga: 
New Moon. Bella received a gift from Alice at school the 
morning before her party with the Cullen family. 

The prop gift is an empty box wrapped in grey paper with 
a silver colored floral pattern tied with a black ribbon. 
The piece shows minor wear with folds in the ribbon 
and creases in the paper but otherwise remains in good 
condition. Dimensions: 13” x 11” x 1 ¾” (33 cm x 28 cm 
x 5 cm)

$300-500

*Estimated sale price; 
sold without reserve

*Estimated sale price; 
sold without reserve
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167. Bella Swan’s Car Keys
Bella Swan’s car keys from The Twilight Saga: New Moon. Bella used her 
car keys when she drove her truck. 

This lot consists of four keys and a monkey keychain attached to a key 
ring. The keychain makes monkey sounds and has light up eyes when 
a button is depressed. The lot shows minor wear due to production use 
but remains in very good condition. Dimensions: 1 ½” x 1 ½” x 1 ½” (4 
cm x 4 cm x 4 cm) 

As this item contains electronic and/or mechanical components, every effort has been made to 
describe them accurately; however no guarantee or warranty is made as to functionality, lifespan 
or safety of those components. It is entirely incumbent on the new owners to satisfy themselves as 
to their safe use and maintenance.

$400-600*Estimated sale price; 
sold without reserve

*Estimated sale price; 
sold without reserve

166. Jasper Hale’s School Costume
Jasper Hale’s school costume from The Twilight Saga: New Moon. 
Jasper wore his jacket, a sweater, shirt, jeans and cowboy boots when 
he influenced Bella’s mood on her birthday at school. 

The costume consists of a jacket, a pullover sweater, a button-up shirt, a 
pair of jeans with a belt and a pair of cowboy boots. The double-breasted 
jacket is made of a dark green woven fabric in a short scale duster style. 
The V-neck sweater is made of a taupe cotton blend fabric. The shirt 
is made of slate-colored woven cotton. The jeans are made of grey 
denim with decorative stitching to give them a rustic appearance. The 
belt is made of leather with an embossed diamond pattern. The boots 
are made of black leather with an embossed design lined with white and 
grey threading. Gaffer’s tape is adhered to the inside of both boots and 
labeled ‘Jasper’ on each. All pieces are marked ‘NM.’ Two wardrobe tags 
with character and scene notes are also included. The costume shows 
minor signs of wear from production but remains in good condition.

$600-800
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168. Edward Cullen’s V-Neck T-Shirt
Edward Cullen’s v-neck harness shirt from The Twilight 
Saga: New Moon. Edward wore his grey t-shirt when 
he was at school with Bella on her birthday.

The shirt is made of grey cotton and is marked ‘NM 
Edward’ on the inside of the neck. A hole is cut into 
the back right shoulder and a wardrobe tag reading 
‘Harness Holes’ is also included. The costume shows 
minor wear from production but the costume remains 
in good condition.

$400-600

169. Volturi Painting Concept Art 
Print
A Volturi painting concept art print from The Twilight 
Saga: New Moon. Edward and Bella discussed the 
history of vampires when she came to the Cullen house 
and stood before a painting of the Volturi. 

This production used print shows a concept for the 
Volturi painting seen in the Cullen house. The black 
and white illustration shows the Volturi looking down 
upon a group of people gathered for a party. The print 
is adhered to a large sheet of illustration board and 
shows minor wear due to production use, but remains 
in good condition. Dimensions: 50” x 69 ½” x ½” (127 
cm x 177 cm x 1 cm)

$300-500

*Estimated sale price; 
sold without reserve

*Estimated sale price; 
sold without reserve



171. Aro’s Volturi Flashback Costume
Aro’s Volturi flashback costume from The Twilight Saga: New Moon. Aro wore his 18th century 
style suit as Edward told Bella about the Volturi.

The costume consists of a coat and vest, a pair of britches, leggings and a pair of shoes. The coat 
is made of taupe silk with lace filigree decorating the front closure and the wide cuffs. The closure 
is also lined with a series of large ornamented buttons. Flaps are sewn to the waist to appear as 
pockets. The vest is made of a soft blue and silver colored silk fabric and is stitched within the 
coat. The britches match the coat in color and fabric and have a floral lining at the bottom legs. 
The front has a button closure and ties at the backside. The shoes are made of black leather and 
are fitted with a large metal buckle with a fabric backing. The cream colored leggings are made 
of cotton. A wardrobe tag with character notes is also included. The costume shows moderate 
wear with fraying to the silk on all pieces, most notably on the buttons to the vest, but the piece 
remains in good condition.

$1,000-1,500

170. Demetri’s Volturi Flashback Costume
Demetri’s Volturi flashback costume from The Twilight Saga: New Moon. Demetri wore his 
ornate green waistcoat, a white tunic and green pants during a flashback that occurred when 
Edward explained the Volturi to Bella.

This costume includes a waistcoat, a white tunic, green velveteen britches and white nylon 
blend tights. The custom-made waistcoat is made of a nylon blend material and features 
ornate detail throughout. The white tunic is made of linen and features lace wrists. The 
custom-made britches button up the front and lace up the back. Each garment is marked 
‘NM’ near their respective tags. A pair of dress shoes originally for the character Marcus have 
been added to complete the costume. The shoes have been modified with black leather 
tongues and brass buckles and each are marked ‘Marcus’ inside. The items show minor 
wear but remain in good condition. 

$800-1,000*Estimated sale price; 
sold without reserve

*Estimated sale price; 
sold without reserve
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173. St. Marcus Day Cloak
A St. Marcus Day cloak from The Twilight Saga: New Moon. 
St. Marcus Day revelers wore their red cloaks in crowd scenes 
during Bella’s dream sequence and the film’s climax. 

This tailored cloak is made of a red upholstery fabric and is 
designed with a hood and two slits for the wearer’s arms. A 
nylon strip runs around the neck and can be tied to fix the cloak 
to its wearer. Due to the nature of the material the item remains 
rather stiff, but it remains in good condition.  

$100-200

172. Carlisle Cullen’s Volturi Flashback Costume
Carlisle Cullen’s Volturi flashback costume from The Twilight Saga: New Moon. Carlisle 
wore his 18th century style suit as Edward told Bella about the Volturi.

The costume consists of a custom-made coat, britches, a waistcoat, a collared shirt, 
leggings and a pair of shoes. The coat is made of green velvet with a brown wool collar. 
The britches are made of tan textured wool and lace up the backside. The double-breasted 
waistcoat is made of a soft cream colored fabric and is decorated with fake pockets at 
the front. The shirt is made of white linen with a low cut chest closure. The cream colored 
leggings are labeled ‘Carlisle’ and two linen cravats accompany the costume. The shoes 
are made of black leather and have been fitted with a large metal buckle. The coat, 
waistcoat, britches and shoes are all marked ‘NM.’ Three wardrobe tags with character 
and scene notes are also included. The costume shows minor signs of wear but otherwise 
remains in good condition.

$600-800*Estimated sale price; 
sold without reserve

*Estimated sale price; 
sold without reserve
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174. Alice Cullen’s Present for Bella
Alice Cullen’s present for Bella from The Twilight Saga: 
New Moon. Bella received a gift from Alice at school the 
morning before her birthday party with the Cullen family. 

The prop gift is an empty box wrapped in grey paper with 
a silver colored floral pattern tied with a black ribbon. 
The piece shows minor wear with folds in the ribbon but 
otherwise remains in good condition. Dimensions: 13” x 
11” x 1 ¾” (33 cm x 28 cm x 5 cm)

$300-500

175. Carlisle and Esme Cullen’s Present for Bella
Carlisle and Esme Cullen’s present for Bella from The Twilight Saga: New 
Moon. Bella received a gift from Carlisle and Esme during her birthday party. 

The prop gift is an empty box wrapped in an iridescent blue paper and tied 
with a pink sparkly ribbon. The piece shows minor wear, such as folds in the 
ribbon but otherwise remains in good condition. Dimensions: 4” x 4” x 1 ¼” 
(10 cm x 10 cm x 3 cm)

$200-300

*Estimated sale price; 
sold without reserve

*Estimated sale price; 
sold without reserve
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176. Emmett Cullen’s Present for Bella
Emmett Cullen’s present for Bella from The Twilight Saga: New 
Moon. Bella shook Emmett’s gift to find the box was empty.

The prop gift is an empty box wrapped 
in a burgundy cloth paper decorated 
with a copper and silver colored 
embroidered design wrapped in a black 
and silver colored ribbon. The piece 
shows minor wear with wrinkles in the 
ribbon but otherwise remains in good 
condition. Dimensions: 11 ½” x 9 ½” x 
4 ½” (29 cm x 24 x cm x 11 cm)

$200-300

177. Rosalie Hale’s Present for Bella
Rosalie Hale’s present for Bella from The Twilight Saga: New 
Moon. Rosalie gave Bella a necklace wrapped in silver paper 
on Bella’s birthday. 

The prop gift is an empty rectangular box that is wrapped 
in a textured silver paper that is taped in place. A white and 
silver ribbon is tied around the box with a simple bow at the 
knot. The present shows minor wear due to production use 
but remains in good condition. Dimensions: 8 ½” x 2 ¼” x 1 
¼” (21 cm x 6 cm x 3 cm)

$200-300

*Estimated sale price; 
sold without reserve

*Estimated sale price; 
sold without reserve
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178. Edward Cullen’s Harness Party 
Costume
Edward Cullen’s harness party costume from The Twilight 
Saga: New Moon. Edward wore his blue button-up shirt 
with a grey jacket and pants when he brought Bella to the 
Cullen house for her birthday. 

The costume includes a grey wool jacket and matching 
pants and a blue button-up shirt. The custom made jacket 
and pants have no size information available although the 
pants are marked ‘Stunt’ in white ink inside the waist. The 
shirt is made of 100% cotton and buttons up the front. A 
wardrobe tag noting a hole in the shirt is also included. 
The items show minor wear and remain in good condition.

$1,500-2,000
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179. Bella Swan’s Party Costume
Bella Swan’s party costume from The Twilight Saga: New Moon. Bella 
wore her green dress with a cardigan during her birthday party.

The costume consists of a dress, a cardigan and a pair of shoes. The 
dress is made of a satin green fabric decorated with a black velour floral 
design. The cardigan is made of black woven fabric with ¾ sleeves 
and hangs at the midriff. The black flats have a velcro strap across the 
top and are labeled ‘Bella.’ The initials ‘NM’ are marked inside both 
shoes. The costume shows minor signs of wear but otherwise remains 
in good condition. 

$2,000-3,000

November 19th & 20th
107107



180. Rosalie Hale’s Party Costume
Rosalie Hale’s party costume from The Twilight 
Saga: New Moon. Rosalie wore her black gown with 
high-heel shoes during Bella’s birthday party.

The wrap-style dress is made of black silk with thin 
shoulder straps. The shoes are pointed-toe high-
heels with a shiny black finish. Both pieces are 
labeled ‘NM’ and gaffer’s tape is adhered inside the 
shoes marked ‘Rosalie.’ Three wardrobe tags with 
character and scene notes are also included. The 
costume shows minor wear but remains in good 
condition.

$600-800*Estimated sale price; 
sold without reserve

181. Rosalie Hale’s Stunt Crest Necklace 
Rosalie Hale’s crest necklace from The Twilight Saga: New 
Moon. Rosalie wore her pendant when she gave Bella a 
birthday gift. 

This pendant is made of silver-painted urethane and 
showcases a lion in the center of the crest. The pendant 
is attached to a delicate metal chain with a clasp on one 
end. This item shows minor wear due to production use but 
remains in good condition. Dimensions: 2 ¾” x 2” x ½” (7 cm 
x 5 cm x 1 cm)

$500-700*Estimated sale price; 
sold without reserve



183. Carlisle Cullen’s Party Jacket and Shirt
Carlisle Cullen’s party jacket and shirt from The Twilight Saga: New Moon. 
Carlisle wore his dark suit during Bella’s birthday party.

The blazer is made of a dark blue fabric with a dotted pinstripe pattern. The 
shirt is made of light blue cotton with red accents around the collar and front 
closure. The scarf is made of a loosely woven blue and grey striped fabric.  
The jacket and shirt are both marked ‘NM.’ Two wardrobe tags with character 
and scene notes are also included. The costume shows minor wear with 
light makeup residue around the edge of the collar of the shirt but remains 
in good condition.

$400-600*Estimated sale price; 
sold without reserve

*Estimated sale price; 
sold without reserve

182. Esme Cullen’s Party Costume and 
Jewelry
Esme Cullen’s party costume from The Twilight Saga: 
New Moon. Esme wore her purple dress as the Cullens 
celebrated Bella’s birthday. 

The costume consists of a dress, a pair of earrings, a 
pendant and a pair of shoes. The dress is made of purple 
silk and decorated with layered frills around the neckline 
and over the shoulder straps. The straps tie at the back 
and the tag is labeled ‘NM.’ The pendant consists of a silver 
colored chain with a faux pearl charm clasped in a small 
metallic wreath. The earrings are a matching design and fit 
to the ears with hooked earwires. The high heel shoes are 
made of black leather and are both similarly labeled ‘NM’ 
and ‘Esme.’ Two wardrobe tags with character and scene 
notes are also included. The costume shows minor wear 
but remains in good condition.

$400-600
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184. Emmett Cullen’s Party Costume
Emmett Cullen’s party costume from The Twilight Saga: New Moon. Emmett wore 
his shirt with a vest and jeans during Bella’s birthday party.

The costume consists of a button-up shirt, a vest and a pair of jeans. The shirt 
is made of a dark grey pinstripe fabric and has had the waist tag removed. The 
vest is a custom-tailored piece made of a black-and-white speckled fabric and 
is labeled ‘Hero’ at the neck. The jeans are made of dark blue denim cotton and 
labeled ‘Stunt.’ All pieces are marked ‘NM.’ Two wardrobe tags with character 
and scene notes are also included. The costume shows minor wear but remains 
in good condition.

$400-600*Estimated sale price; 
sold without reserve

*Estimated sale price; 
sold without reserve

185. Bella Swan’s Car Radio Gift
Bella Swan’s car radio birthday present from The Twilight Saga: New Moon. 
Emmett gave Bella a car radio as a gift on her birthday. This is unseen in the 
film, because Bella shakes the empty gift box and Emmett tells her he already 
installed her radio. 

The lot includes a digital media receiver, original cables and box. The prop has not 
been tested for function. Dimensions: 11 ½” x 9 ½” x 4 ½” (29 cm x 24 cm x 11 cm)

As this item contains electronic and/or mechanical components, every effort has been made to describe them 
accurately; however no guarantee or warranty is made as to functionality, lifespan or safety of those components. 
It is entirely incumbent on the new owners to satisfy themselves as to their safe use and maintenance.

$200-300

www.twilightsagaauction.com
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186. Alice Cullen’s Party Dress and Jewelry
Alice Cullen’s party costume from The Twilight Saga: New Moon. Alice wore her short 
dress with a heart-shaped ring and earrings during Bella’s birthday party. 

The dress is made of blue silk and decorated with 
an ornate bejeweled medallion at the front which is 
pleated in the shape of a bow. The dress secures at 
the backside with a zipper and a pair of hooks. The 
pewter ring has an engraved heart design with a faux 
gem at the center. The earrings are dangling metallic 
hearts with decorative texturing and fix to the ears with 
hooked earwires. The costume shows minor wear with 
one of the faux jewels on the dress hanging free due 
to a missing thread, but otherwise remains in good 
condition. 

$800-1,000

187. Jasper Hale’s Party Shirt and 
Sweater
Jasper Hale’s shirt and sweater from The Twilight Saga: 
New Moon. Jasper wore his button-up shirt and pullover 
sweater as he caught the scent of Bella’s blood during 
her birthday party.

The shirt is made of a soft woven fabric in a white and 
purple pinstriped pattern and the waist tag is removed. 
The sweater is made of a loosely woven silk blend 
fabric. Both pieces are labeled ‘NM.’ Two wardrobe 
tags with character and scene notes are also included. 
The costume pieces show minor signs of wear from 
production but otherwise remains in good condition.

$300-500

*Estimated sale price; 
sold without reserve

*Estimated sale price; 
sold without reserve



188. Edward Cullen’s Party Shirt
Edward Cullen’s party shirt from The Twilight Saga: New Moon. Edward 
wore his blue button-up shirt underneath his jacket when he brought 
Bella to the Cullen house for her birthday. 

The shirt is made out of a dark blue cotton blend material and buttons 
up the front. The collar shows significant makeup staining from use 
during production, but the shirt remains in otherwise good condition. 

$600-800

189. Esme Cullen’s Party Dress
Esme Cullen’s party dress from The Twilight Saga: 
New Moon. Esme wore her purple dress when the 
Cullens celebrated Bella’s birthday. 

The dress is made of purple silk and decorated 
with layered frills around the neckline and over the 
shoulder straps. The straps tie at the back and a zip 
closure is located at the left side. The tag is labeled 
‘NM.’ The costume shows minor wear but remains in 
good condition.

$300-500

*Estimated sale price; 
sold without reserve

*Estimated sale price; 
sold without reserve
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190. Carlisle and Esme 
Cullen’s Present for Bella
Carlisle and Esme Cullen’s present for 
Bella from The Twilight Saga: New Moon. 
Bella received a gift from Carlisle and Esme 
during her birthday party. 

The prop gift is an empty box wrapped 
in an iridescent blue paper and tied with 
a pink sparkly ribbon. The piece shows 
minor wear, such as folds in the ribbon 
but otherwise remains in good condition. 
Dimensions: 4” x 4” x 1 ¼” (10 cm x 10 cm 
x 3 cm)

$200-300

191. Jasper Hale’s Harness Party Costume
Jasper Hale’s harness party costume from The Twilight Saga: New 
Moon. Jasper wore his shirt, sweater and jeans as Edward threw him 
back when he attacked Bella.

This costume consists of a button-up shirt, a pullover sweater and a 
pair of jeans. The shirt is made of a soft woven fabric in a white and 
purple pinstriped pattern. Two holes are cut into the waist for securing 
a harness. The sweater is made of a loosely woven silk blend fabric 
and has holes punctured at either side of the waist. The jeans are 
made of dark blue denim and have fastening hooks at the head of 
the zipper. All pieces are marked ‘NM.’ A wardrobe tag with character 
and scene notes is also included. The costume shows moderate signs 
of wear from production but otherwise remains in good condition.

$400-600

*Estimated sale price; 
sold without reserve

*Estimated sale price; 
sold without reserve
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192. Carlisle Cullen’s Party 
Suit Jacket
Carlisle Cullen’s party suit jacket from The 
Twilight Saga: New Moon. Carlisle wore his 
suit jacket during Bella’s birthday party.

The blazer is made of a black cotton blend 
fabric. The jacket is marked ‘NM.’ The piece 
shows minor wear but remains in good 
condition.

$300-500

193. Bella Swan’s Paper Cut Ribbon
Bella Swan’s paper cut ribbon from The Twilight Saga: New Moon. Jasper Hale lunged 
for Bella when she cut her finger after she opened birthday presents at the Cullen house. 

This present wrapping ribbon has a pink sparkling texture on one side and is pale on 
the reverse. The ribbon is curled. The ribbon remains in good condition. Dimensions: 
4” x 1 ½” x ½” (10 cm x 4 cm x 1 cm)

$100-200

*Estimated sale price; 
sold without reserve

*Estimated sale price; 
sold without reserve
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194. Bella Swan’s Blood-Stained Party 
Costume
Bella Swan’s blood-stained party costume from The 
Twilight Saga: New Moon. Bella wore her green dress with 
a cardigan while Jasper attacked her at her birthday party.

The costume consists of a dress and a cardigan. The dress is made of a satin green fabric decorated with a black velour floral design which 
zips up the backside. Various dried stage blood stains are splattered along the dress. The initials ‘NM’ are marked on the back. The midriff 
cardigan is made of black woven fabric with ¾ sleeves and buttons down the front. The costume shows minor signs of wear but otherwise 
remains in good condition.

$1,500-2,000
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196. Cullen House Paintings Print Set
Cullen house paintings print set from the Cullen house 
from The Twilight Saga: New Moon. The Cullen house 
was decorated with world art depicting good versus evil, 
though these prints are not explicitly seen in the final film. 

This lot includes nine pieces of art, each printed on heavy 
cardstock paper or cardboard. Many paintings feature 
angels and demons, mythical beings and warriors. The 
unframed art shows minor wear due to production use 
but remains in very good condition. Dimensions: (largest 
piece): 18” x 11 ¾” x ¼” (46 cm x 30 cm x 3 cm)

$200-300

195. Bella Swan’s Birthday Cake Stand-In
Bella Swan’s stand-in birthday cake from The Twilight Saga: New Moon. The 
Cullens prepared Bella a green and white cake on her birthday. 

The three-layer stand-in cake is made of foam that is painted white with vertical 
green stripes. Strips of adhesive are applied to the base of the top two cake 
layers. The lot shows minor wear to the foam due to production use, but remains 
in good condition. Dimensions: 12” x 12” x 12” (30 cm x 30 cm x 30 cm)

$200-300

197. Bella Swan’s Blood-
Stained and Harness 
Party Cardigans
Bella Swan’s blood-stained  harness 
party cardigans from The Twilight 
Saga: New Moon. Bella wore her 
cardigan over her dress on her birthday 
when she was attacked at the Cullen 
house. 

This lot includes two black cardigans, 
one cut at the back where a wired 
harness was rigged for stunt work 
and one with the right arm torn and 
dressed with faux blood from Bella’s 
wound. The lot shows minor wear due 
to production use but remains in very 
good condition.   

$600-800

*Estimated sale price; 
sold without reserve

*Estimated sale price; 
sold without reserve

*Estimated sale price; 
sold without reserve
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198. Cullen House Exorcism Painting
A Cullen house exorcism painting from The Twilight Saga: New 
Moon. A framed painting of an exorcism hung on the wall of the 
Cullen’s gallery. A close-up of the image is seen when Carlisle 
tends to Bella’s wounds.

The image is printed on a canvas and displays several demons 
huddled over a man as a priest bears a crucifix in his direction. The 
printed image has a sealant coated over giving the appearance 
of an oil painting. The piece shows minor wear with slight scuffs 
to the face but otherwise remains in good condition. Dimensions: 
23” x 19” x ¾” (58 cm x 48 cm x 2 cm)

$200-300

199. Cullen House ‘Soplones’ Print
A Cullen house ‘Soplones’ print from The Twilight Saga: New Moon. A framed print 
of ‘Soplones’ hung on the wall of the Cullen’s gallery. A close-up of the image is 
seen when Carlisle tends to Bella’s wounds.  

The piece is printed on a sheet of cardboard and depicts the image of a winged 
creature harassing monks from atop a cat. The piece shows minor wear and 
remains in great condition. Dimensions: 17 ½” x 11 ½” (44 cm x 29 cm)

$200-300

*Estimated sale price; 
sold without reserve

*Estimated sale price; 
sold without reserve
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200. Bella Swan’s Scrapbook 
and Folded Photograph
Bel la Swan’s scrapbook and folded 
photograph from The Twilight Saga: New 
Moon. Bella placed a folded photograph in 
her scrapbook after her birthday celebration. 

The album has a sturdy front and back cover 
with a deep blue and lime green floral pattern. 
The black paper pages are bound with ribbon. 
One page has a photograph of Bella and 
Edward that shows numerous creases from 
being folded during the scene. A matching but 
unfolded photo print is also included. The lot 
shows minor wear due to production use but 
remains in good condition. Dimensions: 14 ¾” 
x 10 ½” x ¾” (37 cm x 27 cm x 2 cm)

$1,000-1,500

www.twilightsagaauction.com
118



202. Bella Swan’s Car Keys
Bella Swan’s car keys from The Twilight Saga: New Moon. Bella used her 
car keys when she drove her truck. 

This lot consists of four keys and a monkey keychain attached to a key 
ring. The keychain makes monkey sounds and has light up eyes when a 
button is depressed. The lot shows minor wear due to production use but 
remains in very good condition. Dimensions: 1 ½” x 1 ½” x 1 ½” (4 cm x 
4 cm x 4 cm)

As this item contains electronic components, every effort has been made to describe them accurately; 
however no guarantee or warranty is made as to functionality, lifespan or safety of those components. 
It is entirely incumbent on the new owners to satisfy themselves as to their safe use and maintenance.

$400-600

201. Bella Swan’s iPod
Bella Swan’s iPod from The Twilight Saga: New Moon. Bella had an iPod 
and various other electronics scattered about her bedroom throughout 
the film.

The 120GB Apple iPod Classic has a silver colored face and comes 
in a factory box including a pair of headphones, a carrying pouch and 
an owner’s manual. The piece shows minor wear and remains in great 
condition. Dimensions: (iPod) 4” x 2 ½” x ½” (10 cm x 6 cm x 1 cm) (case) 
5 ¾” x 3 ½” x 1 ¾” (15 cm x 9 cm x 4 cm) 

As this item contains electronic components, every effort has been made to describe them accurately; 
however no guarantee or warranty is made as to functionality, lifespan or safety of those components. 
It is entirely incumbent on the new owners to satisfy themselves as to their safe use and maintenance.

$400-600

203. Jessica Stanley’s Cafeteria Costume and Jewelry
Jessica Stanley’s cafeteria costume from The Twilight Saga: New Moon. Jessica wore 
her shirt, jeans and jewelry when Bella ate lunch with her and some friends after the 
incident at the Cullens’ on her birthday.  

This lot includes a shirt made of 100% Pima cotton, a pair 
of jeans made of a cotton blend material, a necklace and 
a pair of earrings. The faux gold necklace features five 
small flower charms with their centers painted sea foam 
green. The earrings are marked 925 Tasmi likely indicating 
they are gold colored sterling silver. The shirt and pants 
are each marked ‘NM’ in black or silver colored ink on the 
interior collar and waist respectively. Two wardrobe tags 
with character and scene notes are also included. The 
items show minor wear and remain in good condition. 

$300-500

*Estimated sale price; 
sold without reserve

*Estimated sale price; 
sold without reserve

*Estimated sale price; 
sold without reserve
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204. Bella Swan’s Breakup Costume
Bella Swan’s breakup costume from The Twilight Saga: New Moon. Bella wore her 
jeans and sneakers with a striped red shirt to school and later in the forest when 
Edward broke up with her. 

This lot includes a long-sleeve shirt, jeans and a pair of sneakers. All items have 
‘NM’ written on the manufacturer labels, with the shoes including strips of tape that 
read ‘Bella.’ The costume shows minor wear due to production use but remains in 
very good condition.

$1,000-1,500

120120



205. Edward Cullen’s Farewell Costume  
Edward Cullen’s farewell costume from The Twilight Saga: New Moon. 
Edward wore his grey suit with a blue button-up shirt when he told Bella 
that she would never see him again. 

This costume includes a blue button-up shirt, a jacket, pants and shoes. 
The shirt is made of a dark blue colored cotton blend and is marked ‘NM’ 
in black ink on its interior tag. The custom-made grey jacket and pants are 
made of a wool blend material. No sizing information is available for any of 
the garments. The shoes are made of leather with rubber soles. Strips of 
white gaffer’s tape inside each shoe notes that they are for Edward’s photo 
double. The items show minor wear and remain in good condition. 

$1,500-2,000
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206. Jacob Black’s Search Party Jacket and Shirt
Jacob Black’s search party jacket and shirt from The Twilight Saga: New 
Moon. Jacob wore his green T-shirt and a grey corduroy jacket when Sam 
Uley carried Bella out of the forest. 

The jacket is made of a cotton blend with a polyester blend lining. The 
jacket buttons up the front and has two chest pockets as well as two hip 
pockets. The shirt is made of 100% cotton and features a black graphic 
on the chest. Both articles are marked ‘NM’ in silver colored ink inside 
the back collar. Two wardrobe tags with character and scene notes are 
also included. The items show minor wear and remain in good condition.  

$1,000-1,500

207. Charlie Swan’s Forks Police Badge 
and Nametag
Charlie Swan’s Forks Police badge and nametag from The 
Twilight Saga: New Moon. These items were made for Charlie, 
who served as Chief of Police in the town of Forks, Washington. 

The badge is made of aluminum and has a metal pin on the back 
to attach to clothing. The nametag is also made of aluminum 
with Charlie’s name cut into the facing and includes two pins 
on the back to attach to clothing. The items remain in very good 
condition. Dimensions: 3” x 2” x ¼” (8 cm x 5 cm x 1 cm)

$400-600*Estimated sale price; 
sold without reserve
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208. Charlie Swan’s Forks Police Costume
Charlie Swan’s Forks Police costume from The Twilight Saga: New Moon. Charlie 
wore his police jacket and belted pants when Sam Uley brought Bella out of the forest.

The black jacket is made of 100% polyester, features an interior extra liner that zips 
into the jacket and is marked ‘TW’ on an interior tag. The black tactical pants are 
made of 100% cotton, feature two cargo hip pockets and are marked ‘NM’ inside the 
waist. A black leather belt and three wardrobe tags noting the character and size of 
the jacket are also included. The items show minor wear and remain in good condition.  

$500-700

209. Bella Swan’s Bedroom 
Bookshelf
Bella Swan’s bedroom bookshelf from The 
Twilight Saga: New Moon. Bella had a small 
bookshelf in her bedroom.

The bookshelf is made of wood and has two 
shelves with a single divider panel on the 
top shelf. The item shows minor wear due to 
production use but is in good overall condition.  
Dimensions: 30” x 12 ½” x 24” (76 cm x 32 cm 
x 61 cm)

$200-300

*Estimated sale price; 
sold without reserve

*Estimated sale price; 
sold without reserve
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210. Bella Swan’s Laptop
Bella Swan’s laptop from The Twilight Saga: New Moon. 
Bella used a laptop computer to email Alice after the 
Cullens left Forks.

The laptop powers on and retains a series of files which 
are opened in the Director program. When opened the 
program enacts a series of actions such as opening and 
sending email messages. The messages are automated 
and the functions carryout flawlessly regardless of the 
keystroke. The computer has a matte black finish and 
comes in the factory box. Dimensions: 12 ¾” x 9” x 1” 
(32 cm x 9 cm x 3 cm)

As this item contains electronic and/or mechanical components, every effort 
has been made to describe them accurately; however no guarantee or 
warranty is made as to functionality, lifespan or safety of those components. 
It is entirely incumbent on the new owners to satisfy themselves as to their 
safe use and maintenance.

$600-800*Estimated sale price; 
sold without reserve

211. Bella Swan’s Blue Plaid Shirt
Bella Swan’s blue plaid shirt from The Twilight Saga: 
New Moon. Bella wore her blue plaid shirt when she 
sent Alice another undeliverable email.

The button-up shirt is made of blue cotton with a red and 
white plaid pattern. The neck tag is marked ‘NM’ in white 
ink. The costume piece shows minor wear but remains 
in good condition.

$600-800*Estimated sale price; 
sold without reserve
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214. Bella Swan’s Lament Costume
Bella Swan’s lament costume from The Twilight Saga: New Moon. Bella wore her 
T-shirt, hoodie sweater and sweatpants after Edward left Forks.

The costume consists of a T-shirt, a hoodie sweater and a pair of sweatpants. 
The shirt is made of heather grey cotton with a Seattle sports team’s logo printed 
on the chest. The sweater is made of brown cotton and zips midway down the 
chest. The sweatpants are made of dark blue cotton with white stripes down the 
sides. All pieces are marked ‘NM.’ Two wardrobe tags with scene and character 
notes are also included. The costume shows minor signs of wear but remains in 
good condition.

$800-1,000

212. Angela Weber’s Shirt and Vest
Angela Weber’s shirt and vest from The Twilight Saga: New Moon. Angela 
wore her brown shirt with a knit vest when Bella sat by herself in the cafeteria. 

The shirt is made of 100% cotton and is marked ‘NM’ in silver colored ink 
inside the collar. The knit vest is made of multicolored cotton blend yarn. 
Two  wardrobe tags with character and scene notes are also included. The 
items show minor wear and remain in good condition. 

$200-300

213. Jessica Stanley’s 
Cafeteria Costume
Jessica Stanley’s cafeteria costume 
from The Twilight Saga: New Moon. 
Jessica wore her earrings, a hoodie, a 
tank top and jeans when Bella sat alone 
as she mourned the loss of Edward.

This costume includes a green and 
grey striped hoodie made of a cotton 
blend, a 100% cotton tank top, butterfly 
earrings and jeans. The earrings are 
made of silver-toned metal and depict 
tiny butterflies. Each garment is marked 
‘NM’ in black or silver colored ink on or 
near an interior tag. Two wardrobe tags 
depicting character and scene notes are 
also included. The items show minor 
wear and remain in good condition. 

$300-500

*Estimated sale price; 
sold without reserve

*Estimated sale price; 
sold without reserve

*Estimated sale price; 
sold without reserve
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215. Bella Swan’s Maroon Hooded 
Sweatshirt
Bella Swan’s maroon hooded sweatshirt from The Twilight Saga: 
New Moon. Bella wore her maroon sweatshirt when she sat in the 
Forks High cafeteria after Edward left her.

The sweatshirt is made of a cotton and polyester blend fabric and 
zips up the front. The neck tag is marked ‘NM’ in white ink. The 
costume piece shows minor wear and remains in good condition. 

$600-800*Estimated sale price; 
sold without reserve

216. Bella Swan’s Backpack
Bella Swan’s backpack from The Twilight Saga: New Moon. Bella carried her 
backpack in several scenes, including when Laurent discovered her in the meadow. 

The backpack is made of a copper colored poly blend fabric with a suede bottom. 
The bag has one large zipper-lined pouch along two smaller pouches at the front. 
The materials tag is marked ‘Right Pack Copper Brown.’ The piece shows minor 
wear such as light staining at the bottom but remains in good condition. Dimensions: 
16” x 14 ½” x 3” (41 cm x 37 cm x 8 cm)

$600-800*Estimated sale price; 
sold without reserve
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217. Jessica Stanley’s Movie Costume
Jessica Stanley’s movie costume from The Twilight Saga: New Moon. Jessica wore a pink striped shirt, 
a tank top, jeans, shoes, jewelry and a jacket when she and Bella went to a movie. 

This costume includes a jacket, a pink striped shirt, an off-white 
tank top, a pair of jeans, shoes, earrings and a necklace. The 
jacket is made of a wool blend material and zips up the front. 
The jacket is tagged by wardrobe as being for a photo double. 
The striped shirt, tank top and jeans are all made of assorted 
cotton blend materials. The shoes are made of suede with 
leather accents and are marked ‘NM’ and ‘Jessica’ inside. 
The garments are all marked ‘NM’ inside the collar or waist. 
The necklace is made of sterling silver and features three 
small charms. The flower-shaped earrings are made of an 
unidentified metal and are finished with small faux diamonds 
embedded inside. Wardrobe tags with character and scene 
notes are also included. The items show minor wear and remain 
in good condition. 

$400-600

218. Jessica Stanley’s Striped 
Shirt
Jessica Stanley’s striped shirt from The 
Twilight Saga: New Moon. Jessica wore her 
pink striped shirt when Bella approached a 
group of bikers on the street corner. 

The shirt is made of hot pink colored cotton with 
a bold self-stripe pattern. The neck is marked 
‘NM’ with black ink. The costume piece shows 
minor wear but remains in good condition.

$200-300

219. Chet’s Stunt Biker Costume
Chet’s biker costume from The Twilight Saga: New Moon. Chet wore his grey checked flannel, a black 
graphic T-shirt, and blue jeans when Bella recklessly went for a motorcycle ride with him after she saw 
a movie with Jessica. 

This costume includes a grey checked flannel, a black graphic T-shirt, blue jeans and a brown leather 
belt. The flannel is made of a cotton blend material while the pants and shirt are both 100% cotton. Each 
garment is marked ‘NM’ inside the collar or waist. Wardrobe tags noting the change as ‘stunt’ and two 
spare graphic T-shirts are also included. The items show minor wear but remain in overall good condition.

$200-300

*Estimated sale price; 
sold without reserve

*Estimated sale price; 
sold without reserve

*Estimated sale price; 
sold without reserve
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220. Jacob Black’s Motorcycle Repair Costume
Jacob Black’s motorcycle repair costume from The Twilight Saga: New Moon. Jacob 
wore his black long-sleeve undershirt under a grey T-shirt and grey jeans when he 
repaired motorcycles at Bella’s request. 

This lot includes a grey T-shirt, a black long-sleeve shirt, a pair of jeans and a simple 
brown belt. The grey T-shirt is made of 100% cotton and marked ‘NM’ and ‘J’ on the 
tag. The black long-sleeve shirt is made of 100% Merino wool. The pants are made 
of 100% cotton and have been distressed throughout to appear worn. The pants are 
marked ‘Jacob’ and ‘NM’ inside.  The long-sleeve shirt has been cut around the collar 
by production, but the lot remains in overall good condition.

$800-1,000

221. Bella Swan’s Hooded Jacket
Bella Swan’s hooded jacket from The Twilight Saga: New Moon. 
Bella wore her green jacket as she and Jacob worked on their 
motorcycles.

The jacket is made of thin green corduroy fabric with a zip 
closure and wideset collar. The hood is attached beneath the 
collar and the neck tag is marked ‘NM.’ Two wardrobe tags with 
character and scene notes are also included. The costume piece 
shows minor wear and remains in good condition.

$800-1,000

*Estimated sale price; 
sold without reserve

*Estimated sale price; 
sold without reserve
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222. Jacob Black’s Motorcycle Crash T-Shirt
Jacob Black’s motorcycle crash T-shirt from The Twilight Saga: New 
Moon. Jacob wore his brown graphic shirt with the silhouette of several 
trees and a wolf on it when Bella crashed her motorcycle. 

The T-shirt is made of 100% cotton. The shirt is finished with a screen 
printed graphic on the chest. The interior collar is marked ‘NM’ in silver 
colored ink. The item shows minor wear and remains in good condition. 

$600-800

224. Jacob Black’s Motorcycle Repair Shirts 
Jacob Black’s motorcycle repair shirts from The Twilight Saga: New 
Moon. Jacob wore his black long-sleeve undershirt below a grey T-shirt 
when he repaired motorcycles at Bella’s request. 

The black long-sleeve shirt is made of 100% Merino wool. The grey 
T-shirt is made of 100% cotton. Both shirts are marked ‘TW’ in black 
ink on their respective collar tags. The long-sleeve shirt has been torn 
around the collar by production, but the lot remains in overall good 
condition. 

$600-800

*Estimated sale price; 
sold without reserve

*Estimated sale price; 
sold without reserve

*Estimated sale price; 
sold without reserve

223. Jacob Black’s Motorcycle Repair T-Shirt
Jacob Black’s motorcycle repair T-shirt from The Twilight Saga: New Moon. 
Jacob wore his T-shirt with a sunset graphic when he repaired motorcycles 
at Bella’s request. 

The shirt is made of 100% cotton and is detailed with a screen printed graphic 
depicting the silhouette of a wolf against a sunset. The shirt is marked ‘NM’ 
in black ink inside the collar. A wardrobe tag reading ‘Jacob’ is also included. 
The item shows minor wear and remains in good condition.  

$600-800
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225. Bella Swan’s Motorcycle Jacket
Bella Swan’s plaid motorcycle jacket from The Twilight Saga: New Moon. Bella wore her green plaid jacket when she crashed her motorcycle. 

The jacket is made of cotton and has a plaid colored shell with black interior lining. Paired with this jacket is a wardrobe tag that notes 
additional components originally with the costume. The jacket shows minor wear due to production use but remains in very good condition.

$800-1,000
*Estimated sale price; 

sold without reserve
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226. Jacob Black’s Motorcycle Repair T-Shirt
Jacob Black’s brown T-shirt from The Twilight Saga: New Moon. Jacob wore his brown graphic shirt with the silhouette of several trees 
and a wolf on it when Bella crashed her motorcycle. 

The T-shirt is made of 100% cotton. It’s finished with a screen printed graphic on the chest. The interior collar is marked ‘NM’ in silver 
colored ink. The item shows minor wear and remains in good condition. 

$600-800*Estimated sale price; 
sold without reserve
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227. Bella Swan’s Crashed Motorcycle
Bella Swan’s crashed motorcycle from The Twilight Saga: New Moon. Bella crashed her motorcycle after seeing an apparition 
of Edward on a dirt road. 

The 1970’s style dual-sport bike has caked mud from the stunt sequence, and also shows scratches and dents to the body. 
The vehicle has a black leather seat, silver painted tire fenders and gas tank, and an exposed engine. The bike shows notable 
wear due to production use but remains in fair condition. Dimensions: 80” x 32” x 47” (203 cm x 82 cm x 119 cm) 

This vehicle is sold in non-functional ‘rolling only’ condition. It is drained of all fluids and is a memorabilia item only, without registration papers and with no warranty made 
or implied as to road worthiness.

This lot is currently stored by a third-party in Lebec, California; Prop Store can arrange collection or shipment directly from the storage facility. Inquire for additional information.

$2,000-3,000
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228. Jacob Black’s Garage T-shirt
Jacob Black’s garage t-shirt from The Twilight Saga: New Moon. Jacob 
wore a T-shirt with a wolf graphic when he repaired motorcycles at Bella’s 
request. 

The shirt is made of 100% cotton and is detailed with a screen printed 
graphic depicting the silhouette of a wolf against a rising moon. The shirt 
is marked ‘NM’ inside the collar. The costume piece shows minor wear 
and remains in good condition

$600-800

229. Mike Newton’s Cafeteria Shirts
Mike Newton’s cafeteria shirts from The Twilight Saga: New Moon. Mike wore his 
purple checkered shirt with a blue undershirt when he asked Bella to see a movie. 

The purple checkered shirt is made of 100% cotton and buttons up the front using 
snap buttons. The button-up is marked ‘NM’ in black ink on the neck tag. The 
T-shirt is made of 100% cotton and features a left breast pocket. The T-shirt is 
marked ‘Mike TW’ in black ink inside the collar. Two wardrobe tags with character 
and scene notes are also included. The items show minor wear and remain in 
good condition. 

$100-200

230. Face Punch Movie Tickets
Three Face Punch movie tickets from The Twilight Saga: New Moon. Bella 
purchased movie tickets for Jacob, Mike and herself when they went out to 
the movies. 

These double-sided tickets are printed on paper and show the film title, ticket 
price and ‘R’ rating. The tickets include barcodes on both sides. The lot remains 
in very good condition. Dimensions: 3 ¼” x 2” (8 cm x 5 cm)

$200-300

*Estimated sale price; 
sold without reserve

*Estimated sale price; 
sold without reserve

*Estimated sale price; 
sold without reserve
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231. Bella Swan's Movie Night Costume
Bella Swan’s movie night costume from The Twilight Saga: New Moon. Bella wore 
her green jacket, a white shirt and jeans when she saw a movie with Jacob and Mike. 

This lot includes a green zip-up hooded jacket, a button-up crème shirt with blue 
and pink embroidery, and jeans. The jacket and pants have ‘NM’ written over the 
manufacturer labels. The costume shows minor wear due to production use but 
remains in very good condition.

$1,000-1,500*Estimated sale price; 
sold without reserve

*Estimated sale price; 
sold without reserve

232. Jacob Black’s Movie Night Shirts
Jacob Black’s movie night shirts from The Twilight Saga: New 
Moon. Jacob wore his brown shirt with a black hoodie when 
he saw a movie with Bella and Mike. 

The hoodie is made of a cotton blend material, buttons up the 
front and features a large front pocket. The T-shirt is made of 
100% cotton. Both garments are marked ‘NM’ in silver colored 
ink inside the collar. The items show minor wear and remain 
in good condition. 

$800-1,000
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*Estimated sale price; 
sold without reserve

233. Bella Swan’s Movie Night Costume
Bella Swan’s movie night costume from The Twilight Saga: New Moon. Bella wore her 
decorative blouse with jeans while at the movies with Mike and Jacob.

The blouse is made of cinched white fabric with an embroidered pattern along the entire 
piece and buttons down the front. The jeans are made of blue denim cotton. Both articles 
are marked ‘NM’ on the factory tags. A wardrobe tag with character and wardrobe notes 
is also included. The costume shows minor wear but remains in good condition.

$1,000-1,500

234. Bella Swan’s Confrontation Costume
Bella Swan’s confrontation costume from The Twilight Saga: New Moon. Bella wore her 
green sweater, a shirt and jeans when she confronted Jacob in the rain to find out why he 
didn’t return her calls.

The hooded sweater is made of green cotton and buttons down the front. The flannel shirt is 
made of cotton in a black, white, and green plaid pattern. The jeans are made of dark blue 
stretch denim cotton with stylized creases around the pockets. The sweater and shirt are 
both marked ‘NM.’ The costume shows minor signs of wear but remains in good condition.

$1,000-1,500*Estimated sale price; 
sold without reserve
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236. Bella Swan’s Confrontation Costume
Bella Swan’s confrontation costume from The Twilight Saga: 
New Moon. Bella wore her green sweater, a shirt and jeans 
when she confronted Jacob in the rain to find out why he didn’t 
return her calls.

The hooded sweater is made of green cotton and buttons down 
the front. The flannel shirt is made of cotton in a black, white, 
and green plaid pattern. The jeans are made of dark blue stretch 
denim cotton with stylized creases around the pockets. The 
sweater and shirt are both marked ‘NM.’ The costume shows 
minor signs of wear but remains in good condition.

$1,000-1,500

235. Jacob Black’s Harness Jorts
Jacob Black’s harness jorts from The Twilight Saga: New Moon. 
Jacob wore his cut-off jean shorts when Bella questioned his 
sudden reclusiveness. 

These shorts are made of 100% cotton. The shorts have a small 
production made hole near each pocket for stunt rigging used 
during production. The shorts are marked ‘NM’ in black ink on an 
interior tag. A wardrobe tag that reads ‘Jacob’ is also included. 
The shorts show minor wear and remain in good condition. 

$1,000-1,500

*Estimated sale price; 
sold without reserve

*Estimated sale price; 
sold without reserve
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237. Laurent’s Final Costume
Laurent’s final costume from The Twilight Saga: New Moon. Laurent wore his 
burgundy suit when he threatened Bella. 

This costume includes a burgundy suit jacket and pants. The custom-made suit jacket 
and pants are made of a cotton blend material. The jacket has been modified with 
a pinstriped suit vest and the sleeves of a button-up shirt sewn into the interior. A 
wardrobe tag reading ‘Laurent #2 shirt D22’ is also included. The items show minor 
wear and remain in good condition. 

$800-1,000

238. Bella Swan’s Backpack
Bella Swan’s backpack from The Twilight Saga: New Moon. Bella carried her 
backpack when Laurent discovered her in the meadow. 

The backpack is made of a copper colored poly blend fabric with a suede bottom. 
The bag has one large zipper lined pouch along with two smaller pouches at the 
front. The materials tag is marked ‘Right Pack Copper Brown.’ The piece shows 
minor wear such as light staining at the bottom but remains in good condition. 
Dimensions: 16” x 14 ½” x 3” (41 cm x 37 cm x 8 cm)

$600-800

*Estimated sale price; 
sold without reserve

*Estimated sale price; 
sold without reserve
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239. Bella Swan’s Engineer 
Compass
Bella Swan’s engineer compass from The Twilight 
Saga: New Moon. Bella kept a compass attached to 
her backpack when she searched to find the meadow.

The engineer compass has a gold colored metal 
case and an adjustable lens. The foldable compass 
is attached to a key ring with a green carabiner. The 
lot shows minor wear due to production use, but 
remains in good condition. Dimensions: 3” x 2” x 1” 
(8 cm x 5 cm x 3 cm)

$400-600

240. Harry Clearwater’s Fishing Costume
Harry Clearwater’s fishing costume from The Twilight Saga: New Moon. 
Harry wore layers of his outdoor clothes as he and Charlie talked to Bella 
about the animal in the woods.

The costume consists of a button-up shirt, an undershirt, a cap, pants, a 
belt and a pair of rain boots. The shirt is made of brown corduroy cotton. 
The undershirt is made of grey cotton and is marked ‘Harry’ at the neck. The 
cap has a forest camouflage print and a velcro sizing band at the back. The 
cargo pants are made of tan cotton. The boots are made of green rubber 
lined with a nylon fabric and drawstring around the top and marked ‘Harry.’ 
All pieces are marked ‘NM.’ Two wardrobe tags with character and scene 
notes are also included. The costume shows minor wear but remains in 
good condition.

$100-200

*Estimated sale price; 
sold without reserve

*Estimated sale price; 
sold without reserve
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241. Bella Swan’s Beach Costume
Bella Swan’s beach costume from The Twilight Saga: New Moon. Bella wore her beach 
costume when she walked with Jacob by the beach and discussed him being a wolf. 

This lot includes a brown hooded jacket, a brown cashmere sweater, a brown shirt, a tank 
top, jeans and a pair of knit mittens. The costume shows ‘NM’ written on manufacturer labels, 
with the exception of the jeans which are marked ‘EC.’ The costume shows minor wear due 
to production use but remains in very good condition.

$1,000-1,500

242. Jacob Black’s Transformation Harness Costume
Jacob Black’s transformation harness costume from The Twilight Saga: New Moon. Jacob wore his black 
shorts and a green sleeveless shirt before he transformed into a wolf to protect Bella. A pair of Jacob’s 
shoes have been added to the lot although they are from another costume. 

The costume includes a tank top, a pair of shorts and shoes. The shirt is made of 100% cotton and is 
marked ‘Jacob NM’ in black ink inside the collar. The shorts are made of a cotton blend material and are 
marked ‘Jacob NM’ in black ink inside the waist. The shoes are made of suede and leather and each 
has a white piece of gaffer’s tape adhered to the interior sole which reads ‘Jacob.’ Two wardrobe tags 
with character and wardrobe notes are also included. The shirt has a hole on each side made for stunt 
rigging, but the costume remains in overall good condition. 

$800-1,000

*Estimated sale price; 
sold without reserve

*Estimated sale price; 
sold without reserve
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243. Swan House Porch Bear
A Swan house porch bear from The Twilight Saga: New Moon. Charlie kept 
a decorative bear statue on his front porch. 

The wooden statue is carved out of a solid piece of wood and is intricately 
detailed in the shape of a bear standing on two legs. A small wooden rod 
with a wooden fish dangling from one end is included and fits into a hole in 
the bear’s paws. An engraving bearing the crafter's name is carved into the 
base. The piece shows minor wear with a split in the wood running down 
the front but otherwise remains in good condition. Dimensions: 35" x 16" x 
16" (89 cm x 41 cm x 41 cm)

$200-300*Estimated sale price; 
sold without reserve

*Estimated sale price; 
sold without reserve

244. Angela Weber’s Floral Blouse
Angela Weber’s floral blouse from The Twilight Saga: New Moon. 
Angela wore her floral blouse when she and Eric walked by Bella in 
the parking lot of Forks High School late in the film. 

The blouse is made of 100% cotton and buttons up the front. The 
neck tag is marked ‘NM’ in silver colored ink. Two wardrobe tags with 
character, scene and wardrobe notes are also included. The blouse 
is missing one button but remains in otherwise good condition. 

$100-300*Estimated sale price; 
sold without reserve

245. Jacob Black’s Cot
Jacob Black's cot from The Twilight Saga: New Moon. Bella found Jacob sleeping in his 
cot before she argues with his friends, triggering Paul’s transformation. 

The portable bed is comprised of a padded mattress and a folding bedframe. The mattress 
is covered in a blue, beige and black striped fabric. The frame is made of metal with a 
layer of spring-bound metal wires for support and two pairs of wheels on the middle legs. 

Both ends fold up towards the center with 
arms on either side that fix around pegs on the 
opposite end, keeping the cot compact. The 
piece shows minor wear, such as light fading 
to the mattress and scuffs along the frame, 
but otherwise remains in good condition. 
Dimensions: (flat) 74” x 30” x 20” (188 cm x 
76 cm x 51 cm) (folded) 46” x 30” x 16” (117 
cm x 76 cm x 41 cm)

$300-500
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247. Bella Swan’s Bracelet Set
Bella Swan’s bracelet set from The Twilight Saga: New Moon. Bella wore 
her bracelets throughout the film. Bella also wore the braided and saint 
bracelets throughout Twilight.

The set consists of three decorative wristbands. The first bracelet is crafted 
with wood ornaments depicting religious images on a pair of elastic bands. 
The second is a braided leather band with a small blue bead at the center. 
The last is a sterling silver crest decorated with a small turquoise set 
within. The costume pieces show minor wear but remain in good condition. 
Dimensions: (each) 3” x 2” x 1” (8 cm x 5 cm x 3 cm)

$800-1,000

*Estimated sale price; 
sold without reserve

246. Rosalie Hale’s Stunt Crest 
Necklace
Rosalie Hale’s stunt crest necklace from The Twilight 
Saga: New Moon. Rosalie wore her necklace bearing the 
Cullen family crest upon it during Bella’s birthday party.

The necklace is composed of a urethane pendant attached 
to a small metal chain. The pendant displays an image of 
a hand, lion and trefoils around a decorative border. The 
piece is coated in brown, black and silver colored paint 
giving it authentic appearance. The piece shows minor 
wear and slight imperfections in the paint but remains in 
good condition. Dimensions: (pendant) 3” x 2” x ¼” (8 cm 
x 5 cm x 1 cm) (flat) 10 ½” x 2” x ¼” (27 cm x 5 cm x 1 cm)

$100-200
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248. Bella Swan’s Cullen Crest Ring
Bella Swan’s Cullen crest ring from The Twilight Saga: New 
Moon. The Cullen Crest ring was made for use by Bella during 
the vision sequence.

The ring is made of metal with an ornamented pattern of filigree 
around the band and an emblazoned image of the Cullen family 
crest. The crest is accented with a red painted back and green 
trefoils along the chevron. The piece shows minor wear but remains 
in good condition. Dimensions: 1” x 1” x ¾” (3 cm x 3 cm x 2 cm)

$300-500

249. Edward Cullen’s 
Flashback Masen Ring
Edward Cullen’s flashback Masen ring 
from The Twilight Saga: New Moon. 
Edward wore his silver ring before he was 
turned into a vampire. This ring was made 
for production but was not ultimately seen 
in the film. 

This ring is made of metal and shows an 
‘M’ in the crest. The ring shows minor wear 
due to production use but remains in very 
good condition. Dimensions: ¾” x ⅞” x ½” 
(2 cm x 2 cm x 1 cm)

$800-1,000

*Estimated sale price; 
sold without reserve

143



251. Victoria Sutherland’s Forest Chase Costume
Victoria Sutherland’s forest chase costume from The Twilight Saga: New Moon. Victoria wore her 
long coat over layers of shirts and jeans as she was chased through the forest by a pack of wolves.

The costume consists of a long coat, a cardigan with a fur scarf, a sheer top, a tank top, jeans 
with a belt, boots, a studded bracelet and a ring. The corduroy coat has a green and brown tiger-
stripe pattern with soft acrylic webbing around the opening. The pocket slits reach into the coat. 
Several slits are cut into the body for fitting a harness. The cardigan is made of beige fabric with 
numerous small holes punctured within. The neck tag is marked ‘Victoria Hero.’ A fur-lined scarf 
is sewn to the collar of the sweater. The loose, sheer top is made of a yellow fabric with a purple 
floral print. The tank top is made of a grey cotton blend. The jeans are made of dark blue stretch 
cotton denim with a worn aesthetic. The belt is made of black leather with a faux stone ornamented 
buckle. The ring is decorated with a smooth black stone adhered to the band. A strip of fabric also 
wraps around the band. The boots are made of padded leather and nylon with a zip and lace lined 
ankle. The coat, sweater, tops, and jeans are marked ‘NM.’ Four wardrobe tags with character 
notes are also included. The costume shows minor signs of wear but remains in good condition.

$800-1,000

250. Victoria Sutherland’s Trophy Pendant
Victoria Sutherland’s trophy pendant from The Twilight Saga: New Moon. Victoria wore a chain pendant with 
assorted charms on it throughout the film. 

The pendant is comprised of a series of small, gold colored links secured by a lobster clasp. The chain is 
ornamented with three rings, two beads and a watch face. Two of the rings are wedding band style and the third 
has a textured pattern engraved on it. One of the beads is a small wooden hoop, the other is a white urethane 
sphere with a pattern of lines etched into it. The watch face has a gold colored rim and is finished with a dried 
black substance in the lower right corner. The piece shows minor wear and remains in good condition. Dimensions: 
(chain extended) 35” x ¼” x ¼” (89 cm x 1 cm x 1 cm) (watch face) 1 ¾” x 1 ½” x ½” (4 cm x 3 cm x 1 cm)

$400-600*Estimated sale price; 
sold without reserve

*Estimated sale price; 
sold without reserve
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252. Bella Swan’s Cliff Costume
Bella Swan’s cliff jump costume from The Twilight Saga: New Moon. Bella wore her green coat, 
layered shirts and jeans before she jumped off a cliff into the ocean. 

This lot includes a green zip-up hooded jacket, blue long-sleeve shirt, green sleeveless shirt 
and a pair of jeans. Written on the manufacturer label of the green jacket and blue shirt is ‘NM.’ 
The green jacket was added to this lot from an earlier change. The costume shows minor wear 
due to production use but remains in very good condition.   

$1,000-1,500*Estimated sale price; 
sold without reserve

253. Bella Swan’s Dream Sequence Bed Frame
Bella Swan’s dream sequence bed frame from The Twilight Saga: New Moon. Bella comes across pieces of her 
bedroom sunken into the ground of the forest in a dream sequence that was ultimately cut from the final film.

The lot includes a headboard, 
footboard, and two sideboards. All four 
pieces are made of stained wood and 
have been cut by production to appear as though they were buried in 
the ground. An ornate braided design decorates the headboard and 

footboard. The footboard shows damage, with a piece missing 
from the side, but the lot remains in fair condition. 

Dimensions: headboard 56” x 2 x 22”(142 cm x 
5 cm x 55 cm), sideboards 56” x 2” x 8” 

(142 cm x 5 cm x 20 cm)

$400-600
*Estimated sale price; 

sold without reserve

#TwilightAuction
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255. Bella Swan’s Cliff 
Jump Shirt
Bella Swan’s cliff jump shirt from The 
Twilight Saga: New Moon. Bella wore 
her striped button-up shirt when she 
jumped off a cliff. 

The olive striped shirt has a deep 
V-neck with a seven button placket 
and is made of cotton. The shirt 
shows small holes at the bottom and 
general wear due to production use, 
and remains in fair condition. 

$400-600

254. Edward Cullen’s Dream Costume
Edward Cullen’s dream costume from The Twilight Saga: New Moon. Edward 
wore his white button-up shirt with grey pants in a deleted dream sequence in 
which Bella saw Edward watching her sleep. 

The costume includes a white cotton blend shirt and pair of grey wool blend 
pants both with no sizing information. The shirt is marked ‘NM’ in silver colored 
ink inside the collar. The custom made pants include a tag that reads ‘Edward 
“Bad” Pant [sic] could use as stunt Dbl in a pinch’ likely written by the wardrobe 
department. The items show minor wear and remain in good condition. 

$1,000-1,500*Estimated sale price; 
sold without reserve

*Estimated sale price; 
sold without reserve

256. Edward Cullen’s Crushable Phone
Edward Cullen’s crushable phone from The Twilight Saga: New Moon. Edward crushed 
his phone after Jacob told him that Charlie was arranging a funeral. 

This phone is made of soft foam and resembles a slide phone. The piece is painted 
black with silver highlights. The prop shows minor wear due to production use but 
remains in good condition. Dimensions: 5 ¼” x 1 ¾” x ½” (13 cm x 4 cm x 1 cm)

$600-800*Estimated sale price; 
sold without reserve

www.twilightsagaauction.com
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257. Victoria Sutherland’s Forest Chase 
Costume
Victoria Sutherland’s forest chase costume from The Twilight 
Saga: New Moon. Victoria wore her long coat over layers of 
shirts and jeans as she was chased through the forest by a 
wolf pack.

The costume consists of a long coat, a cardigan with a fur scarf, 
a sheer top, a tank top, a pair of jeans and a ring. The corduroy 
coat has a green and brown tiger-stripe pattern with a soft 

acrylic webbing around the opening. An elastic waistband is inside with locking straps 
and decorative flaps over the false pockets. The neck is marked ‘Hero Victoria.’ The 
cardigan is made of loosely woven beige fabric with numerous small holes punctured 
along the entire piece. A fur-lined scarf is attached with a small patch of threading. 
The loose sheer top is made of a yellow fabric with a purple floral print. The tank top 
is made of a grey cotton blend. The jeans are made of dark blue stretch cotton denim 
with a worn aesthetic. The ring is decorated with a smooth black stone adhered to the 
band. A strip of fabric also wraps around the band. All pieces but the coat and ring 
are marked ‘NM.’ A wardrobe tag with character notes is also included. The costume 
shows minor signs of wear but remains in good condition.

$600-800

258. Victoria Sutherland’s Trophy Pendant
Victoria Sutherland’s trophy pendant from The Twilight Saga: New Moon. Victoria wore 
her chain pendant with assorted charms on it throughout the film. 

The pendant is comprised of a series of small, gold colored links secured by a lobster 
clasp. The chain is ornamented with three rings, two beads and a watch face. Two of the 
rings are wedding band style and the third has a textured pattern engraved upon it. One of 
the beads is a small wooden hoop, the other is a white urethane sphere with a pattern of 
lines etched into it. The watch face has a chrome colored rim and is finished with a dried 
black substance in the lower right corner. The piece shows minor wear and remains in 
good condition. Dimensions: (chain extended) 34” x ¼” x ¼” (89 cm x 1 cm x 1 cm) (watch 
face) 1 ¾” x 1 ½” x ½” (4 cm x 3 cm x 1 cm)

$400-600

*Estimated sale price; 
sold without reserve

*Estimated sale price; 
sold without reserve

November 19th & 20th
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259. Bella Swan’s Cliff Jump 
Costume and Wetsuit
Bella Swan’s cliff jump costume and wetsuit from The 
Twilight Saga: New Moon. Bella wore her layered shirts and 
a pair of jeans when she jumped off a cliff into the ocean. 

This lot includes a green striped shirt, blue long-sleeve 
shirt, jeans, a swimsuit and a wetsuit. The wetsuit and 
swimsuit were prepared for the actors’ comfort during 
water stunts. All clothing items have ‘NM’ written on the 
manufacturer label except for the pants. Both the swimsuit 
and the wetsuit also include ‘Bella’ written on the tags. 
Paired with the pants is a wardrobe tag noting they are for 
‘stunt’ use. The lot shows minor wear due to production 
use but remains in very good condition.

$1,000-1,500

260. Edward Cullen’s Crushable Phone
Edward Cullen’s crushable phone from The Twilight Saga: New 
Moon. Edward crushed his phone after Jacob told him that Charlie 
was arranging a funeral. 

This phone is made of soft foam and resembles a slide phone. 
The piece is painted black with silver highlights. The prop shows 
minor wear due to production use but remains in good condition. 
Dimensions: 5 ¼” x 1 ¾” x ½” (13 cm x 4 cm x 1 cm)

$400-600

*Estimated sale price; 
sold without reserve

*Estimated sale price; 
sold without reserve

www.twilightsagaauction.com
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262. Alice Cullen’s Return Jacket and Scarf
Alice Cullen’s return jacket and scarf from The Twilight Saga: New 
Moon. Alice wore her long button-up shirt with a jacket and scarf as 
she returned to Forks following a vision of Bella jumping from a cliff.

The shirt is made of a beige and white cotton blend in a pinstriped 
pattern. Layered frills accent the trim of the chest closure. The 
jacket is made of a cream-colored cotton blend with a capelet 
and buckles at the cuffs and a waist belt. Both shirt and jacket are 
labeled ‘NM.’ A loosely woven scarf is also included along with two 
wardrobe tags featuring character and scene notes. The costume 
shows minor signs of wear but remains in good condition.

$500-700*Estimated sale price; 
sold without reserve

261. Bella Swan’s Cliff Jump Shirts 
Bella Swan’s cliff jump shirts from The Twilight Saga: New 
Moon. Bella wore her layered shirts when she dove off a cliff 
into the ocean. 

This lot includes a blue long-sleeve shirt and a green sleeveless 
shirt. Written on the manufacturer label of the blue shirt is ‘NM.’ 
The costume shows minor wear due to production use but 
remains in very good condition.   

$400-600*Estimated sale price; 
sold without reserve

#TwilightAuction
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264. Alice Cullen’s Volterra Costume
Alice Cullen’s Volterra costume from The Twilight Saga: New Moon. Alice concealed 
herself from the sun with her sunglasses and a shawl when she and Bella arrived at 
the St. Marcus Festival. 

The costume consists of a coat, a blouse, a shawl and 
sunglasses, a pair of gloves, leggings and a pair of shoes. 
The coat is made of a textured cotton blend with a white and 
grey pattern and wide metal buttons. The white sleeveless 
blouse has a layered frilled trim. The shawl is a square of 
transparent fabric with a white, red, and black floral print. The 
sunglasses have large lenses and both arms are bound in 
black electrical tape. The gloves are made of dark red leather 
with a soft beige lining. The leggings are made of a heather 
grey elastic fabric. The flats are made of black leather with 
a cinched heel and labeled ‘Alice’ on strips of gaffer’s tape 

inside each shoe. The coat is marked ‘NM.’ A wardrobe tag labeled ‘Alice Hero Scarf’ 
is also included. The costume shows minor wear, such as the leather gloves exhibiting 
patches of smudging but otherwise remains in good condition.

$1,000-1,500*Estimated sale price; 
sold without reserve

263. Alice Cullen’s Crest Choker Prototype
Alice Cullen’s crest choker prototype from The Twilight Saga: New 
Moon. The Cullens each wore various and specific accessories that 
featured emblazoned images of their family crest. 

This sample choker necklace is made of a black velvet ribbon with a 
metal brooch displaying the Cullen crest of the hand, lion and trefoils. 
The piece comes presented in a grey velvet case and includes a note 
from the crafting company that made the piece for the film. The item 
shows minor wear and remains in good condition. Dimensions: (flat) 
14” x 2” x ¼” (36 cm x 5 cm x 1 cm) (case) 7 ¼” x 4 ½” x 1 ½” (18 cm 
x 11 cm x 4 cm)

$300-500*Estimated sale price; 
sold without reserve

www.twilightsagaauction.com
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267. Edward Cullen’s Torn Volterra Shirt
Edward Cullen’s torn Volterra shirt from The Twilight Saga: New Moon. 
Edward wore his torn blue button-up shirt just before he attempted to 
reveal his sparkling Vampire essence to all the St. Marcus Day patrons. 

The shirt is made of a cotton blend fabric and buttons up the front. The 
interior tag is marked ‘NM’ and ‘2’ in black ink. A wardrobe tag with 
wardrobe notes is also included. The shirt is intentionally torn on the 
left chest and several edges of the shirt are frayed, but it remains in 
overall good condition. 

$800-1,000

265. Edward Cullen’s Crushable Phone
Edward Cullen’s crushable phone from The Twilight Saga: New Moon. Edward crushed 
his phone after Jacob told him that Charlie was arranging a funeral. 

This phone is made of soft foam and foil, and resembles a destroyed slide phone. The 
piece is painted black with the interior foil visible. The numerical pad is not painted white. 
The prop shows significant wear due to production use and remains in fair condition. 
Dimensions: 5 ¼” x 1 ¾” x ½” (13 cm x 4 cm x 1 cm)

$400-600

266. Bella Swan’s Engineer Compass
Bella Swan’s engineer compass from The Twilight Saga: New Moon. Bella kept a 
compass attached to her backpack when she searched to find the meadow.

The engineer compass has a gold colored metal case and an adjustable lens. The 
foldable compass is attached to a key ring with a green carabiner. The lot shows 
minor wear due to production use but remains in good condition. Dimensions: 3’ 
x 2” x 1” (8 cm x 5 cm x 3 cm)

$400-600

*Estimated sale price; 
sold without reserve

*Estimated sale price; 
sold without reserve

*Estimated sale price; 
sold without reserve
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268. Bella Swan’s Volterra Costume
Bella Swan’s Volterra costume from The Twilight Saga: New Moon. 
Bella wore her green blouse with jeans and sneakers in her opening 
dream sequence and when she raced to save Edward through the 
streets of Volterra.

The blouse is made of green cotton with ¾ sleeves and buttons down 
the front. The jeans are made of dark blue stretch cotton denim and are 
labeled ‘Bella’ at the waist tag. The shoes are navy with white accents 
and are labeled ‘Bella ST. P.D.’ referring to stunt or photo double. A 
wardrobe tag reading ‘Bella’ is also included. The costume shows minor 
wear but remains in good condition.

$1,000-1,500*Estimated sale price; 
sold without reserve
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269. Edward Cullen’s St. Marcus Day Robe
Edward Cullen’s St. Marcus Day Robe from The Twilight Saga: New 
Moon. Edward wore his red Volturi robe when he fought to save Bella’s 
life during their climactic reunion near the end of the film. 

This custom-made hooded robe is made from silk, lined with velvet, 
and the bottom edge is detailed with ornate embroidery. The robe 
includes two strips of fabric near the hood that can be tied around the 
wearer’s neck; and a rope can be strung through several loops along 
the waist in order to close it. The item shows minor wear and remains 
in good condition.

$1,000-1,500

153



270. Bella Swan’s Stunt Volterra Shirt
Bella Swan’s stunt Volterra shirt from The Twilight Saga: New 
Moon. Bella wore her green shirt in her opening dream sequence 
and when she raced to save Edward through the streets of Volterra

The button up shirt has a single patch pocket at the chest and is 
made of cotton. The sleeves are rolled up and buttoned in place. 
The neck tag is marked ‘NM STNT DBL’ in black ink. The costume 
piece shows minor wear but remains in good condition.

$600-800*Estimated sale price; 
sold without reserve

271. Alice Cullen’s Volterra Jacket and Gloves
Alice Cullen’s Volterra costume from The Twilight Saga: New Moon. Alice 
concealed herself from the sun with layers of clothing including a long 
coat and gloves when she arrived in Volterra with Bella.

The coat is made of a textured cotton blend with a white and grey pattern 
and metal buttons. The T-shirt is made of grey heather cotton and is 
marked ‘NM’ on the neck. The gloves are made of dark red leather with 
a seta lining. The shoes are made of black leather with a cinched heel. 
Two wardrobe tags labeled ‘Alice Stunt Dbl’ are also included. The 
costume pieces show minor wear from production use but otherwise 
remain in good condition.

$500-700*Estimated sale price; 
sold without reserve
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272. Jane’s Hooded Cloak
Jane’s hooded cloak from The Twilight Saga: New Moon. Jane wore her cloak 
over her dress as Bella was introduced to the Volturi.

The cloak is made of a soft black fabric with a self-colored pattern of embroidered 
flowers which drapes at mid-length. The hood is part of a capelet which is 
stitched to the cloak at several points. The closure is secured with three pairs 
of hooked fasteners and a black clip on bow attaches at the neck. A wardrobe 
tag labeled ‘NM Jane’ is also included. The jacket shows minor wear such as 
make-up residue marked at the lining of the collar but the costume remains in 
good condition.

$1,000-1,500

273. Edward Cullen’s St. Marcus Day Robe
Edward Cullen’s St. Marcus Day Robe from The Twilight Saga: New Moon. Edward wore 
his red Volturi robe when he fought to save Bella’s life during their climactic reunion near 
the end of the film. 

This custom-made hooded robe is made from silk, lined with velvet, and the bottom edge 
is detailed with ornate embroidery. The robe includes two strips of fabric near the hood that 
can be tied around the wearer’s neck; and a rope can be strung through several loops along 
the waist in order to close it. The item shows minor wear and remains in good condition.

$1,000-1,500

*Estimated sale price; 
sold without reserve

November 19th & 20th



274. Volturi Throne
A Volturi throne from The Twilight Saga: New Moon. The elders of the 
vampire council known as the Volturi sat atop decadent thrones inside of 
their chamber as Bella, Edward and Alice were brought before them.

The throne is crafted of wood with a cushioned seat and backrest. The 
wooden frame is painted black with gold colored accents. The image of a 
lion's face is carved into the ends of the armrests and the posts and legs 
are carved with a regal design. The backrest rises high and an emblem 
bearing the crest of the Volturi is at the head of the chair. The top of the 
throne has a curved shape with an inset where an additional set piece was 
placed. The cushions are covered with a soft black fabric with an embossed 
dragon pattern. The throne shows moderate wear, such as minor patches 
of wear and smudging of the paint. The right corner of the curved top is 
broken off but included separately. The piece remains in fair condition. 
Dimensions: 63 ¼” x 35” x 29” (161 cm x 89 cm x 74 cm)

$1,500-2,500

www.twilightsagaauction.com
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275. Volturi Throne
A Volturi throne from The Twilight Saga: New Moon. The elders of the 
vampire council known as the Volturi sat atop decadent thrones inside their 
chamber as Bella, Edward and Alice were brought before them.

The throne is crafted of wood with a cushioned seat and backrest. The 
wooden frame is painted black with gold colored accents. The image of a 
lion's face is carved into the ends of the armrests and the posts and legs 
are carved with a regal design. The backrest rises high and an emblem 
bearing the crest of the Volturi is at the head of the chair. The top of the 
throne has a curved shape with an inset where an additional set piece was 
placed. The cushions are covered with a soft black fabric with an embossed 
dragon pattern. The throne shows moderate wear, such as minor patches 
of peeling on the black paint revealing the gold finish beneath. Minor dents 
and scratches are also present, including a crack in the lion's face on the 
left armrest. The back left leg is broken off but included separately. The 
piece remains in fair condition. Dimensions: 63 ¼” x 35” x 29” (161 cm x 
89 cm x 74 cm)

$1,500-2,000

#TwilightAuction
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277. Felix’s Fight Costume
Felix’s fight costume from The Twilight Saga: New Moon. The hulking Volturi guard Felix wore 
his grey coat over a black shirt and pants as he battled Edward.

The costume consists of a long coat, a long-sleeve shirt, a pair of pants and a pair of shoes. 
The coat is a custom creation made of thick grey wool with faux pockets at the breast. A 
strip of tape labeled ‘Felix St.’ is adhered at the neck. The shirt has a turtleneck collar and is 
made of a black cotton blend. The pants are a black polyester blend fabric and are tagged as 
‘backup’ but have been added to this costume. The shoes are made of black leather and are 
labeled ‘Felix’ on white tape inside each shoe. Each piece except the pants is labeled ‘NM.’ 
Four wardrobe tags with character and scene notes are also included. The costume shows 
minor wear but remains in good condition.

$500-700

276. Marcus’s Tunic and Slippers
Marcus’s tunic and slippers from The Twilight Saga: New Moon. Marcus wore his rust 
and teal patterned tunic and slippers when Edward requested that the Volturi end his 
life. 

The tunic is made of a cotton blend material detailed in a flocked pattern. It features a 
mandarin collar and ball buttons with loop closures. The included slippers are modified 
with bronze brocade covers and include no sizing information. Each slipper has a strip 
of gaffer’s tape that have been marked ‘Marcus’ adhered to the inside. A wardrobe tag 
with the character’s name and another with scene and change notes are also included. 
The tunic shows some fraying on the bottom and the gaffer’s tape shoe labels are 
peeling away, but the items remains in otherwise good condition.

$400-600

*Estimated sale price; 
sold without reserve

*Estimated sale price; 
sold without reserve
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278. Gianna’s Receptionist Costume
Gianna’s receptionist costume The Twilight Saga: New Moon. Gianna 
wore her black striped dress as she greeted Bella and Edward as 
they were escorted into the Volturi inner sanctum.

This costume includes a dress, high heel shoes, a bracelet and 
earrings. The dress is made of 100% polyester, zips up the side, and 
is marked ‘NM’ in silver ink on the neck tag. The shoes are made of 
leather, close with buckled straps and are both marked ‘NM’ in silver 
ink on the ankle. The bracelet is made of goldtone metal sections 
attached with two elastic bands. The earrings are made of a goldtone 
metal and detailed with faux jewels and pearls. A wardrobe tag with 
character and scene notes is also included. The items show minor 
wear but remain in good condition.

$400-600

280. Edward Cullen’s Flashback Masen Ring
Edward Cullen’s flashback Masen ring from The Twilight Saga: 
New Moon. Edward wore his silver ring before he was turned into 
a vampire. This ring was made for production but was not ultimately 
seen in the film. 

This ring is made of metal and shows an ‘M’ in the crest. The ring 
shows minor wear due to production use but remains in very good 
condition. Dimensions: ¾” x ⅞” x ½” (2 cm x 2 cm x 1 cm)

$800-1,000

279. Heidi’s Tour Guide Costume
Heidi’s tour guide costume from The Twilight Saga: New Moon. Heidi wore 
her tour guide costume as she led several unsuspecting human tourists 
into the Volturi’s inner chamber for feeding as Bella and the Cullens left. 

This costume includes a dress, evening gloves, high-heel shoes, earrings 
and nylons. The red dress is made of a rayon blend material, features 
an elastic collar and is marked ‘NM’ in white ink on the tag. The gloves 
are made of a nylon blend material and each is marked ‘NM’ in white ink 
inside. The black high-heel shoes are made of a vinyl material with mesh 
accents and leather lining. Both shoes are marked ‘NM’ in silver ink inside 
the ankle. The gold colored dangling earrings each feature seven faux gold 
chain tassels. The nylons are made of satin and feature flat seams and 
semi-invisible toes. Two wardrobe tags with character and scene notes are 
also included. The items show minor wear and remain in good condition.

$400-600

*Estimated sale price; 
sold without reserve

*Estimated sale price; 
sold without reserve

November 19th & 20th
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281. Edward Cullen’s St. Marcus Day Robe
Edward Cullen’s St. Marcus Day Robe from The Twilight Saga: 
New Moon. Edward wore his red Volturi robe when he fought to 
save Bella’s life during their climactic reunion near the end of 
the film. 

This custom-made hooded robe is made from silk, lined with 
velvet, and the bottom edge is detailed with ornate embroidery. 
The robe includes two strips of fabric near the hood that can be 
tied around the wearer’s neck; and a rope can be strung through 
several loops along the waist in order to close it. The item shows 
minor wear and remains in good condition.

$1,000-1,500

282. Bella Swan’s Volterra Shirt
Bella Swan’s Volterra shirt from The Twilight Saga: New Moon. 
Bella wore her green shirt in her opening dream sequence and 
when she raced to save Edward through the streets of Volterra. 

The button up shirt has a single patch pocket at the chest and is 
made of cotton. The sleeves are rolled up and buttoned in place. 
The lot shows minor wear due to production use, but remains in 
good condition.

$600-800*Estimated sale price; 
sold without reserve
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284. Volturi Crest Necklace Prototype
A Volturi crest necklace prototype from The Twilight 
Saga: New Moon. Alternate versions of the elder 
vampire council’s emblem were created before 
the final design was selected. 

The necklace is composed of a pendant 
attached to a metal chain neckband. The 
pendant is ornately crafted from bronze 
colored metal and depicts the image of 
a tower before a pane of black and red 
stained glass. A faux pearl rests at the 
head with three imitation diamonds 
below it. A ‘V’ shaped design is 
emblazoned beneath the tower. The 
chain consists of numerous pairs of 
small metal rings linked together. 
The necklace comes in a black 
velvet case. The piece shows minor 
wear but remains in good condition. 
Dimensions: (pendant) 2 ¼” x 2” x 
¼” (6 cm x 5 cm x 1 cm) (case) 7” x 
4 ½” x 1 ½” (18 cm x 11 cm x 4 cm)

$400-600

283. Volturi Crest Prototype
A Volturi crest prototype from The Twilight Saga: New Moon. Alternate versions 
of the elder vampire council’s emblem were created before the final design was 
selected. 

The pendant is ornately crafted from bronze colored metal and depicts the image 
of a tower before a pane of black and red stained glass. A faux pearl rests at the 
head with three imitation diamonds below it. A ‘V’ shaped design is emblazoned 
beneath the tower. The piece shows minor wear but remains in good condition. 
Dimensions: 2 ¼” x 2” x ¼” (6 cm x 5 cm x 1 cm)

$300-500*Estimated sale price; 
sold without reserve

*Estimated sale price; 
sold without reserve

285. St. Marcus Day Cloak
A St. Marcus Day cloak from The Twilight Saga: New Moon. St. Marcus Day revelers wore their 
red cloaks in crowd scenes during Bella’s dream sequence and the film’s climax. 

This tailored cloak is made of a red nylon blend material and ties at the neck. The item shows 
minor wear and remains in good condition.

$100-200*Estimated sale price; 
sold without reserve

#TwilightAuction
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286. Bella Swan’s Vision Costume
Bella Swan’s vision costume from The Twilight Saga: New 
Moon. Bella wore her pleated dress when she ran through 
the woods in Alice’s vision of her as a vampire.

The costume consists of a dress, a necklace and a pair 
of earrings. The dress is a custom piece and is made 

of layered sheer fabrics. The 
dress fastens up the left side 
with snapping buttons and the 
waist band secures with two 
hooks and a button. The neck 
is marked ‘NM.’ The necklace 
is a smooth metall ic lace 
ornamented with a small teal 
colored orb. The earrings match 
the necklace and fit with hooked 
earwires. Two wardrobe tags 
marked ‘Bella Hero’ are also 
included.

$1,000-1,500



287. Edward Cullen’s Vision Costume
Edward Cullen’s vision costume from The Twilight Saga: New Moon. 
Edward wore his white shirt with a tan vest as he and Bella ran 
through the forest in Alice’s vision. 

This costume includes a white button-up shirt, a tan vest and tan 
pants. The shirt is made of a cotton blend material and buttons up 
the front. The shirt is marked ‘NM’ in white ink on an interior tag. 
The vest is made of 100% cotton with a 100% Bemberg rayon lining 
and buttons up the front. The pants are made of a cotton and linen 
blend and feature a three-button waist closure. A tag inside the 
waist notes that the pants were made entirely in Italy and the back 
of the interior waist is marked ‘NM’ in black ink. The items show 
minor wear from being worn during production, but they remain in 
good condition.

$1,000-1,500

November 19th & 20th
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288. Bella Swan’s Stunt Vision Costume
Bella Swan’s stunt vision dress from The Twilight Saga: New Moon. 
Bella wore her light dress when she ran through the woods in Alice’s 
vision of her as a vampire. 

The dress is a custom piece and is made of layered sheer fabrics. 
The dress fastens up the left side with snapping buttons and the waist 
band secures with two hooks and a button. Paired with the dress is a 
wardrobe tag that reads ‘Bella St. Dbl. Sc. 146 Office has the dress, 
being made.’ The dress shows minor wear due to production use but 
remains in very good condition.

$800-1,000
*Estimated sale price; 

sold without reserve

289. St. Marcus Day Cloak
A St. Marcus Day cloak from The Twilight Saga: New Moon. St. Marcus 
Day revelers wore their red cloaks in crowd scenes during Bella’s dream 
sequence and the film’s climax. 

This tailored cloak is made of a red felt and is designed with a hood and 
two slits for the wearer’s arms. A nylon strip runs around the neck and 
can be tied to fix the cloak to its wearer. The item shows minor wear 
and remains in good condition.  

$100-200
*Estimated sale price; 

sold without reserve

www.twilightsagaauction.com



290. Carlisle Cullen’s Scarf
Carlisle Cullen’s scarf from The Twilight Saga: New Moon. Carlisle wore his grey scarf 
as the Cullens voted on if they would turn Bella. 

The scarf is made of a soft woven rectangular fabric and decorated with a fine grey self-
striped pattern. Two wardrobe tags with character and scene notes are also included. 
The piece shows minor wear from production but remains in good condition.

$100-200

291. Esme Cullen’s Voting Costume
Esme Cullen’s voting costume from The Twilight Saga: New Moon. Esme wore 
her dress as the Cullens voted on whether or not they would turn Bella. 

The dress is made of dark blue silk with shoulder sleeves and a waistband. The 
pattern features an abstract spotted design of white dotted swirls. The earrings 
are decorated with faux pearls clasped in small metallic wreaths and fit to the 
ears with hooked earwires. The costume shows minor wear but remains in 
good condition.

$400-600

292. Bella Swan’s Romeo and Juliet
Bella Swan’s Romeo and Juliet from The Twilight Saga: New Moon. Bella 
awakened from a dream with Romeo and Juliet beside her. 

The book is a paperback copy of the classic play with a custom-made cover 
which has been adhered over the original. A Post-it note is inserted in between 
the pages as a bookmark. The piece shows moderate wear such as frays and 
folds to the faux cover which is peeling away but otherwise remains in fair 
condition. Dimensions: 7” x 4 ¼” x 1” (18 cm x 11 cm x 3 cm)

$400-600

*Estimated sale price; 
sold without reserve

*Estimated sale price; 
sold without reserve

*Estimated sale price; 
sold without reserve

#TwilightAuction
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293. Rosalie Hale’s Stunt Crest Necklace
Rosalie Hale’s stunt crest necklace from The Twilight Saga: New Moon. 
Rosalie wore her pendant when she gave Bella a birthday gift. 

This pendant is made of silver-painted urethane and showcases a lion in the 
center of the crest. The pendant is attached to a delicate metal chain with 
a clasp on one end. This item shows minor wear due to production use but 
remains in good condition. Dimensions: 2 ¾” x 2” x ½” (7 cm x 5 cm x 1 cm)

$500-700

294. Rosalie Hale’s Voting Costume
Rosalie Hale’s voting dress from The Twilight Saga: New Moon. 
Rosalie wore her black dress as the Cullens voted on if they would 
turn Bella. 

The dress is made of an elastic black fabric with a cowl neckline. 
The piece is stylistically designed with a single ¾ sleeve on the right 
side. The neck is marked ‘NM.’ Two wardrobe tags with character 
and scene notes are also included. The costume piece shows minor 
wear but remains in good condition.

$600-800

*Estimated sale price; 
sold without reserve

*Estimated sale price; 
sold without reserve

www.twilightsagaauction.com
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*Estimated sale price; 
sold without reserve

295. Bella Swan’s Wuthering Heights 
Bella Swan’s Wuthering Heights book from The Twilight Saga: New Moon. 
This book screen matches to the book seen on Bella’s desk as she printed a 
photograph of Edward. 

The book features a decorative paperback cover. A favorite book of Bella’s, the 
book shows intentional wear and bends to the cover and corners, but remains 
in good condition. Dimensions: 4 ½” x 6 ¾” x 1” (11 cm x 17 cm x 3 cm)

$400-600

296. ‘New Moon’ Cast Chairback 
A cast chairback from The Twilight Saga: New Moon. 
Cast chairbacks were reserved for actor use behind the 
scenes during production.

This black chairback has the film title embroidered on 
one side, and ‘Cast’ embroidered on the other. The 
chairback shows minor wear due to production use 
but remains in good condition. Dimensions: 21 ½” x 7” 
(55 cm x 18 cm)

$200-300

297. ‘New Moon’ 
Chairback
A ‘New Moon’ chairback from The 
Twilight Saga: New Moon. Chairbacks 
were reserved for use by actors and 
crew behind the scenes.

This black chairback has the film title 
embroidered on one side and is blank 
on the other. The chairback shows 
minor wear due to production use but 
remains in good condition. Dimensions: 
21 ½” x 7” (55 cm x 18 cm)

$200-300

*Estimated sale price; 
sold without reserve

*Estimated sale price; 
sold without reserve

*Estimated sale price; 
sold without reserve

November 19th & 20th
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299. Bella Swan’s Scrapbook with Photograph
Bella Swan’s scrapbook with photograph from The Twilight Saga: New Moon. Bella placed a 
folded photograph in her scrapbook after her birthday celebration.

The album has a sturdy front and back cover with a deep blue and lime green floral pattern. The 
black paper pages are bound with ribbon.  The photograph is printed on photo paper and depicts 
Edward and Bella during her birthday party. The lot shows minor wear due to production use but 
remains in good condition. Dimensions: 14 ¾” x 10 ½” x ¾” (37 cm x 27 cm x 2 cm)

$800-1,000

298. Jasper Hale’s Voting Costume
Jasper Hale’s voting costume from The Twilight Saga: New Moon. Jasper wore his button-
up shirt and a pair of jeans as the Cullens voted on whether or not they would turn Bella.

The button-up shirt is made of navy cotton. The jeans are made of a grey cotton blend 
fabric and finished with a pinstripe pattern. Both pieces are marked ‘NM.’ Two wardrobe 
tags with character and scene notes are also included. The costume shows minor signs 
of wear from production but otherwise remains in good condition.

$400-600*Estimated sale price; 
sold without reserve
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300. Bella Swan’s Finale Costume
Bella Swan’s finale costume from The Twilight Saga: New Moon. Bella wore her long-
sleeve shirt and jeans in the final scene of the film when told Jacob her choice would 
always be Edward, and when Edward promised to change her if granted one request, 
'Marry me, Bella.'

The costume consists of a shirt, jeans and a pair of shoes. The shirt is made of green 
and grey striped cotton with a low cut V-neck. The jeans are made of dark blue denim 
cotton and are marked ‘TW’ at the waist, a reference to Twilight but added to this 
costume. The shoes are made of black cotton and are labeled ‘Bella’ inside each 
shoe. The shirt and shoes are both marked ‘NM.’ The costume shows minor wear but 
remains in good condition.

$1,000-1,500*Estimated sale price; 
sold without reserve
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The following 153 lots relive key moments from The Twilight Saga: 
Eclipse, taking bidders through Bella’s senior year at Forks High School. 
In the third installment of the blockbuster film series, Bella’s relationships 
with Edward and Jacob change forever as the protagonists face Riley’s 
growing army, graduation day, a final confrontation with Victoria, and 

ultimately, Edward’s proposal to Bella.



301. Bella Swan’s Opening Costume
Bella Swan’s opening costume from The Twilight Saga: Eclipse. Bella wore 
her plaid shirt, tank top and jeans in the meadow with Edward and added 
a sweatshirt when she went to her truck to see Jacob.

The sweatshirt is made of blue cotton and has a zipper at the front along 
with dual pockets. The plaid shirt is made of cotton and buttons up in front. 
The tank top is made of cotton. Each garment has ‘EC’ written inside, 
with ‘Bella’ also written inside both shirts and the pants. Paired with the 
costume is a production wardrobe tag with character and scene notes for 
the costume. The lot remains in very good condition. 

$1,000-1,500
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303. ‘Eclipse’ Cast Chairback
A cast chairback from The Twilight Saga: Eclipse. 
Cast chairbacks were reserved for actor use behind 
the scenes. 

This black chairback has the film’s title embroidered 
in red and silver colored thread on one side and ‘Cast’ 
embroidered in silver thread on the other. The piece 
shows minor wear due to production use but remains 
in good condition. Dimensions: 21 ½” x 7” (55 cm x 
18 cm)

$200-300*Estimated sale price; 
sold without reserve

302. Edward Cullen’s Stunt V-Neck 
Shirt
Edward Cullen’s v-neck shirt from The Twilight 
Saga: Eclipse. Edward wore his grey t-shirt when he 
dropped Bella off with Charlie at the police station.

The shirt is made of grey cotton and is labeled ‘EC 
Edward St’ on the neck. The costume piece shows 
minor wear but remains in good condition.

$600-800*Estimated sale price; 
sold without reserve

#TwilightAuction
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305. Riley Biers Missing Person Flyers
Three Riley Biers missing person flyers from The Twilight Saga: Eclipse. Charlie 
Swan looked over Riley Biers’ missing person flyer when he discussed Riley 
with Bella. 

The printed flyers show a picture of Riley and include information about his 
disappearance. The set shows minor wear due to production use but remains 
in very good condition. Dimensions: 8 ½” x 14” (22 cm x 36 cm)

$400-600*Estimated sale price; 
sold without reserve

304. Riley Biers’ Opening Costume
Riley Biers’ opening costume from The Twilight Saga: Eclipse. Riley wore his coat 
and numerous layers when he was bitten by Victoria. 

The coat is made of cotton and buttons up in front. The grey hooded sweatshirt is 
made of cotton and zips up in front. The green and blue plaid shirt is also made 
of cotton and buttons up in front. The jeans are made of cotton and include a 
zipper fly. The shoes are made of brown leather with black rubber soles. The coat, 
sweatshirt and shirt show tears at the sides for stunt harness wires. Paired with 
the costume is a production wardrobe tag that reads “harness holes.’ The costume 
shows some wear due to production use but remains in very good condition. 

$800-1,000*Estimated sale price; 
sold without reserve

www.twilightsagaauction.com
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306. Charlie Swan’s Police Shirt
Charlie Swan’s police shirt from The Twilight Saga: Eclipse. Charlie 
wore his police shirt when Bella and Edward spoke to him at the 
police station. 

The shirt is made of a black polyester blend fabric decorated with 
patches on the sleeves and chest. The name patch reads ‘C. Swan’ 
and the buttons on the closure and pockets are for aesthetic purposes. 
The pockets are hook and loop fasteners sealed and the front has a 
zipper lining. A wardrobe tag with character and scene notes is also 
included. The costume piece shows minor wear and remains in good 
condition.

$300-500*Estimated sale price; 
sold without reserve

*Estimated sale price; 
sold without reserve

307. Washington Inquisitor ‘Serial 
Killer’ Newspaper
The Washington Inquisitor ‘Serial Killer’ newspaper from 
The Twilight Saga: Eclipse. Charlie read through an issue 
of the Washington Inquisitor after Bella arrived back home 
from the meadow.

The newspaper is dated June 4, 2010 and is filled with a 
series of articles and advertisements printed on the large 
folded sheet of paper. The front page article discusses 
a slew of disappearances in the Seattle area. The 
piece shows minor wear but remains in good condition. 
Dimensions: 13” x 12” x ¼” (33 cm x 30 cm x 1 cm)

$200-300

November 19th & 20th
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309. Angela Weber’s Cafeteria Costume
Angela Weber’s cafeteria costume from The Twilight Saga: Eclipse. Angela wore 
her patterned blouse, tank top, jean shorts, shoes and earrings when Jessica 
discussed her upcoming valedictorian speech with Bella and friends in the 
cafeteria.

This costume includes a patterned blouse, a mauve tank top, a pair of blue jean shorts, a pair of shoes and 
a pair of silvertone heart-shaped earrings. The blouse is made of 100% cotton, features gold glitter stamping 
and is marked ‘NM’ in black ink inside the collar. The tank top is made of 100% cotton and marked ‘EC’ in 
black ink on the neck tag. The shorts are made of a cotton blend material and are marked ‘EC’ in black ink 
inside the waist. The shoes are made of a nylon blend material with rubber soles, and are marked ‘Angela’ 
on each insole and ‘NM’ inside each tongue. A wardrobe tag with character and scene notes is also included. 
The items show minor wear and remain in good condition. 

$100-200
*Estimated sale price; 

sold without reserve

308. Jacob Black’s Letter to Bella
Jacob Black’s letter to Bella from The Twilight Saga: 
Eclipse. Bella kept her folded letter from Jacob in her 
bedroom dresser. 

The printed letter features black ink on lined paper and 
has nearly all statements crossed out except for the final 
note, which reads, ‘Yeah, I miss you too. A lot. Doesn’t 
change anything. Sorry – Jacob.’ The note is wrinkled 
and folded numerous times, but remains in otherwise 
good condition. Dimensions: 9 ¼” x 6 ½” (24 cm x 17 cm)

$800-1,000*Estimated sale price; 
sold without reserve

www.twilightsagaauction.com
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310. Jessica Stanley’s Cafeteria Costume
Jessica Stanley’s cafeteria costume from The Twilight Saga: Eclipse. Jessica wore her 
green shirt under a striped sleeveless shirt when she discussed her valedictorian speech 
with Bella and friends in the cafeteria. 

This costume includes a striped sleeveless shirt, a green spaghetti strap shirt, blue jeans, 
a pair of shoes, a bracelet and a pendant. The sleeveless shirt is made of 100% cotton, 
buttons up the front and is marked ‘NM’ on the neck tag. The green shirt is made of a 
cotton blend material and is marked ‘NM’ on the neck tag. The jeans are made of a cotton 
blend material and are marked ‘TW’ inside the waist. The shoes are made of grey suede 
with white leather accents, nylon blend lining and rubber soles. The shoes are marked 
‘NM’ inside each tongue. The bracelet is made of white plastic beads and features a small 
metallic elephant charm. The pendant features a blank sterling silver medallion. 

A wardrobe tag with character and scene 
notes is also included. The items show 
minor wear and remain in good condition. 

$100-200

311. Jasper Hale’s School Costume
Jasper Hale’s school costume from The Twilight Saga: Eclipse. Jasper wore his button-up shirt 
with jeans and boots as he and Alice joined Bella and her friends in the cafeteria.

The costume consists of a button-up shirt, jeans and a pair of boots. The shirt is made of cotton 
with a grey and purple striped pattern. The jeans are made of thick black denim with a pair of 
hook fasteners at the waist. The pants are marked ‘NM’ referring to New Moon but have been 
added to the costume. The cowboy boots are made of black leather with grey colored designs 
at the sides. The shirt and boots are marked ‘EC’ and a wardrobe tag with character and scene 
notes is also included. The costume shows minor wear but remains in good condition.

 $600-800

*Estimated sale price; 
sold without reserve

*Estimated sale price; 
sold without reserve

#TwilightAuction
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312. Bella Swan’s T-Shirt Quilt Graduation Gift
Bella Swan’s T-shirt quilt graduation gift from The Twilight Saga: Eclipse, as well as The Twilight Saga: Breaking 
Dawn - Part 1. Bella visited her mother in Florida prior to graduating and received a gift: a quilt made of T-shirts 
from travels with her mom. 

This lot includes a large quilt and a gift box. Made primarily of cotton, the quilt shows dozens of panels depicting 
various restaurants and venues. The gift box is made of cardboard and is wrapped in purple paper. The lot 
shows minor wear due to production use but remains in very good condition. Dimensions: (quilt): 78” x 68” (198 
cm x 173 cm); (box): 19 ½” x 13” x 4 ¾” (50 cm x 33 cm x 12 cm)

$1,000-1,500

www.twilightsagaauction.com
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314. Victoria Sutherland’s Getaway Costume
Victoria Sutherland’s getaway costume from The Twilight Saga: Eclipse. Victoria 
wore her long coat, a scarf, shawl, tank top and jeans, along with jewelry, when she 
evaded the Cullens in the forest. 

Victoria’s coat is custom made from green and brown corduroy and features fake hip 
pockets and a knit scarf sewn inside. As with the scarf, the shawl is made of loosely 
crocheted mohair. The tank top is made of polyester and has no manufacturer tag. 
The jeans have elastic stirrups at the heel to anchor into her shoes. The accessories 
include a studded wristband, large oval stone ring with a metal band and a gold-
colored chain with various rings and trinkets. The jacket, tank and pants show ‘EC’ 
written inside with ‘Victoria’ also written inside the tank. Paired with the costume is 
a production wardrobe tag with character and scene notes for the costume. The lot 
shows minor wear due to production use but remains in good condition.   

$800-1,000

313. Emmett Cullen’s Forest Chase Costume and Wetsuit
Emmett Cullen’s forest chase costume and wetsuit from The Twilight Saga: Eclipse. Emmett wore 
his white sweatshirt, tank top and jeans when the Cullens chased Victoria through the woods. 

The hooded sweatshirt is made of cotton and includes two pockets and a zipper closure. The 
white tank top is stitched over a wetsuit which was hidden under Emmett’s costume to keep the 
actor dry when he falls into a pond. The jeans are made of cotton and have a zipper fly. Each 
item has ‘EC’ written inside, with the sweatshirt also reading ‘Emmet Hero Tree.’ Paired with 
the costume is a production wardrobe tag with character and scene notes for the costume. The 
costume shows some wear due to production use but remains in good condition.

$400-600*Estimated sale price; 
sold without reserve

*Estimated sale price; 
sold without reserve

November 19th & 20th
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316. Rosalie Hale’s Hunting Costume
Rosalie Hale’s hunting costume from The Twilight Saga: Eclipse. Rosalie wore her jacket with a 
shirt, jeans and boots when the Cullens chased Victoria to the wolf tribe border.

The costume consists of a leather jacket, a long-sleeve shirt, jeans and a pair of boots. The jacket 
is made of grey leather with a silver colored lining and zips down the front. A slit is cut in the back 
for securing a harness. The shirt is made of soft black fabric and similarly has slits cut into the back 
and sides for a harness. The jeans are made of slate grey denim with horizontal hems across the 
knees. The knee-high boots are made of black leather with high pointed heels. Decorative straps 
buckle across the ankles and the boots are labeled ‘Rosalie’ on strips of tape inside. The jacket, 
shirt and pants are marked ‘EC’ and two wardrobe tags with character and scene notes are also 
included. The costume shows minor wear but remains in good condition.

$600-800

315. Alice Cullen’s Hunting Costume
Alice Cullen’s hunting shirt and pants from The Twilight Saga: Eclipse. 
Alice wore her tank top and jeans when the Cullens chased Victoria to 
the wolf tribe border. 

The tank top is made of mauve cotton. The jeans are made of grey 
stretch cotton denim. Both pieces are marked ‘EC.’  A wardrobe tag 
with character and scene notes is also included. The costume shows 
minor wear but remains in good condition.

$400-600*Estimated sale price; 
sold without reserve

*Estimated sale price; 
sold without reserve
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318. Carlisle Cullen’s Harness Hunting Jacket, Shirt 
and Scarf
Carlisle Cullen’s harness hunting jacket, shirt and scarf from The Twilight Saga: 
Eclipse. Carlisle wore his dark zip-up jacket when the Cullens chased Victoria to 
the wolf tribe border. 

The jacket is made of stretch fabric and polyester and shows pick holes from stunt 
harness wires. The light blue shirt is made from cotton and also includes holes 
for wire stunts. The scarf is made of sheer blue fabric with frayed edges. Both the 
jacket and the shirt show ‘EC’ written inside. The costume shows some wear due 
to production use but remains in good condition. 

 $200-300

317. Jasper Hale’s Hunting Costume
Jasper Hale’s hunting costume from The Twilight Saga: Eclipse. Jasper wore his 
track shirt and jacket when the Cullens chased Victoria to the wolf tribe border.

The costume consists of a jacket, an athletic shirt and a pair of jeans. The hooded 
jacket is made of navy nylon with a cotton lining. Slits are cut into the back and 
sides for mounting a harness. The compression shirt is made of a black nylon 
blend material with long sleeves and a high collar. The jeans are made of blue 
cotton denim and have frayed pockets and a worn aesthetic. All pieces are 
marked ‘EC’ and a wardrobe tag with character and scene notes is also included. 
The costume shows minor wear but remains in good condition.

$400-600*Estimated sale price; 
sold without reserve

*Estimated sale price; 
sold without reserve
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319. Jacob Black’s School T-Shirt
Jacob Black’s school t-shirt from The Twilight Saga: Eclipse. Jacob wore his black 
T-shirt when he greeted Bella outside of Forks High School. 

The T-shirt is made of thick black cotton and is marked ‘EC’ at the 
interior of the neckline. A wardrobe tag with character and scene 
notes is also included. The costume piece shows minor wear and 
remains in great condition.

$600-800

320. Jacob Black’s Motorcycle Helmet
Jacob Black’s motorcycle helmet from The Twilight Saga: 
Eclipse. Bella wore Jacob’s motorcycle helmet when she left 
school with him. 

The black half-helmet includes an adjustable nylon chin strap. It 
features snap buttons above the forehead for a visor and has a 
padded interior. The piece shows minor wear due to production 
use but remains in very good condition. Dimensions: 10” x 11 
¼” x 7 ½” (25 cm x 29 cm x 19 cm)

$1,000-1,500

*Estimated sale price; 
sold without reserve

182182



321. Jacob Black’s Metal and Stunt Socket 
Wrenches
Jacob’s Black’s metal and stunt socket wrenches from The Twilight Saga: 
Eclipse. Jacob threw his socket wrench in anger when he discussed Edward 
with Bella in his garage. 

This lot includes a real metal socket wrench and a stunt version. The stunt 
wrench is made of soft foam, allowing it to be safely thrown. It is painted to 
resemble its metal counterpart. The lot shows minor wear due to production 
use but remains in good condition. Dimensions: (each): 3 ½” x 7 ½” x 1 ½” 
(9 cm x 19 cm x 4 cm)

$200-300

322. Jacob Black’s Letter to Bella
Jacob Black’s letter to Bella from The Twilight Saga: Eclipse. Bella kept 
her folded letter from Jacob in her bedroom dresser. 

The printed letter features black ink on lined paper and has nearly all 
statements crossed out except for the final note, which reads, ‘Yeah, I 
miss you too. A lot. Doesn’t change anything. Sorry – Jacob.’ The note 
is wrinkled and folded numerous times, but remains in otherwise good 
condition. Dimensions: 9 ¼” x 6 ½” (24 cm x 17 cm)

$800-1,000

*Estimated sale price; 
sold without reserve

*Estimated sale price; 
sold without reserve

323. Sam Uley’s Jorts
Sam Uley’s jorts from The Twilight Saga: Eclipse. Sam wore his 
pair of blue cut-off jean shorts when he and Emily greeted Bella.

The shorts are made of dark blue cotton denim and cut away 
above the knee. Frayed edges line the sides of the legs and 
the pockets and the waist tag is labeled ‘Sam.’ The waist is also 
marked ‘EC.’  The costume piece shows minor wear but remains 
in good condition.

$300-500*Estimated sale price; 
sold without reserve

November 19th & 20th
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324. Newborn’s Stolen Bella Swan 
Shirt
Newborn’s stolen Bella Swan shirt from The Twilight 
Saga: Eclipse. Riley Biers stole Bella Swan’s shirt and 
gave it to the newborns so that they would pick up her 
scent.

The red plaid shirt is made of cotton and buttons up in 
front. The shirt shows minor wear due to production use 
but remains in very good condition. 

$200-400*Estimated sale price; 
sold without reserve

325. Edward Cullen’s Plaid Shirt
Edward Cullen’s plaid shirt from The Twilight Saga: Eclipse. 
Edward wore his green plaid shirt when he and the family 
discussed the intruder in Bella’s home.

The shirt is made of 100% cotton and is labeled ‘EC’ on the 
inside collar. An original production tag with the character’s 
name and scene information is included with the lot. The 
shirt remains in good condition.

$600-800*Estimated sale price; 
sold without reserve
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327. Rosalie Hale’s Strategy 
Costume
Rosalie Hale’s strategy costume from The 
Twilight Saga: Eclipse. Rosalie wore her 
wool blazer with a shirt and jeans when the 
Cullens discussed how to protect Bella and 
deal with the newborn army.

The blazer is made of grey wool with a 
double-breasted closure. The tank top is 
made of grey ribbed cotton with stylized 
fraying along the bottom hem. The jeans 
are made of black stretch denim. All pieces 
are marked ‘EC’ and a wardrobe tag with 
character and scene notes is also included. 
The lot shows minor wear and remains in 
good condition.

$600-800

326. Alice Cullen’s Strategy Costume
Alice Cullen’s strategy costume from The Twilight Saga: Eclipse. Alice wore her 
shirts with jean leggings when the Cullens discussed how to protect Bella and deal 
with the newborn army.

The costume consists of a blouse, an undershirt, a pair of jean leggings and a pair 
of shoes. The blouse is made of a soft, cream colored fabric with layers of silk frills 
on the sleeves. The undershirt is made of white rayon with spaghetti straps. The 
jean leggings are made of a grey rayon blend fabric with a snap button closure at 
the waist. The shoes are black leather flats with bows decorating the toes. All pieces 
are marked ‘EC.’  The lot shows minor wear but remains in good condition.

$500-700*Estimated sale price; 
sold without reserve

*Estimated sale price; 
sold without reserve

#TwilightAuction
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328. Cullen House Crocodile Decoration
A Cullen house crocodile decoration from The Twilight Saga: Eclipse. The Cullens had a 
wooden crocodile art piece mounted on the wall of their house. 

The piece is intricately crafted from a single piece of hollowed wood in the shape of a crocodile. 
A face is carved into the back with a tribal art style. A wire mount is secured through holes in 
the backside. The piece shows minor wear such as scuffs and dents to the finish but the lot 
remains in good condition. Dimensions: 31” x 9 ½” x 5” (79 cm x 24 cm x 13 cm)

$200-300

329. Cullen House Swamp Painting
A Cullen house swamp painting from The Twilight Saga: Eclipse. The 
Cullen’s had a painting of a swamp hung at the base of the stairs in 
their home. 

The landscape art is hand-painted using acrylic paints and the canvas 
is stretched over a wood frame. Entitled With Forest Came Bog, the 
painting shows green trees emerging from bog wetlands, with the upper 
half of the painting showing a cloudy sky. The back of the painting 
shows an inscription in pencil with the artists’ signature. The art shows 
minor wear due to production use but remains in very good condition. 
Dimensions: 54” x 48” x 1 ½” (137 cm x 122 cm x 4 cm)

$200-300

330. Cullen House Hanging Mask
A Cullen house hanging mask from The Twilight Saga: Eclipse. The Cullen house was 
dressed with antiques and relics from the family’s travels throughout the ages. 

This mask is made of wood and depicts a woman’s face with two horns protruding from the 
top of the head. The piece is painted brown and black with a colorful border and includes 
both leather cord and wire for hanging. The lot shows minor wear due to production use 
with a mended break at one of the horns, but remains in good condition. Dimensions: 23 
½” x 8 ½” x 5” (60 cm x 22 cm x 13 cm)

$100-200

*Estimated sale price; 
sold without reserve

*Estimated sale price; 
sold without reserve

*Estimated sale price; 
sold without reserve
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331. Cullen House Brass Monkey Mask
A Cullen house hanging mask from The Twilight Saga: Eclipse. The Cullen house was 
dressed with antiques and relics from their travels throughout the ages. 

This mask is made of brass and resembles a monkey baring a mouthful of sharp teeth. 
The face shows intricate vines around the forehead and perimeter of the face. The intricate 
mask has green tarnish covering the metal, and shows minor wear due to production use, 
but remains in good condition. Dimensions: 20 ½” x 14” x 7 ½” (52 cm x 36 cm x 19 cm)

$200-300

332. Cullen House Framed 
Den Painting
Cullen house framed den painting from The 
Twilight Saga: Eclipse. The Cullen family had 
a framed abstract painting hanging on the 
wall in their den. 

The piece is painted with layers of acrylic 
paint on a thick canvas. The piece shows 
several black rectangular shapes with 
patches of white, green and blue blotted 
throughout. It’s mounted in a black wooden 
frame that is coated with a black finish, 
and a thick wire mount is secured across 
the backside. Two pieces of putty remain 
adhered to the bottom corners of the 
backside to keep the piece flush when hung. 
The piece shows minor signs of wear, such 
as two small scuffs along the top of the 
frame but the lot remains in great condition. 
Dimensions: 41 ¾” x 41 ¾” x 2” (106 cm x 
106 cm x 5 cm)

$200-300

*Estimated sale price; 
sold without reserve

*Estimated sale price; 
sold without reserve

333. Cullen House Leather 
Lounge Chair 
A Cullen house leather lounge chair from The 
Twilight Saga: Eclipse. The Cullens kept a leather 
lounge chair in their home.

The lounge chair and foot rest have wood frames 
with black leather cushions and metal supports. 
The set shows minor wear due to production use 
but remains in very good condition. Dimensions: 
(chair) 34” x 30” x 33”(86 cm x 84 cm x 76 cm); 
(foot rest) 25” x 22” x 18” (64 cm x 56 cm x 46 cm)

$600-800*Estimated sale price; 
sold without reserve
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336. Edward Cullen’s Sharing Bella Costume
Edward Cullen’s sharing Bella costume from The Twilight Saga: Eclipse. Edward wore his 
polo shirt and jeans when he left Bella with Jacob for her protection. 

The polo shirt is made of dark blue cotton with a breast pocket. The jeans are made of 
black denim. Both pieces are marked ‘EC,’ a production code for the film. A wardrobe 
tag with character and scene notes is also included. The costume shows minor wear but 
remains in good condition.

$1,000-1,500

335. Jacob Black’s 
Letter to Bella
Jacob Black’s letter to Bella from 
The Twilight Saga: Eclipse. Bella 
kept her folded letter from Jacob 
in her bedroom dresser. 

The printed letter features black 
in ink on lined paper and has 
nearly all statements crossed out 
except for the final note, which 
reads, ‘Yeah, I miss you too. A lot. 
Doesn’t change anything. Sorry – 
Jacob.’ The note is wrinkled and 
folded numerous times but remains 
in otherwise good condition. 
Dimensions: 9 ¼” x 6 ½” (24 cm 
x 17 cm)

$800-1,000

*Estimated sale price; 
sold without reserve

*Estimated sale price; 
sold without reserve

334. Cullen House Framed Dog Photograph
A Cullen house framed dog photograph. Framed photographs were 
hung throughout the Cullen house. 

The lot consists of a framed black and white photograph of a long 
haired dachshund standing on a leather chair. The black frame is 
made of wood and includes mounting hardware and a metal wire. 
The lot is in very good condition. Dimensions: 10” x 10” x 2” (25 
cm x 25 cm x 5 cm)

$200-300*Estimated sale price; 
sold without reserve

www.twilightsagaauction.com



338. Jacob Black’s Sharing Bella Shorts
Jacob Black’s sharing Bella shorts from The Twilight Saga: Eclipse. 
Jacob wore his cargo shorts when Edward reluctantly dropped Bella 
off.

These cargo shorts are made of 100% cotton and close with a button 
fly. The shorts feature two cargo pockets and are marked ‘EC Jacob’ 
inside the waist. A wardrobe tag with character and wardrobe notes 
is also included. The shorts are intentionally distressed with frays 
throughout, but the item remains in otherwise good condition.

$800-1,000

337. Jacob Black’s Motorcycle Helmet
Jacob Black’s motorcycle helmet from The Twilight Saga: 
Eclipse. Bella wore Jacob’s motorcycle helmet when she 
left school with him. 

The black half-helmet includes an adjustable nylon 
chin strap. The helmet includes snap buttons above the 
forehead for a visor and has a padded interior. The piece 
shows minor wear due to production use but remains in 
very good condition. Dimensions: 10” x 11 ¼” x 7 ½” (25 
cm x 29 cm x 19 cm)

$1,000-1,500

*Estimated sale price; 
sold without reserve
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339. Seth Clearwater’s Tribal Council Sweatshirt and Shirt
Seth Clearwater’s tribal council sweatshirt and shirt from The Twilight Saga: Eclipse. Seth 
wore his olive shirt under a grey hooded sweatshirt when Jacob brought Bella to a gathering 
of the tribal council.

The hooded sweatshirt is made of 100% cotton and has screen printed graphics on the 
front, a large front pocket and is marked ‘EC ‘on the interior neck tag. The T-shirt is made 
of 100% cotton, features a screen-printed graphic on the front and is marked ‘TW’ inside 
the collar. A wardrobe tag with character and scene notes is also included. The items show 
minor wear and remain in good condition. 

$200-300

340. Sam Uley’s Tribal Council Shirt
Sam Uley’s tribal council shirt from The Twilight Saga: Eclipse. Sam 
wore his long-sleeve shirt when Jacob brought Bella to a gathering of 
the tribal council. 

The shirt is made of brown cotton with long sleeves and a breast 
pocket. The neck is marked ‘NM,’ a reference to New Moon. A wardrobe 
tag with character and scene notes is also included. The costume 
shows minor wear but remains in good condition.

$200-300

341. Large Wolf Stand-In
A large wolf stand-in figurine from The Twilight Saga: Eclipse. Stand-in 
wolves were used by the production for spacing reference and when 
rehearsing and blocking scenes with the actors.

Made of plastic, the wolf has adjustable head/neck and tail positions, 
which can be readjusted and fastened in place with wingnut hardware. 
Strips of painter’s tape with assembly notes are applied to numerous 
locations. The lot shows some wear due to production use but remains 
in good condition. Dimensions: (standing) 112” x 27” x 67” (284 cm x 
69 cm x 170 cm)

$400-600

*Estimated sale price; 
sold without reserve

*Estimated sale price; 
sold without reserve

*Estimated sale price; 
sold without reserve
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343. Tribal Villager Flashback Costume
A tribal villager flashback costume from The Twilight Saga: Eclipse.  Tribal villagers 
were seen in the Third Wife flashback as Billy Black recounted the history of his tribe.

The custom-made costume consists of a two-part poncho, cotton shirt, suede trunks 
and a rope belt. The poncho is made of woven twine, grass and wool. One half is 
stitched like a skirt, while the other half drapes like a cloak. The shirt neckline has 
been trimmed back to conceal it under the costume. The suede trunks have an 
elastic waistband and are stitched to allow legs to pass through the sides. Paired 
with the costume is a production wardrobe tag with character and scene notes for 
the costume. The costume shows some wear due to production use but remains in 
good condition. 

$100-200

342. Tribal Wolf Head Stunt Dagger
A tribal wolf head dagger from The Twilight Saga: Eclipse. Billy Black recounted the 
tribe’s history at a bonfire and wolf-headed knives were seen during the Third Wife 
flashback sequence. 

This prop knife is made of urethane and is painted to resemble carved wood with an 
obsidian blade. The butt of the knife is cast to resemble a wolf’s head. The prop shows 
minor wear due to production use but remains in very good condition. Dimensions: 9 
½” x 2” x 1” (24 cm x 5 cm x 3 cm)

$200-300

344. Tribal Wolf Head Stunt Dagger
A tribal  wolf head stunt dagger from The Twilight Saga: Eclipse. Billy Black 
recounted the tribe’s history at a bonfire and wolf-headed knives were seen 
during the Third Wife flashback sequence. 

This prop knife is made of urethane and is painted to resemble carved 
wood with an obsidian blade. The butt of the knife is cast to resemble a 
wolf’s head. The prop shows minor wear due to production use but remains 
in very good condition. Dimensions: 9 ½” x 2” x 1” (24 cm x 5 cm x 3 cm)

$200-300

*Estimated sale price; 
sold without reserve

*Estimated sale price; 
sold without reserve

*Estimated sale price; 
sold without reserve
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346. Carlisle Cullen’s Strategy Costume 
Carlisle Cullen’s strategy costume from The Twilight Saga: Eclipse. Carlisle wore his 
blue polo shirt, khakis and sneakers as he and the rest of the Cullens watched the news 
and discussed the newborn army. 

The blue polo shirt is made of cotton and has two breast pockets. The khaki pants are 
made of grey cotton and have very deep pockets. The sneakers are blue with white 
soles. Each garment has ‘EC’ written inside and the pants are from a different scene but 
have been included to complete the costume. Paired with the costume is a production 
wardrobe tag with character and scene notes for the costume. The costume shows 
some wear due to production use but remains in good condition.

$300-500

345. Emmett Cullen’s Strategy Costume
Emmett Cullen’s strategy costume from The Twilight Saga: Eclipse. Emmett wore his 
grey hoodie, tank top and jeans when he and the rest of the Cullens watched the news 
and discussed the newborn army. 

Emmett’s lightweight grey hooded sweatshirt is made of cotton. The grey tank top is 
also made of cotton. The denim jeans have a button fly. Paired with the costume is a 
production wardrobe tag with character and scene notes for the costume. The costume 
shows some wear due to production use but remains in good condition.

$400-600*Estimated sale price; 
sold without reserve

*Estimated sale price; 
sold without reserve
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347. Jasper Hale’s Strategy Costume
Jasper Hale’s strategy costume from The Twilight Saga: Eclipse. Jasper wore his grey 
dress shirt over an undershirt along with jeans as he and the rest of the Cullens watched 
the news and discussed the newborn army.

The shirt is made of a light grey cotton blend fabric and is labeled ‘Ed.’ The long-sleeve 
undershirt is made of black and grey striped cotton. The jeans are made of grey cotton 
denim with a worn style. All pieces are marked ‘EC.’  A wardrobe tag with character and 
scene notes is also included. The costume shows minor wear, such as makeup residue 
around the collar but the lot remains in good condition.

$400-600

348. Newborn Vampire Costume
Newborn vampire costume from The Twilight Saga: Eclipse. A Newborn vampire wore her 
blue striped hooded sweatshirt under a grey hooded sweatshirt with blue jeans when Riley 
and his newborns gathered at the edge of the water before the final battle. 

This costume includes a blue striped hoodie, a grey hoodie, a purple tank top, blue jeans 
and a pair of shoes. The blue striped hooded sweatshirt is made of 100% cotton and 
buttons up the front. The grey hooded sweatshirt is made of a cotton blend material and 
zips up the front. The purple tank top and blue jeans are made of a cotton blend material. 
The shoes are made of a nylon blend with rubber soles. Most items in this lot are marked 
for use by a background actor. The items show intentional production distress, such as dirt 
and grime throughout, but the lot remains in otherwise good condition.

$100-200*Estimated sale price; 
sold without reserve

*Estimated sale price; 
sold without reserve
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349. Charlie Swan’s Missing Person Notepad
Charlie Swan’s missing person notepad from The Twilight Saga: Eclipse. Charlie 
reviewed his notes and the Riley Biers missing person case file in his kitchen.

The notepad has handwritten notes on Riley Biers, noting important information and 
case evidence. The paper shows minor wear due to production use but remains in 
good condition. Dimensions: 11 ¾” x 8 ½” x ¼” (30 cm x 22 cm x 1 cm)

$200-300

350. Riley Biers Missing Person Flyers
Three Riley Biers missing person flyers from The Twilight 
Saga: Eclipse. Charlie Swan looked over Riley Biers’ missing 
person flyer when he discussed Riley with Bella. 

The printed flyers show a picture of Riley and include 
information about his disappearance. The set shows minor 
wear due to production use but remains in very good 
condition. Dimensions: 8 ½” x 14” (22 cm x 36 cm)

$400-600

*Estimated sale price; 
sold without reserve

*Estimated sale price; 
sold without reserve
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351. Bella Swan’s Discussing Riley Costume
Bella Swan’s discussing Riley costume from The Twilight Saga: Eclipse. 
Bella wore her wool cardigan over a tank top when she spoke to Charlie 
about Riley’s disappearance.

The cardigan is made of a brown cotton blend fabric. The neck tag is 
marked ‘EC’ in black ink. The tank-top is made of dark blue stretchy 
cotton and has a lace lining along the edge of the neck line. The jeans 
are made of light blue cotton denim with stylistic frays around the 
pockets. The pants have numerous labels handwritten on the inside 
reading ‘Bella Hero,’ ‘NM,’ and ‘EC.’ Two wardrobe tags with character 
and scene notes are also included. The costume shows minor wear 
due to production use but remains in good condition.

$800-1,000*Estimated sale price; 
sold without reserve
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353. Rosalie Hale’s Flashback Costume
Rosalie Hale’s flashback costume from The Twilight Saga: Eclipse. Rosalie wore 
her overcoat with a dress and hat during her recount of how she became a vampire.

The costume consists of a long overcoat, a dress and a wool cap. All pieces of the 
costume are custom made for the character of Rosalie. The coat is made of a soft 
beige twill fabric. The burgundy lining has a floral paisley design and the jacket 
secures with two large brass colored buttons. The long sleeveless dress is made of 
a dark blue fabric with a white decorative knotted collar stitched along the neckline. 
The dress zips down the left side. The hat is made of cream colored wool. All pieces 
are marked ‘EC.’  Also included are several extra buttons, a tag with notes about 
the tear-away buttons and a wardrobe tag with character and scene notes. The 
costume shows minor wear, such as the top button of the coat dangling loosely by 
the thread but the costume remains in good condition.

$600-800

352. Rosalie Hale's Newspaper
Rosalie Hale's newspaper from The Twilight Saga: Eclipse. 
Rosalie tossed aside an issue of The Olympic Post when 
Carlisle wrapped Bella’s sprained wrist. 

This newspaper is dated Friday, June 18, 2010 and is a Seattle-
based periodical. The front page carries the headline ‘House 
of Terror.’ The newspaper shows wear to the paper due to 
production use, however the prop remains in fair condition. 
Dimensions: 12” x 12 ½” x ¼” (30 cm x 32 cm x 1 cm)

$100-200*Estimated sale price; 
sold without reserve

*Estimated sale price; 
sold without reserve

www.twilightsagaauction.com
196196



354. Rosalie Hale’s Flashback Wedding 
Dress
Rosalie Hale’s flashback wedding dress from The Twilight Saga: 
Eclipse. Rosalie wore her wedding dress when she exacted her 
revenge upon Royce King.

The dress is a custom made piece composed of several layers 
of garments. The silk top piece is worn over the body with long 
sleeves. It zips down the back and faux pearls decorate the front 
and shoulder linings. A frame and elastic waistband are stitched 
inside to maintain the shape. The letters ‘EC’ are marked on 
the back. The skirt is constructed of long draping silk sheets 
that button up the backside. The underdress has a long flowing 
design which drapes lower at the back and is made of sheer, 
cream-colored fabric with spaghetti straps. The back is similarly 
marked ‘EC.’ The veil is made of a long strip of sheer fabric 
which drapes to the floor and has an ornamented tiara at the 
head. The tiara has ties on either side and is decorated with 
a series of faux diamonds and pearls. The mesh lining of the 
headpiece is marked ‘EC.’ A pair of knit gloves decorated 
with a floral design around the wrists is included along 
with a faux pearl necklace. The costume shows minor 
wear with light smudging along the left sleeve, but the 
lot remains in good condition.

$1,000-1,500*Estimated sale price; 
sold without reserve

#TwilightAuction
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356. Demitri’s Observation Costume
Demitri’s observation costume from The Twilight Saga: Eclipse.  Demetri wore his grey hooded 
overcoat with a floral pattern vest when he and other Volturi checked up on the newborn 
vampire army. 

This costume includes a hooded overcoat, a vest, a black T-shirt, a pair of black pants, a 
reversible faux leather belt labeled for Demetri, a grey linen scarf, a pair of black faux leather 
gloves and a pair of dress shoes. The custom-made hooded overcoat is made of a grey wool 
blend material with polyester blend cuffs and lapel. The custom-made vest is made of a nylon 
blend back with a polyester front that matches the coat’s lapel and cuffs. The T-shirt is made 
of 100% cotton. The pants are made of a black polyester blend material. The coat, vest, shirt, 
pants, and gloves are all marked ‘EC’ in silver ink while the shoes are marked ‘Demetri NM.’ 
The items show minor wear and remain in good condition. 

$800-1,000*Estimated sale price; 
sold without reserve

355. Felix’s Observation Costume
Felix’s observation costume from The Twilight Saga: Eclipse. Felix wore his long grey 
overcoat when he and other Volturi checked up on the newborn vampire army.

The costume includes a hooded cloak, a decorative cravat, a shirt and pants. The cloak 
consists of a cape with a wide collar stitched to two panels draping down the front. A 
cloth strip secures the panels together by the buttons. The cravat is made of a soft fabric 
decorated with a purple and teal paisley design. The shirt is made of black fabric with a 
mandarin collar. The slacks are black and have a leather belt looped through the waist. A 
pair of black leather gloves is also included. The costume shows minor wear but remains 
in good condition.

$800-1,000
*Estimated sale price; 

sold without reserve
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357. Alec’s Observation Costume 
Alec’s Volturi observation costume from The Twilight Saga: Eclipse. Alec wore his dark grey 
hooded overcoat and turtleneck when he and other Volturi checked up on the newborn vampire 
army. 

This costume includes a dark grey herringbone hooded overcoat, a dark grey turtleneck, a pair 
of black pants, a faux snakeskin reversible belt and a pair of dress shoes. The custom-made 
overcoat is made of a wool blend material, features two non-functioning pockets and is marked 
‘EC’ inside the collar. The turtleneck is made of a polyester blend material and is marked ‘NM’ 
with an illegible name in black ink on the neck tag. The black pants are made of a polyester 
blend material and marked ‘EC’ inside the waist. The black dress shoes are made of leather with 
rubber soles and marked ‘NM Alec’ inside. A wardrobe tag reading ‘Alec’ is also included. The 
items show minor wear and remain in good condition. 

$800-1,000

358. Riley Biers’ Army Costume
Riley Biers’ army costume from The Twilight Saga: Eclipse. Riley wore his black 
jacket and a floral patterned button-up shirt as he trained several newborns in Seattle. 

This costume includes a black jacket, a floral button-up shirt, a pair of black jeans, 
a belt and a pair of boots. The jacket is made of a cotton blend material, buttons up 
the front and is marked ‘EC’ inside. The button-up shirt is made of a cotton blend 
material. The pants are made of a cotton blend material and are marked ‘EC’ inside 
the waist. The belt is made of leather, features an ornate metal buckle and is marked 
‘EC.’ The boots are made of leather with rubber soles and are marked ‘EC’ inside. 
A wardrobe tag with character and scene note and one reading ‘Riley back-up shirt 
only’ are also included. The items all show minor wear and remain in good condition.  

$1,000-1,500

*Estimated sale price; 
sold without reserve

*Estimated sale price; 
sold without reserve
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360. Forks High School 
Achievement Medals
Forks High School achievement medals from The 
Twilight Saga: Eclipse. Various students wore 
medals during the Forks graduation ceremony.

This lot consists of twelve medals for ‘Music,’ 
‘Merit,’ ‘Excellence,’ ‘Honours,’ ‘Citizenship,’ and 
‘Outstanding Athlete.’ The awards are made of 
goldtone metal and are attached to blue and gold 
ribbon lanyards. The set remains in very good 
condition. Dimensions: 3” x 2 ¾” x 2 ¼” (8 cm x 7 
cm x 6 cm)

$300-500

359. Forks High School Graduation Podium 
Seal
A Forks High School graduation podium seal from The Twilight Saga: 
Eclipse. Jessica Stanley stood behind the graduation podium when 
she gave her commencement speech. Made of wood, the panel has 
a circular block of wood in the center with the carved letters ‘FHS’. 
The back of the wood panel shows bent staples, from where it was 
attached to the podium. The lot shows minor wear due to production 
use but is in very good condition. Dimensions: 20 ½” x 27 ¾” x 1 ½” 
(52 cm x 70 cm x 4 cm)

$300-500

361. Mike Newton’s Unrolled High 
School Diploma
Mike Newton’s unrolled high school diploma from The 
Twilight Saga: Eclipse. This diploma was made for the 
graduation scene at Forks High School. 

Printed on parchment paper, the diploma has a gold foil 
border and decrees Mike Newton has graduated from high 
school. The prop shows minor wear due to production use 
but remains in very good condition. Dimensions: 9 ¾” x 8” 
(25 cm x 30 cm)

$100-200

*Estimated sale price; 
sold without reserve

*Estimated sale price; 
sold without reserve

*Estimated sale price; 
sold without reserve
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362. Angela Weber's High School 
Diploma
Angela Weber's high school diploma from The 
Twilight Saga: Eclipse. This diploma was made for 
the graduation scene at Forks High School. 

Printed on parchment paper, the diploma has a gold 
foil border and decrees Angela Weber has graduated 
from high school. The diploma is rolled and bound 
with a glossy, gold colored ribbon. The prop shows 
minor wear due to production use but remains in very 
good condition. Dimensions: 10” x 1 ½” x 1” (25 cm 
x 4 cm x 3 cm)

$100-200

364 . Eric Yorkie’s Graduation Costume
Eric Yorkie’s graduation costume from The Twilight Saga: Eclipse. Eric wore his gold 
graduation cap and gown during the Forks High School graduation. 

This costume includes a graduation gown, a graduation cap, a green button-up shirt and 
plaid pants. The gown is made of 100% polyester and is marked ‘EC’ on the neck tag. 
The hat is also made of 100% polyester over a cardboard square, finished with a gold 
tassel and marked ‘EC Eric’ in black ink inside. The button-up shirt is made of 100% 
cotton, buttons up the front and is marked ‘EC’ on the neck tag. The pants are made of 
100% cotton and are marked ‘EC’ on the waist tag. A wardrobe tag with character and 
scene notes is also included. The items show minor wear and remain in good condition.  

$100-200

363. Eric Yorkie’s Unrolled High School 
Diploma
Eric Yorkie’s unrolled high school diploma from The Twilight 
Saga: Eclipse. This diploma was made for the graduation scene 
at Forks High School.

Printed on parchment paper, the diploma has a gold foil border 
and decrees Eric Yorkie has graduated from high school. The 
prop shows minor wear due to production use but remains in 
very good condition. Dimensions: 9 ¾” x 8” (25 cm x 30 cm)

$100-200

*Estimated sale price; 
sold without reserve

*Estimated sale price; 
sold without reserve

*Estimated sale price; 
sold without reserve
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365. Alice Cullen’s Graduation Costume
Alice Cullen’s graduation costume from The Twilight Saga: Eclipse. Alice wore her graduation 
gown during the Forks High School graduation.

The costume consists of a graduation cap and gown, a dress, and a pair of flats. The gown is 
made of gold colored polyester and zips down the front. The neck tag is labeled ‘Alice.’ The gold 
colored cap features a tassel dangling from the top and is similarly labeled ‘Alice’ on the inside. 
The dress is made of blue silk with a floral pattern across the chest and a frilled hem along the 
bottom. The flats are made of black leather and are labeled ‘Alice’ on the inside. All pieces are 
marked ‘EC.’  A wardrobe tag with character and scene notes is also included. The costume 
shows minor wear but remains in good condition.

$500-700

366. Bella Swan’s High 
School Diploma
Bella Swan’s high school diploma 
from The Twilight Saga: Eclipse. 
This diploma was made for the 
graduation scene at Forks High 
School. 

Printed on parchment paper, 
the diploma has a faux gold foil 
border and decrees Bella Swan 
has graduated from high school. 
The diploma is rolled and bound 
with a glossy gold colored ribbon. 
The prop shows minor wear due to 
production use but remains in very 
good condition. Dimensions: 10” x 1 
½” x 1” (25 cm x 4 cm x 3 cm)

$800-1,000

*Estimated sale price; 
sold without reserve

*Estimated sale price; 
sold without reserve

367. Forks High School Graduation 
Programs
Forks High School graduation programs from 
The Twilight Saga: Eclipse. Parents attending the 
graduation ceremony at Forks High School held 
programs.

Printed on paper, the program consists of two 
pages that are folded down the middle and stapled 
to make a four page booklet. The program offers 
historical information on graduation ceremonies, 
announcements, and event information. The lot shows 
minor wear due to production use but is in very good 
condition. Dimensions: 5 ¼” x 8” x ¼” (13 cm x 20 cm 
x 1 cm)

$100-200*Estimated sale price; 
sold without reserve
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370. Jessica Stanley’s Forks Valedictorian Medal
Jessica Stanley’s Forks Valedictorian medal from The Twilight Saga: Eclipse. Jessica wore 
her medal when she spoke at her graduation ceremony.

The medal is made of goldtone metal and shows ‘Forks High School Valedictorian’ on one 
side, and ‘Valedictorian Jessica Stanley’ on the reverse side. The medal is attached to a 
blue and gold ribbon lanyard. The lot is in very good condition. Dimensions: 3” x 2 ¾” x 
¼” (8 cm x 7 cm x 1 cm)

$200-300

369. Jasper Hale’s Graduation Costume
Jasper Hale’s graduation costume from The Twilight Saga: Eclipse. Jasper wore his graduation 
gown over street clothes during the Forks High School graduation.

The costume consists of a graduation cap and gown, a dress shirt, tie, jeans and boots. The 
gown is made of gold colored polyester and zips down the front. The neck tag is labeled 
‘Jasper.’ The gold colored cap features a tassel dangling from the top and is similarly labeled 
‘Jasper’ on the inside. The shirt is made of cotton in an intricate self-striped purple pattern. 
The tie is made of grey silk with blue, pink and diagonal self-stripes. The jeans are made of 
blue cotton denim and show signs of alteration at the bottom of the legs, shortening the legs 
slightly. The cowboy boots are made of black leather with grey colored designs at the sides. 
All pieces but the tie are marked ‘EC’ and two wardrobe tags with character and scene notes 
are also included. The costume shows minor wear but remains in good condition.

$400-600

368. Jessica Stanley’s Unrolled High School Diploma
Jessica Stanley’s unrolled high school diploma from The Twilight Saga: Eclipse. 
This diploma was made for the graduation scene at Forks High School. 

Printed on parchment paper, the diploma has a gold foil border and decrees 
Jessica Stanley has graduated from high school. The prop shows minor wear 
due to production use but remains in very good condition. Dimensions: 9 ¾” 
x 8” (25 cm x 30 cm)

$100-200*Estimated sale price; 
sold without reserve

*Estimated sale price; 
sold without reserve

*Estimated sale price; 
sold without reserve

November 19th & 20th
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372. Alice Cullen’s Unrolled High 
School Diploma
Alice Cullen’s unrolled high school diploma from The 
Twilight Saga: Eclipse. This diploma was made for the 
graduation scene at Forks High School. 

Printed on parchment paper, the diploma has a gold 
foil border and decrees Alice Cullen has graduated 
from high school. The prop shows minor wear due to 
production use but remains in very good condition. 
Dimensions: 9 ¾” x 8” (25 cm x 30 cm)

$300-500

371. Emmett Cullen’s Unrolled High 
School Diploma
Emmett Cullen’s unrolled high school diploma from The Twilight 
Saga: Eclipse. This diploma was made for the graduation scene 
at Forks High School. 

Printed on parchment paper, the diploma has a gold foil border 
and decrees Emmett Cullen has graduated from high school. 
The prop shows minor wear due to production use but remains 
in very good condition. Dimensions: 9 ¾” x 8” (25 cm x 30 cm)

$200-300

373. Jasper Hale’s Unrolled High School 
Diploma
Jasper Hale’s unrolled high school diploma from The Twilight 
Saga: Eclipse. This diploma was made for the graduation scene 
at Forks High School. 

Printed on parchment paper, the diploma has a gold foil border 
and decrees Jasper Hale has graduated from high school. The 
prop shows minor wear due to production use but remains in very 
good condition. Dimensions: 9 ¾” x 8” (25 cm x 30 cm)

$200-300

*Estimated sale price; 
sold without reserve

*Estimated sale price; 
sold without reserve

*Estimated sale price; 
sold without reserve
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374. Bella Swan’s High School Diploma
Bella Swan’s high school diploma from The Twilight Saga: Eclipse. This diploma was made for the graduation scene at Forks High School. 

Printed on parchment paper, the diploma has a gold foil border 
and decrees Bella Swan has graduated from high school. The 
diploma is rolled and bound with a glossy, gold colored ribbon. The 
prop shows minor wear due to production use but remains in very 
good condition. Dimensions: 10” x 1 ½” x 1” (25 cm x 4 cm x 3 cm)

$800-1,000

375. Edward Cullen’s 
High School Diploma
Edward Cullen’s high school diploma 
from The Twilight Saga: Eclipse. This 
diploma was made for the graduation 
scene at Forks High School. 

Printed on parchment paper, the 
diploma has a gold foil border and 
decrees Edward Cullen has graduated 
from high school. The diploma is rolled 
and bound with a glossy, gold colored 
ribbon. The prop shows minor wear 
due to production use but remains in 
very good condition. Dimensions: 10” 
x 1 ½” x 1” (25 cm x 4 cm x 3 cm)

$800-1,000

*Estimated sale price; 
sold without reserve

*Estimated sale price; 
sold without reserve
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377. Angela Weber’s Graduation Party Dress
Angela Weber’s graduation party dress from The Twilight Saga: Eclipse. Angela wore her floral 
patterned dress at the Cullens’ graduation party.

The dress is made of a cotton blend material and zips up the back. The dress is marked ‘EC’ in 
silver ink on the neck tag. The item shows minor wear but remains in good condition. 

$200-300

378. Jessica Stanley’s Graduation Party Dress and 
Necklace 
Jessica Stanley’s graduation party dress and necklace from The Twilight Saga: Eclipse. 
Jessica wore her green dress with black polka dots at the Cullens’ graduation party. 

The dress is made of 100% silk with a silk blend lining and zips up the back. The pendant is 
made of a silvertone metal and features two heart charms and one key charm. A wardrobe 
tag with character and scene notes is also included. The items show minor wear and 
remain in good condition. 

$300-500

376. Esme Cullen’s Graduation Ceremony Dress
Esme Cullen’s graduation ceremony dress from The Twilight Saga: Eclipse. Esme wore 
her green patterned dress during the Forks High School graduation.

The dress is made of rayon with a green, black and brown abstract pattern. The dress 
has short sleeves and a waistband sewn at the front and sides. The neck tag is labeled 
‘EC.’  A wardrobe tag with character and scene notes is also included.

$200-300*Estimated sale price; 
sold without reserve

*Estimated sale price; 
sold without reserve

*Estimated sale price; 
sold without reserve

www.twilightsagaauction.com
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379. Emmett Cullen’s Harness Training Costume
Emmett Cullen’s harness training costume from The Twilight Saga: Eclipse. 
Emmett wore his long-sleeve shirt, tank top and jeans when the Cullens trained 
with the wolves in the forest.

The costume consists of a henley shirt, a tank top and jeans. The shirt is made 
of thick heather grey cotton with long sleeves. A slit is cut in the back for securing 
a harness and two stitched slits are located at the front. The neck tag is marked 
‘Emmett Harness’ in black ink. The tank top is made of black cotton with a ribbed 
texture. The jeans are made of dark blue cotton denim and are labeled ‘Emmett 
Harness Wet’ on the waist tag. All pieces are marked ‘EC.’  A wardrobe tag with 
character and scene notes is also included. The costume shows minor wear but 
remains in good condition.

$400-600

380. Jasper Hale’s Training Costume
Jasper Hale’s training costume from The Twilight Saga: Eclipse. Jasper wore his shirt and 
jacket with jeans when the Cullens trained with the wolves in the forest.

The costume consists of a hooded jacket, a shirt and a pair of jeans. The jacket is made of black 
waterproof fabric with three zipper pockets. Several slits are cut across the back for mounting 
a harness and the hood is secured to the jacket with small plastic tags. The hooded shirt has 
long sleeves and is made of black cotton with a single zip-lined pocket at the front. The jeans 
are made of grey cotton denim. All pieces are marked ‘EC’ and a wardrobe tag with wardrobe 
notes is also included. The costume shows minor wear but remains in good condition.

$400-600

*Estimated sale price; 
sold without reserve

*Estimated sale price; 
sold without reserve

November 19th & 20th



381. Edward Cullen’s Training 
Costume
Edward Cullen’s training costume from The Twilight Saga: 
Eclipse. Edward wore his thermal shirt with athletic pants 
when the Cullens trained with the wolves in the forest. 

The shirt is made of a grey waffle-textured cotton blend 
fabric. The pants are a thick black cotton with elastic 
lining around the waist and ankles. Both pieces are 
marked ‘EC.’  The costume shows minor wear such as 
signs of alteration around the waist but the lot remains 
in good condition.

$800-1,000*Estimated sale price; 
sold without reserve
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383. Carlisle Cullen’s Training Costume
Carlisle Cullen’s training costume from The Twilight Saga: 
Eclipse. Carlisle wore his jacket, a shirt, scarf, jeans, belt and 
sneakers when the Cullens trained with the wolves in the forest. 

The dark blue jacket includes four front pockets and a zipper 
closure. The light blue thermal shirt has long sleeves and dirt on 
the backside from stunt work. The jeans have a button fly and 
show dirt from stunt work. The sneakers are black with yellow 
stitching. Also included is a sheer fabric scarf and heavy cotton 
belt. Each item has ‘EC’ written inside, with the shoes including 
strips of tape that read ‘Carlisle.’ Paired with the costume are 
production wardrobe tags with character and scene notes for 
the costume. The costume shows some wear due to production 
use but remains in good condition.

$400-600

382. Esme Cullen’s Harness Training Costume
Esme Cullen’s harness training costume from The Twilight Saga: Eclipse. Esme wore her sweatshirt 
with jeans when the Cullens trained with the wolves in the forest.

The costume consists of a T-shirt, a sweatshirt, jeans and shoes. The shirt is made of purple cotton 
with a floral design on the right side. The sweatshirt is made of purple cotton with a high collar, a 
ribbed waistband and is labeled ‘Esme St. or Harness’ at the neck tag. The jeans are made of dark 
blue denim and are marked ‘Esme Stunt’ on the waist tag. The shoes are made of black fabric and 
are labeled ‘Esme St’ on the inside. All pieces are marked ‘EC.’  Two wardrobe tags with character 
and scene notes are also included. The costume shows minor wear and remains in good condition.

$400-600*Estimated sale price; 
sold without reserve

*Estimated sale price; 
sold without reserve

#TwilightAuction
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384. Jasper Hale’s Training Costume
Jasper Hale’s training costume from The Twilight Saga: Eclipse. Jasper wore his shirt 
and jacket with jeans when the Cullens trained with the wolves in the forest.

The costume consists of a hooded jacket, a shirt and a pair of jeans. The jacket is made 
of black waterproof fabric with three zipper pockets. The hood is secured to the jacket 
with small plastic tags. The hooded shirt has long sleeves and is made of black cotton 
with a single zip-lined pocket at the front. The jeans are made of grey cotton denim 
and labeled ‘Jasper Hero’ at the waist. All pieces are marked ‘EC.’  The costume shows 
minor wear but remains in good condition.

$400-600

385. Alice Cullen’s Training Costume
Alice Cullen’s training costume from The Twilight Saga: Eclipse. Alice wore her sweatshirt with a 
T-shirt, jeans and shoes when the Cullens trained with the wolves in the forest.

The costume consists of a sweatshirt, a T-shirt, a pair of jeans and a pair of shoes. The hooded 
sweatshirt is made of teal cotton and has two slits cut into the sides for securing a harness. The 
hood has been pinned to the back to hold it in place. The shirt is made of white cotton and is 
decorated with a graphic of a dog wearing a hat with suspenders and a bowtie. The jeans are 
made of dark blue stretch denim and are labeled ‘Alice Harness’ on the interior left pocket. The 
shoes are dark blue with white accents and are labeled ‘Alice #4’ inside each. All pieces are 
marked ‘EC.’  Three wardrobe tags with character and wardrobe notes are also included. This 
costume shows minor wear but remains in good condition.

$600-800

*Estimated sale price; 
sold without reserve

*Estimated sale price; 
sold without reserve

www.twilightsagaauction.com
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387. Rosalie Hale’s Training Costume
Rosalie Hale’s training costume from The Twilight Saga: Eclipse. Rosalie wore her 
sweatshirt with cargo pants when the Cullens trained with the wolves in the forest.

The costume consists of a hooded sweatshirt, a long-sleeve shirt and a pair of tactical-
inspired pants. The sweatshirt is made of grey cotton with dark stitched hemlines along 
the entire piece. The closure zips to the mid-chest where the fabric is stylistically cinched. 
The top is made of thin, violet-colored cotton. The wide-legged pants are lined with a 
series of button and zip sealed pockets. A drawstring runs through the waist along with 
adjustable straps on either side of the hips to customize the fit. All pieces are marked 
‘EC.’  The costume shows minor wear and remains in good condition.

$500-700

386. Emmett Cullen’s Harness Training Costume
Emmett Cullen’s harness training costume from The Twilight Saga: Eclipse. Emmett wore 
his grey shirt and jeans when the Cullens trained with the wolves in the forest.

This lot includes a long-sleeve grey shirt, a black tank top and a pair of jeans. Both shirts 
have tears at the back where wires protruded from a stunt harness. The tears on the grey 
shirt have been stitched over. Each garment shows ‘EC’ written inside with the shirt and 
pants also reading ‘Emmett.’ Paired with the costume is a wardrobe tag. The lot shows 
minor wear due to production use but remains in very good condition. 

$400-600*Estimated sale price; 
sold without reserve

*Estimated sale price; 
sold without reserve

November 19th & 20th



390. Maria’s Costume 
Maria’s costume from The Twilight Saga: Eclipse. Maria wore her tan corset with a white lace 
sleeve blouse when she turned Jasper into a vampire during the Civil War and then later wore 
the same with an added army jacket. 

This costume includes an army jacket, a tan corset, a cream colored blouse, a cream colored 
chemise, a cream colored petticoat, a burgundy sash and a pair of faux gold hoop earrings. The 
custom-made grey and gold jacket is made of a wool blend material with decorative trim on the 
sleeves and gold colored buttons detailed with the seal of Virginia. The corset is made of a cotton 
blend material with ruffled edges, laces up the front and back and is marked ‘Maria’ on an interior 
edge. The blouse is made of a cotton blend material and features lace edges. The 100% cotton 
chemise buttons up the front. The petticoat is made of a cotton blend material and features an 
elastic waistband. Two wardrobe tags with scene and character notes are also included. The 
items show minor wear and remain in good condition. 

$200-300

389. Nettie’s Costume
Nettie’s costume from The 
Twilight Saga: Eclipse. Nettie 
wore her corset over a lace 
chemise with a shawl when Maria 
turned Jasper into a vampire. 

This costume includes a yellow 
cotton blend corset with floral 
pattern stripes, a cotton blend 
chemise with lace shoulders, a 
tan skirt with embroidered floral 
pattern bottom edge, a linen 
floral pattern shawl and a pair of faux gold hoop earrings. 
A wardrobe tag with character and scene notes is also 
included. The items show minor wear but remain in good 
condition. 

$100-200

388. Lucy’s Costume
Lucy’s costume from The Twilight Saga: Eclipse. Lucy wore her white chemise, a shoulder scarf, a striped 
skirt and jewelry when Maria turned Jasper into a vampire.

This costume includes a white cotton blend chemise, a cotton blend striped skirt, a tan patterned scarf, 
a three-strand beaded coral necklace, a three-strand beaded turquoise necklace and a pair of faux gold 
with coral earrings. The skirt is marked ‘Lucy’ in black ink inside the waist. A wardrobe tag with character 
and scene notes is also included. The items show minor wear and remain in good condition. 

$100-200*Estimated sale price; 
sold without reserve

*Estimated sale price; 
sold without reserve

*Estimated sale price; 
sold without reserve

www.twilightsagaauction.com
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391. Jasper Whitlock’s Flashback Uniform
Jasper Whitlock’s flashback uniform from The Twilight Saga: Eclipse. Jasper wore his officer’s 
uniform during a flashback of how he became a vampire.

The uniform consists of a jacket, vest, pants, a hat, shirt, tie, a red cloth sash, white leather 
gloves and a pair of boots. The jacket is made of thick grey wool with yellow accents and 
sleeve insignias and bears no factory tag. The collar has two embroidered stars and the 
closure is lined with gold colored buttons bearing the seal of Virginia. The vest is made of 
grey wool with gold colored buttons. The pants are made of thick blue wool with gold colored 
stripes down the legs and the factory tag has been removed. A button closure secures the 
front and an adjustable strap is at the back along with a pair of suspenders. The jacket, vest, 
and pants are all labeled ‘Jasper.’ The button-up shirt is made of white cotton with long frilled 
accents across the chest and the tie is made of a strip of black fabric. The hat is made of 
grey felt with a gold colored rope decorating the crown. The knee-high riding boots are made 
of black leather and are labeled 
‘Jasper’ inside. All pieces except 
the gloves and sash are marked ‘EC’ 
and a wardrobe tag is also included. 
The costume pieces show moderate 
wear, such as various dirt stains and 
makeup residue around the collar 
and necktie, but the lot remains in 
good condition.

$800-1,000*Estimated sale price; 
sold without reserve

*Estimated sale price; 
sold without reserve

392. Edward Cullen’s 
Sharing Bella V-Neck 
Shirt and Sweatshirt
Edward Cullen’s V-neck shirt and 
sweatshirt from The Twilight Saga: 
Eclipse. Edward wore his sweatshirt 
and V-neck shirt when he and Bella 
met with Jacob.

The hooded sweatshirt is made of black polyester material and zips down the 
front. The V-neck is made of heather grey cotton and labeled ‘#2 Edward EC’ in 
black ink on the neck. The costume pieces show minor wear but remain in good 
condition.  Dimensions: 16” x 12” x 2” (41 cm x 30 cm x 5 cm)

$600-800

#TwilightAuction
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393. Edward Cullen’s V-Neck Shirt and 
Sweatshirt
Edward Cullen’s V-neck shirt and sweatshirt from The Twilight Saga: 
Eclipse. Edward wore his sweatshirt and T-shirt as he and Bella met 
with Jacob. 

The hooded sweatshirt is made of a black polyester material and zips 
down the front. The V-neck shirt is made of heather grey cotton. Both 
pieces are labeled ‘EC,’ a production code for the film. A wardrobe 
tag with character and scene notes is also included. The costume 
pieces show minor wear but remain in good condition.

$600-800

394. Alice Cullen’s Alibi Costume
Alice Cullen’s alibi costume from The Twilight Saga: Eclipse. Alice wore 
her coat, shirt and black leggings as she arranged an alibi for Bella.

The coat is made of grey, black and brown plaid cotton with a black 
lining. The coat has a high collar and an adjustable waist belt. The 
shirt is made of black cotton and stretch fabric with a turtleneck collar. 
The leggings are similarly made of black cotton and stretch fabric with 
an elastic waistband. All pieces are marked ‘EC.’  A wardrobe tag with 
character and scene notes is also included. The costume shows minor 
wear, such as light makeup residue around the shirt collar, but the lot 
remains in good condition.

$800-1,000

*Estimated sale price; 
sold without reserve

*Estimated sale price; 
sold without reserve

www.twilightsagaauction.com
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395. Bella Swan’s Kitchen Conversation Costume
Bella Swan’s kitchen conversation costume from The Twilight Saga: Eclipse. 
Bella wore her casual clothes when she assured Charlie that Edward was old 
fashioned.

The costume includes a zip-up jacket, a blue long-sleeve shirt, a yellow T-shirt 
and a pair of grey jeans. ‘EC’ is written in each garment, with the jeans also 
showing ‘Bella’ written on the manufacturer label. Paired with the costume are 
two production wardrobe tags with character and scene notes for the costume. 
The lot shows minor wear due to production use but remains in very good 
condition.

$1,000-1,500*Estimated sale price; 
sold without reserve
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396. Bella Swan’s Proposal Costume 
Bella Swan’s proposal costume from The Twilight Saga: Eclipse. Bella 
wore her plaid shirt, jeans and sneakers when she spent the night in 
Edward Cullen’s home.

The lot includes a red and blue plaid shirt, blue jeans and a pair of black 
sneakers. ‘EC’ is written inside each garment. Paired with the costume 
is a production wardrobe tag with character and scene notes for the 
costume. The lot shows minor wear due to production use but remains 
in very good condition.

$1,000-1,500

www.twilightsagaauction.com
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397. Edward Cullen’s Bedroom Blanket
Edward Cullen’s bedroom blanket from The Twilight Saga: 
Eclipse, as well as Twilight. Edward had a blanket lying on the 
lounge chair in his bedroom when he and Bella spent the night 
together.

The blanket is made of loosely knit wool in brown, grey, black, 
and white. The piece shows minor wear and remains in good 
condition. Dimensions: 61” x 51” x ½” (155 cm x 130 cm x 1 cm)

$100-200*Estimated sale price; 
sold without reserve

*Estimated sale price; 
sold without reserve

398. Edward Cullen’s Bedroom Desk Lamp
Edward Cullen’s bedroom desk lamp from The Twilight Saga: Eclipse. A lamp with an 
adjustable arm resided on Edward’s desk in his bedroom.

The desk lamp is made of metal with a matte bronze finish, and has an adjustable arm and 
cone-shaped metal lamp shade. The base of the lamp is lined with felt to prevent surface 
scratches. The lamp shows minor wear due to production use but remains in good condition. 
Dimensions: 14” x 6 ¼” x 12” (36 cm x 16 cm x 30 cm)

As this item contains electronic components, every effort has been made to describe them accurately; however no guarantee 
or warranty is made as to functionality, lifespan or safety of those components. It is entirely incumbent on the new owners to 
satisfy themselves as to their safe use and maintenance.

$100-200

399. Edward Cullen’s Standing Rectangle Lamp
Edward Cullen’s standing rectangle lamp from The Twilight Saga: Eclipse. Edward kept a 
standing lamp in his room. 

The lamp has a metal frame with a soft translucent paper shade that is covered with sticks. 
The lamp is supported by two beams that fit into the base. The lot shows minor wear due 
to production use but is in very good condition. Dimensions: 7” x 7” x 57” (18 cm x 18 cm 
x 145cm)

As this item contains electronic components, every effort has been made to describe them accurately; however no guarantee 
or warranty is made as to functionality, lifespan or safety of those components. It is entirely incumbent on the new owners 
to satisfy themselves as to their safe use and maintenance.</small>

$200-300

*Estimated sale price; 
sold without reserve

#TwilightAuction
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402. Cullen House Framed London Bridge 
Diagram
A framed London Bridge diagram from The Twilight Saga: 
Eclipse. A variety of framed pieces of art decorated the walls 
of the Cullen house. 

The diagram comes presented in a decorative wooden frame 
with a protective glass pane. Pictured on the page are three 
printed images, one of the bridge and two showing the interior 
of St. Thomas’ Chapel. A wire mount is fixed to the back of 
the frame. The piece shows minor wear but remains in good 
condition. Dimensions: 16 ¾” x 13 ¾” x 1 ¼” (43 cm x 35 cm 
x 3 cm)

$100-200

401. Edward Cullen’s Framed Greenwich 
Painting
Edward Cullen’s framed Greenwich painting from The Twilight 
Saga: Eclipse. Edward had a small framed painting that hung 
on his bedroom wall.

The painting comes in a decorative wooden frame with a 
protective glass pane. The image displays Greenwich Hospital 
with a boat and skiff in the foreground. The painting features a 
series of intricate black lines with soft blues and pinks accenting 
the horizon. A wire mount is fixed to the back of the frame along 
with a foldout stand. A patch of putty remains adhered to the 
lower right corner on the back of the frame to keep the piece 
flush when hung. The piece shows minor wear but remains in 
good condition. Dimensions: 10 ¾” x 8 ¾” x 1” (27 cm x 22 cm 
x 3 cm)

$200-300

400. Edward Cullen’s Bedroom Window 
Notes and CDs
Edward Cullen’s bedroom window notes and CDs from The 
Twilight Saga: Eclipse. Edward decorated the windows in his 
eclectic bedroom with notes and photographs. 

This lot includes a plastic CD sleeve containing 24 CDs, 
numerous handwritten notes and several photographs. The 
notes show illegible handwriting and various doodles, while 
the photographs are moody and scenic. Each item shows tape 
adhered to the sides where the pieces were previously mounted. 
The lot shows minor wear due to production use with tears to 
the paper, but remains in good overall condition. Dimensions: 
20 ¼” x 32 ¾” x ¼” (51 cm x 83 cm x 1 cm)

$300-500*Estimated sale price; 
sold without reserve

*Estimated sale price; 
sold without reserve

*Estimated sale price; 
sold without reserve
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404. Cullen House Desk
A Cullen house desk from The Twilight Saga: Eclipse. The Cullens kept a wood and slate desk in their home. 

The desk has a steel support structure with wood facing and drawers on the left and right of the seating area. The top of the desk is covered 
with a smooth slate surface. The top left and right drawers are functional, while the lower drawers are permanently fixed shut. The lot shows 
some wear due to production use but remains in good condition. Dimensions: 30” x 66” x 30” (76 cm x 168 cm x 76 cm)

$400-600

403. Edward Cullen’s Bedroom Urn
Edward Cullen’s bedroom urn from The Twilight Saga: Eclipse. 
Edward’s bedroom was filled with an assortment of artifacts 
and decorations when he and Bella spent the night together.

Made of baked clay, the custom- made urn is painted light tan 
with black triangle patterns throughout. The base is outfitted 
with strips of felt and includes a sticker that reads ‘EC.’ This 
item shows minor wear due to production use but remains in 
good condition. 

$100-200*Estimated sale price; 
sold without reserve

*Estimated sale price; 
sold without reserve
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405. Edward Cullen’s Antique 
Camera
Edward Cullen’s antique camera from The 
Twilight Saga: Eclipse. Edward’s bedroom 
was filled with an assortment of artifacts 
and decorations when he and Bella spent 
the night together.

The box camera comes in a leather casing 
and is made of metal with vinyl texturing on 
the sides. The piece has a lens and shutter 
at the front, and a small hatch at the top 
reveals the viewfinder. The piece shows 
minor wear such as aging and the black 
finish is scratched away in patches, but the 
lot remains in good condition. Dimensions: 
5 ¼” x 4 ¼” x 3 ½” (13 cm x 11 cm x 9 cm)

As this item contains electronic components, every effort 
has been made to describe them accurately; however no 
guarantee or warranty is made as to functionality, lifespan 
or safety of those components. It is entirely incumbent on 
the new owners to satisfy themselves as to their safe use 
and maintenance.

$200-300*Estimated sale price; 
sold without reserve

406. Edward Cullen’s Nightstand
Edward Cullen's nightstand from The Twilight Saga: Eclipse. 
A small wooden nightstand rested beside the bed that Edward 
arranged in his room for Bella. 

Made of wood, the small table has a dark natural finish. The rim 
of the surface has floral shapes carved within and a design of 
flowers and leaves skirts the surface. The table shows minor 
wear, such as light scuffs and scratching to the finish but the lot 
remains in good condition. Dimensions: 20” x 15” x 10 ½” (51 
cm x 38 cm x 27 cm)

$100-200*Estimated sale price; 
sold without reserve

www.twilightsagaauction.com
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407. Edward Cullen’s Solar System Model
Edward Cullen’s solar system model from The Twilight Saga: Eclipse. 
Edward’s solar system model was displayed in his bedroom when 
he and Bella spent the night together. 

The model solar system consists of three globes orbiting around a 
large silver sun. The base and the planets are made of wood and 
the sun is made of aluminum. The Earth globe is covered in maps 
that appear to be an 18th century French interpretation of the planet. 
The Earth orb was modified by the production and can be removed 
from its peg with ease. The lot shows minor wear due to production 
use but remains in good condition.

$200-300

408. Edward Cullen’s Chess Set
Edward Cullen’s chess set from The Twilight Saga: Eclipse. Edward kept his 
chess set in his bedroom when he and Bella spent the night together.

The board is composed of two hinged 
boards which fold over. The boards are 
made of wood with a decorative tile 
surface. The wood borders are painted 
black and have a locking arm on one 
side, however the pin is slightly out of 
reach of the arm. The board includes 
all pieces for both white and black sets 
made of carved stone with an Asian art 
style. The prop shows minor wear such 
as light dents and scratches but the lot 
remains in good condition. Dimensions: 
(board open) 16 ¼” x 16 ½” x 1 ¼”

$300-500

*Estimated sale price; 
sold without reserve

*Estimated sale price; 
sold without reserve
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409. Edward Cullen’s Typewriter
Edward Cullen’s typewriter from The Twilight 
Saga: Eclipse. Edward’s typewriter was displayed 
in his bedroom when he and Bella spent the night 
together.

The typewriter originated in 1912 and has a steel 
construction. The dual-ribbon vintage typewriter 
shows some wear due to production use and age, 
but remains in fair condition. Dimensions: 10 ½” x 
10” x 6 ½” (27 cm x 25 cm x 17 cm)

$200-300*Estimated sale price; 
sold without reserve

410. Edward Cullen’s Bedroom 
Notes and Photographs
Edward Cullen’s bedroom window notes 
photographs from The Twilight Saga: Eclipse. 
Edward decorated the windows in his eclectic 
bedroom with notes and photographs. 

This lot includes numerous handwritten notes 
and several photographs. The notes show 
illegible handwriting and various doodles, while 
the photographs are moody and scenic. Each 
item shows tape adhered to the sides where 
the pieces were previously mounted. The lot 
shows minor wear due to production use with 
tears to the paper, but remains in good overall 
condition. Dimensions: 24 ½” x 25” x ¼” (62 
cm x 64 cm x 1 cm)

$300-500*Estimated sale price; 
sold without reserve
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412. Edward Cullen’s Framed Celtic Literature
Edward Cullen’s framed Celtic literature from The Twilight Saga: Eclipse. 
Edward displayed framed literature in his bedroom. 

The lot consists of a typed document within an elegant metal frame. The 
document shows ‘Celtic Literature’ at the top, and discusses various authors 
and poets between the 10th and 14th century. The back of the frame 
includes hardware for mounting purposes. The lot shows minor wear due 
to production use but is in very good condition. Dimensions: 9 ½” x 11 ½” 
x ¾” (24 cm x 29 cm x 2 cm)

$100-200

411. Edward Cullen’s Rock 
Bookends
Edward Cullen’s rock bookends from The Twilight Saga: 
Eclipse. Edward kept rock bookends on a shelf in his 
bedroom.

The agate rock is machine cut to expose its glossy 
interior. Felt dots are applied to the bottom of both 
bookends to prevent surface scratches. The lot is in 
very good condition. Dimensions: (each) 4 ¾” x 3” x 5 
¼” (12 cm x 8 cm x 13 cm)

$200-300

413. Bella Swan’s Bedroom 
Photographs
Bella Swan’s bedroom photographs from 
The Twilight Saga: Eclipse. Bella displayed 
photographs of her best friends in her 
bedroom. 

The lot includes 15 unframed photos, and one 
framed photograph. The photos show Bella’s 
friends, Mike Newton, Jessica Stanley, Eric 
Yorkie, and Angela Weber, with the framed 
photo showing Bella and Edward. The lot 
shows minor wear due to production use but 
is in very good condition. Dimensions: (framed 
photo) 6” x 8” x 1” (15 cm x 20 cm x 3 cm); 
(unframed photos) 6” x 4” (15 cm x 10 cm)

$800-1000

*Estimated sale price; 
sold without reserve

*Estimated sale price; 
sold without reserve



414. Bella Swan’s Charm Bracelet
Bella Swan’s charm bracelet from The Twilight Saga: Eclipse. Jacob Black gave Bella her wolf charm bracelet at a graduation party. When 
Bella and Edward spent the night together, he gifted her his mother’s heart charm to add to the piece.

The bracelet consists of a simple silvertone chain and includes a wolf pendant and a heart shaped gem. The pendant resembles a howling 
wolf with its head arched upward. The bracelet includes a small hand-stitched leather carrying purse. The bracelet is in very good condition. 
Dimensions: 3” x 3” x ½” (8 cm x 8 cm x 1 cm)

$2,000-3,000
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416. Bree Tanner’s Battle Costume
Bree Tanner’s battle costume from The Twilight Saga: 
Eclipse. Bree wore layers of shirts beneath an army 
jacket during the film’s final battle.

The costume consists of a jacket, flannel shirt, 
T-shirt, an undershirt, a pair of pendants, jeans with 
a belt, and a pair of shoes. The jacket is made of 
thick green fabric with a faux fur lining. A removable 
hood attaches around the collar with a zipper. The 
hooded flannel shirt is made of cotton with a green 
and black checkered pattern. The T-shirt is made of 
dark green cotton with a graphic of various French 
words. The undershirt is made of burgundy cotton with 
long sleeves and a small breast pocket. The pendants 
consist of leather strands with metal nuts and a washer 
strung onto them. The jeans are made of black stretch 
denim with small holes at the thighs. The cloth belt has 
a series of white scribbles printed along it and a black 
locking buckle. The shoes are made of black cloth with 
white accents. Two wardrobe tags with character and 
scene notes are also included. The costume shows 
minor production wear with dried mud on the pants 
and jacket but the lot remains in good condition.

$600-800

415. Victoria Sutherland’s Seattle Costume
Victoria Sutherland’s Seattle costume from The Twilight Saga: Eclipse. Victoria wore her 
black lace top, jeans and a ring when she discussed her plan with Riley in Seattle. 

The top is custom made and has black lace material over stretch fabric and includes ribbons 
at the sheer sleeves. The jeans have elastic stirrups at the heel to anchor into her shoes. 
The ring has a large black oval stone on a metal band. Both the shirt and the pants show 
‘EC’ written inside. Paired with the costume is a production wardrobe tag with character 
and scene notes for the costume. The lot remains in good condition.   

$800-1,000*Estimated sale price; 
sold without reserve

*Estimated sale price; 
sold without reserve
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417. Riley Biers’ Battle Costume
Riley Biers’ battle costume from The Twilight Saga: Eclipse. Riley wore his black 
shirt and jacket with maroon pants when he finally confronted Edward and Bella 
in the mountains. 

This costume includes a black jacket, a black T-shirt, a pair of pants, a belt 
and a pair of boots. The jacket is made of a cotton blend material, buttons up 
the front and is marked ‘EC’ inside. The black T-shirt is made of 100% cotton 
and is marked ‘EC’ inside the collar. The maroon pants are made of a cotton 
blend material and marked ‘EC Riley stunt’ inside the waist. The belt is made of 
leather and features an ornate metal buckle. The boots are made of leather with 
rubber soles and are marked ‘EC’ inside. The boots have some faux snow stuck 
inside from production and the shirt has a hole in the back, but the lot remains 
in overall good condition. 

$1,000-1,500

418. Bree Tanner’s Battle Costume
Bree Tanner’s battle costume from The Twilight Saga: 
Eclipse. Bree wore layers of her shirts beneath an army 
jacket during the film’s final battle.

The costume consists of a jacket, a flannel shirt, a T-shirt, undershirt, jeans and a pair of shoes. The 
jacket is made of thick green fabric with a faux fur lining. A removable hood attaches around the collar 
with a zipper and the neck tag is marked ‘wet.’ The hooded flannel shirt is made of cotton with a green 
and black checkered pattern. The T-shirt is made of dark green cotton with a graphic of various French 
words. The undershirt is made of burgundy cotton with long sleeves and a small breast pocket. The jeans 
are black stretch denim with small holes at the thighs. The shoes are made of black cloth with white 
accents. Four wardrobe tags with character and scene notes are also included. The costume shows 
minor production wear with dried mud on the pants and jacket but the lot remains in good condition.

$600-800

*Estimated sale price; 
sold without reserve

*Estimated sale price; 
sold without reserve
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420. Bella Swan’s Tear-away Shirt
Bella Swan’s tear-away shirt from The Twilight Saga: Eclipse. Bella wore her plaid 
shirt when Edward bandaged her self-inflicted cut after the battle with Victoria.

The shirt is made of cotton with a grey and purple plaid pattern. The lower right 
portion of the shirt is cut away and has been loosely stitched back together along 
with several strips of gaffer’s tape to accommodate for the scene’s action sequences. 
The costume piece shows minor signs of wear and remains in good condition.

$600-800

419. Jacob Black’s Stunt Cargo Shorts
Jacob Black’s stunt cargo shorts from The Twilight Saga: Eclipse. Jacob 
wore tan cargo shorts as he camped out with Bella to hide her from 
Victoria’s army just before the film’s climactic final battle.

The cargo pants are made of 100% cotton and feature two button-
closure cargo pockets. The interior waist is marked ‘EC Jacob ST’ 
in black and white ink. A wardrobe tag reading ‘Jacob Stunt’ is also 
included. The shorts are intentionally distressed with frays throughout, 
but the item remains in otherwise good condition.

$800-1,000*Estimated sale price; 
sold without reserve

*Estimated sale price; 
sold without reserve
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422. Edward Cullen’s Snowy 
Battle Costume
Edward Cullen’s snowy battle costume from The 
Twilight Saga: Eclipse. Edward’s clothes were 
covered in snow as he battled Victoria and Riley.

The costume consists of a button-up shirt, jeans 
and a pair of boots. The shirt is made of dark blue 
cotton and is decorated with imitation snow down 
the front and back. Two strips of tape are adhered 
at the inside of the waist and the neck tag is labeled 
‘Hero 2.’ The black jeans are similarly flocked at 
the knees and around the waist. The waist tag is 
marked ‘Edward Stage 2.’ The boots are made of 
black leather and are marked ‘Edward St.’ on the 
inside. A wardrobe tag with character and scene 
notes is also included. The costume shows minor 
signs of production wear and remains in good 
condition.

$1,500-2,000

421. Bella and Edward’s Sleeping Bag
Bella and Edward’s red sleeping bag from The Twilight Saga: 
Eclipse. Edward allowed Jacob to keep Bella warm in their 
sleeping bag as they hid from Victoria on a snowy mountain. 

The two-person sleeping bag is made of red and black nylon 
and polyester material. The bag shows minor wear due to 
production use but remains in good condition. 

$400-600*Estimated sale price; 
sold without reserve
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424. Alice Cullen’s Battle Costume
Alice Cullen’s battle costume from The Twilight Saga: Eclipse. Alice wore her windbreaker jacket 
with jeans as the Cullens battled Victoria’s newborn army.

The jacket is made of a black blended fabric with nylon linings on the sleeves and sides of the body. 
There are air vent pockets at the back and chest and thumb holes are present at the ends of both 
sleeves. The jeans are made of stretch black denim. Both pieces are marked ‘EC.’  The costume 
shows minor production wear, such as dried mud at the bottom of the pant legs, but the lot remains 
in good condition.

$500-700

423. Carlisle Cullen’s Battle Costume
Carlisle Cullen’s battle costume from The Twilight Saga: Eclipse. Carlisle wore his jacket, 
shirt and pants when the Cullens fought Victoria’s newborn army.

The costume consists of a track jacket, a T-shirt and a pair of cargo pants. The track 
jacket is made of cotton with the front exterior made of polyester. The shirt is made of 
heather grey cotton and labeled ‘Carlisle’ at the neck. The pants are tactical-inspired 
and lined with flap pockets and drawstrings in the bottom of the pant legs. The fabric 
belt has a metal double loop buckle. All pieces are marked ‘EC.’  A wardrobe tag with 
character and scene notes is also included. The costume shows minor wear but remains 
in good condition.

$400-600*Estimated sale price; 
sold without reserve

*Estimated sale price; 
sold without reserve
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426. Emmett Cullen’s Battle Costume
Emmett Cullen’s battle costume from The Twilight Saga: Eclipse. Emmett wore his jacket, 
tank top and jeans when he battled the newborns. 

This lot includes a black zip-up jacket, a black tank top and a pair of faded black jeans 
with a black leather belt. Paired with the costume is a production wardrobe tag that reads 
‘Hot Dirty Sc. 114 Hero Emmett.’ The costume shows some wear due to production use 
but remains in very good condition. 

$400-600

425. Esme Cullen’s Battle Costume
Esme Cullen’s battle costume from The Twilight Saga: Eclipse. Esme wore her vest, undershirt 
and jeans as the Cullens battled Victoria’s newborn army.

The costume consists of a vest, long-sleeve shirt, jeans and a pair of shoes. The vest is made 
of insulated cotton with a black and grey twill pattern. The shirt has a turtleneck collar and is 
made of heather grey cotton. The jeans are made of grey denim with button-closure pockets 
at the waist. The shoes are made of black fabric and are labeled ‘Esme’ on the inside. All 
pieces are marked ‘EC.’  Two wardrobe tags with character and scene notes are also included. 
The costume shows minor wear and remains in good condition.

$400-600*Estimated sale price; 
sold without reserve

*Estimated sale price; 
sold without reserve
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427. Jasper Hale’s Battle Costume
Jasper Hale’s battle costume from The Twilight Saga: Eclipse. Jasper wore his athletic 
jacket and shirt with jeans when the Cullens battled Victoria’s newborn army.

The costume consists of a jacket, a long-sleeve shirt and a pair of jeans with a belt. 
The jacket is made of black waterproof fabric with a fleece lining. The three pockets 
have zipper closures. The shirt is made of a stretch grey cotton blend fabric. The 
jeans are made of black cotton blend denim. The belt is made of dark leather with a 
metal buckle. All pieces are marked ‘EC’ and a wardrobe tag with character and scene 
notes is also included. The costume shows minor wear but remains in good condition.

$400-600

428. Rosalie Hale’s Battle Costume
Rosalie Hale’s battle costume from The Twilight Saga: Eclipse. Rosalie wore her track jacket 
with a shirt and jeans when the Cullens battled Victoria’s newborn army.

The costume consists of a jacket, shirt and a pair of jeans. The track jacket is made of navy 
cotton with black accents. The front zip closure is offset to the right and the cuffs have a 
hook and loop fasteners lining. The shirt is made of a black cotton blend with short, cuffed 
sleeves. The jeans are made of black stretch denim. All pieces are marked ‘EC.’  The 
costume shows minor wear but remains in good condition.

$400-600

*Estimated sale price; 
sold without reserve

*Estimated sale price; 
sold without reserve
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429. Large Wolf Stand-In
A large wolf stand-in figurine from The Twilight Saga: Eclipse. Stand-in 
wolves were used by the production for spacing reference and when 
rehearsing and blocking scenes with the actors.

Made of plastic, the wolf has adjustable head/neck and tail positions, 
which can be readjusted and fastened in place with wingnut hardware. 
Strips of painter’s tape with assembly notes are applied to numerous 
locations. The lot shows some wear due to production use but remains 
in good condition. Dimensions: (standing) 112” x 27” x 67” (284 cm x 
69 cm x 170 cm)

$400-600

430. Large Jacob Wolf Stand-In
A large Jacob wolf stand-in figurine from The Twilight 
Saga: Eclipse. Stand-in wolves were used by the 
production for spacing reference and when rehearsing 
and blocking scenes with the actors.

Made of plastic, the wolf has adjustable head/neck and 
tail positions, which can be readjusted and fastened 
in place with wingnut hardware. Strips of painter’s 
tape with assembly notes are applied to numerous 
locations, and the head features tape in the shape of 
a ‘J’ to signify this is Jacob’s stand-in. The lot shows 
some wear due to production use but remains in good 
condition. Dimensions: (standing) 112” x 27” x 67” (284 
cm x 69 cm x 170 cm)

$800-100

*Estimated sale price; 
sold without reserve

*Estimated sale price; 
sold without reserve
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431. Riley Biers’ Snowy Battle Costume
Riley Biers’ snowy battle costume from The Twilight Saga: Eclipse. Riley 
wore his dark coat, shirt, jeans and boots when he battled Edward on 
a snowy mountain.

The black coat is made of denim and is distressed by the production 
with tears at the shoulder from being attacked by the wolf, Seth 
Clearwater. The T-shirt is made of cotton and has cutoff sleeves. The 
burgundy jeans are made of denim. The boots are made of leather. 
The entire costume is textured with fake snow from the battle on the 
mountain. The coat shows ‘Riley Hero 2’ and ‘EC’ written inside, while 
the other garments show ‘EC.’ The costume shows some wear due to 
production use but remains in very good condition. 

$1,000-1,500*Estimated sale price; 
sold without reserve
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433. Bree Tanner’s Battle Costume
Bree Tanner’s battle costume from The Twilight Saga: Eclipse. Bree wore layers of shirts 
beneath an army jacket during the film’s final battle.

The costume consists of a jacket, flannel shirt, T-shirt, an undershirt, a pair of necklaces, 
jeans with a belt, and a pair of shoes. The jacket is made of thick green cotton with a faux 
fur lining. A removable hood attaches around the collar with a zipper. The hooded flannel 
shirt is made of cotton with a green and black checkered pattern. The T-shirt is made of dark 
green cotton with a graphic of various French words. The undershirt is made of burgundy 
cotton with long sleeves and a small breast pocket. The pendants consist of leather strands 
with metal nuts and a washer strung onto them. The jeans are black stretch denim with small 
holes at the thighs. The cloth belt has a series of white scribbles printed along it and a black 
locking buckle. The shoes are made of black cloth with white accents. Two wardrobe tags 
with character and wardrobe notes are also included. The costume shows minor wear with 
dried mud on the pants and jacket but the lot remains in good condition.

$600-800

432. Esme Cullen’s Battle Costume
Esme Cullen’s battle costume from The Twilight Saga: Eclipse. Esme wore her vest, 
undershirt and jeans as the Cullens battled Victoria’s newborn army.

The costume consists of a vest, a long-sleeve shirt and a pair of jeans. The vest is 
made of insulated cotton with a black and grey twill pattern. The shirt has a turtleneck 
collar and is made of heather grey cotton. The jeans are made of grey denim with 
button sealed pockets at the waist. All pieces are marked ‘EC.’  The costume shows 
minor wear, with a waist button being removed and included separately, but the lot 
remains in good condition.

$300-500*Estimated sale price; 
sold without reserve

*Estimated sale price; 
sold without reserve
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434. Victoria Sutherland’s Battle Costume
Victoria Sutherland’s battle costume from The Twilight Saga: Eclipse. Victoria 
wore a long coat and several layers of shirts, a vest, and jeans when she 
battled Edward on a snowy mountain. 

Victoria’s coat is custom made from brown imitation leather and is distressed 
to appear heavily worn with additional torn fabric adhered around the collar 
and cuffs. The grey pinstripe vest includes decorative buttons but closes with 
numerous hook-and-eye closures. The purple tank top shows baggy layered 
material at the chest. The jeans are made of cotton. The costume shows ‘EC’ 
written inside each garment and a label for the stunt performer inside the 
coat. Paired with the coat is a production wardrobe tag labeled with character 
and scene notes. The costume shows some wear due to production use but 
remains in good condition.

$1,000-1,500*Estimated sale price; 
sold without reserve
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435. Bella Swan’s Bloody Torn Shirt
Bella Swan’s torn shirt from The Twilight Saga: Eclipse. 
Edward tore a strip of Bella’s plaid shirt to bandage her self-
inflicted wound.

The shirt is made of cotton with a grey and purple plaid 
pattern. The lower right portion of the shirt is cut away and 
a dried patch of stage-blood is present on the cuff of the left 
sleeve and in small patches on the sleeve. The neck tag is 
marked ‘EC’ and shows indications that the size has been 
altered. The costume piece shows minor signs of wear and 
remains in good condition.

$600-800*Estimated sale price; 
sold without reserve

436. Bella Swan’s Hard Plastic Rock Shard
Bella Swan’s hard plastic rock shard from The Twilight Saga: Eclipse. Bella 
cut herself with a rock to draw Victoria away from Edward. 

The rock shard is cast from rigid plastic and is painted grey with dark, 
earthy patches. The piece shows minor wear due to production use but 
is in very good condition. Dimensions: 5” x 2” x 3” (13 cm x 5 cm x 8 cm) 

$400-600*Estimated sale price; 
sold without reserve
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437. Edward Cullen’s Lighter
Edward Cullen’s lighter from The Twilight Saga: Eclipse. Edward used his lighter to 
burn Victoria’s body after she was defeated in battle. 

The flip lighter has a reflective metal casing that has intricate engravings on either 
side. The lighter is non-functional and shows minor wear due to production use but 
remains in very good condition. Dimensions: 2 ¼” x 1 ¼” x ¼” (6 cm x 3 cm x 1 cm)

$800-1,000*Estimated sale price; 
sold without reserve

438. Bella Swan’s Foam-Tipped Rock Shard
Bella Swan’s foam-tipped rock shard from The Twilight Saga: Eclipse. 
Bella cut herself with a rock to draw Victoria away from Edward. 

The rock shard is cast from dense foam, with the tip made of soft 
foam for safety reasons. The piece is painted grey with dark, earthy 
patches, and shows minor wear due to production use but is in very 
good condition. Dimensions: 5” x 2” x 3” (13 cm x 5 cm x 8 cm) 

$400-600*Estimated sale price; 
sold without reserve
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439. Bella Swan’s Charm 
Bracelet Components
Bella Swan’s charm bracelet components from 
The Twilight Saga: Eclipse. Jacob Black gave 
Bella a wolf charm bracelet at a graduation 
party. When Bella and Edward spent the night 
together, he gifted Bella his mother’s heart 
charm to add to the piece.

These backup bracelet components include 
a simple metal chain, a wolf pendant, and a 
heart shaped gem. The pendant resembles a 
howling wolf with its head arched upward. The 
bracelet includes a small hand-stitched leather 
carrying purse. The components are in very 
good condition. Dimensions: 3” x 3” x ½” (8 cm 
x 8 cm x 1 cm)

$1,000-1,500

November 19th & 20th
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440. Edward Cullen’s Stunt Snowy Battle 
Costume
Edward Cullen’s snowy battle harness costume from The Twilight 
Saga: Eclipse. Edward wore his button-up shirt and jeans when he 
battled Victoria and Riley.

The shirt is made of dark blue cotton and is decorated with imitation 
snow down the back. Strips of tape are adhered at the inside of the 
waist, sealing the harness slits and the neck tag is labeled ‘Ed St 
Harness.’ The black jeans are made of denim cotton and show signs 
of alteration at the waist. The jeans are similarly flocked at the knees 
and at the right of the waist. The waist tag is marked ‘Ed Stunt Snow.’ 
A wardrobe tag with character and scene notes is also included. The 
costume shows minor signs of wear and remains in good condition.

$1,500-2,000
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441. Edward Cullen’s Lighter
Edward Cullen’s lighter from The Twilight Saga: Eclipse. 
Edward used his lighter to burn Victoria’s body after he 
defeated her in battle. 

The flip lighter has a reflective metal casing that has 
intricate engravings on either side. The lighter shows 
minor wear due to production use but remains in very 
good condition. Dimensions: 2 ¼” x 1 ¼” x ¼” (6 cm x 3 
cm x 1 cm)

$800-1,000

442. Victoria Sutherland’s Battle Costume
Victoria Sutherland’s battle costume from The Twilight Saga: Eclipse. Victoria wore her 
long coat and several layers of shirts, a vest, jeans and boots when she battled Edward 
on a snowy mountain. 

Victoria’s coat is custom made from brown imitation leather and is distressed to appear 
heavily worn with additional torn fabric adhered around the collar and cuffs. The grey 
pinstripe vest is picked with holes for stunt harness wires. The blue tank top is textured 
with faux snow and also has pick holes at the back. The jeans are made of cotton and 
textured with faux snow. The boots are made of leather with no manufacturer labels 
inside and are also textured with faux snow. The costume shows ‘EC’ written inside each 
garment, with additional tags with character and wardrobe notes. The pants include 
a production wardrobe tag noting they were used when Victoria lands face down in 
the snow. The costume shows some wear due to production use but remains in good 
condition. 

$800-1,000

*Estimated sale price; 
sold without reserve

*Estimated sale price; 
sold without reserve
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444. Carlisle Cullen’s Battle Costume
Carlisle Cullen’s battle costume from The Twilight Saga: Eclipse. Carlisle wore his jacket, 
shirt and pants when the Cullens fought Victoria’s newborn army.

The costume consists of a track jacket, a t-shirt and a pair of cargo pants. The track 
jacket is made of cotton with the front exterior made of polyester. The shirt is made of 
heather grey cotton and the waist tag has been removed. The neck is labeled ‘Carlisle’ 
in black ink. The pants are tactical-inspired with flap pockets and drawstrings in the 
bottom of the pant legs. The fabric belt has a metal double loop buckle and is labeled 
‘Carlisle’ on the backside. The shirt and pants are both marked ‘EC.’  The costume 
shows minor wear but remains in good condition.

$300-500

443. Victoria Sutherland’s Snowy Harness Battle Costume
Victoria Sutherland’s snowy battle costume from The Twilight Saga: Eclipse. Victoria wore 
her leather coat, vest, and jeans when she and Riley fought Edward in the snow.

The costume consists of a long coat, a vest, a camisole and a pair of jeans. The coat is a 
custom piece for the character of Victoria and is made of brown leather with black accents 
at the cuffs and the lapel. The interior is lined with a violet polyester fabric and stitched 
slit is present in the back for securing a harness. The label at the neck reads ‘Harness 
Victoria.’ The vest is made of taupe polyester with grey pinstripe accents along the closure. 
The closure is decorated with buttons and secures with small hook fasteners at the hem. 
A slit is similarly cut in the back. The camisole is made of purple rayon and is altered with 
tight stitching at the back of the neck. The jeans are made of blue cotton denim. The coat, 
vest, and camisole are marked ‘EC.’  The costume shows minor wear and all pieces are 
flocked with imitation snow but the costume remains in good condition.

$800-1,000*Estimated sale price; 
sold without reserve

*Estimated sale price; 
sold without reserve
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445. Alice Cullen’s Stunt Battle Costume
Alice Cullen’s stunt battle costume from The Twilight Saga: Eclipse. Alice 
wore her windbreaker jacket with jeans when the Cullens battled Victoria’s 
newborn army.

The jacket is made of black polyester with stretch fabric linings on the 
sleeves and sides of the body. Air vent pockets are at the back and chest 
and thumb holes are present at the ends of both sleeves. The jeans are 
made of black stretch denim. Both pieces are marked ‘EC.’  A wardrobe 
tag marked ‘Alice Stunt’ is included with character and wardrobe notes. 
The costume shows minor production wear, such as makeup residue at 
the collar of the jacket and a slight tear in the right side of the body, but the 
lot remains in good condition.

$500-700

446. Jasper Hale’s Battle Costume
Jasper Hale’s battle costume from The Twilight Saga: Eclipse. Jasper wore his athletic 
jacket and shirt with jeans when the Cullens battled Victoria’s newborn army.

The costume consists of a jacket, a long-sleeve shirt and a pair of jeans with a belt. The 
jacket is made of black waterproof fabric with a fleece lining. The three pockets have zipper 
closures. The shirt is made of a stretch grey cotton blend fabric. The jeans are made of a 
black cotton blend denim. The belt is made of dark leather with a metal buckle. All pieces 
are marked ‘EC’ and a wardrobe tag reading ‘Jasper Hero Jkt + Boots’ is also included. 
The costume shows minor wear but remains in good condition.

$400-600

*Estimated sale price; 
sold without reserve

*Estimated sale price; 
sold without reserve
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447. Emmett Cullen’s Battle Costume
Emmett Cullen’s battle costume from The Twilight Saga: Eclipse. Emmett wore his black 
jacket with a tank top and jeans when he battled the newborns. 

The lot consists of a black zip-up jacket, a black cotton tank top and a pair of faded black 
jeans with a black leather belt. The belt is labeled ‘Emmett’ on a strip of gaffer’s tape 
adhered on the inside. A wardrobe tag with character and scene notes is also included. 
The costume shows some wear due to production use but remains in very good condition.

$400-600

448. Sam Uley’s Post-Battle Shorts
Sam Uley’s post-battle shorts from The Twilight 
Saga: Eclipse. Sam wore a pair of cut-off shorts after 
Jacob was injured during the battle against Victoria’s 
newborns. 

The shorts are made of thick woven grey cotton and 
cut away above the knee. Fraying on the left leg screen 
matches that seen on screen. Numerous pockets are 
lined along the garment which is also labeled ‘Sam’ 
at the waist tag and interior left pocket. The waist is 
also marked’ EC’ and a wardrobe tag with character 
and scene notes is also included. The costume piece 
shows minor wear and remains in good condition.

$200-300

*Estimated sale price; 
sold without reserve

*Estimated sale price; 
sold without reserve
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449. Jacob Black’s Sweat Shorts
Jacob Black’s sweat shorts from The Twilight 
Saga: Eclipse. Sweat shorts were worn by the 
actor for the FX sequence in which an injured 
Jacob turns back into his human form after the 
final battle. 

The shorts are made of black cotton with a 
drawstring at the waist. The waist tag is labeled 
‘Jacob.’ Two wardrobe tags with character and 
scene notes are also included. The costume piece 
shows minor wear and remains in good condition.

$600-800

450. Jacob Black’s Bandages and Arm Sling 
Jacob Black’s bandages and arm sling from The Twilight Saga: Eclipse. Jacob wore his bandages as he healed from the wounds he 
sustained during the climactic battle. 

The bandages are white and tan in color. The bandages show minor wear due to production use but remain in fair used condition. Dimensions: 
10” x 12” x 4” (25 cm x 30 cm x 10 cm)

$200-300

*Estimated sale price; 
sold without reserve

*Estimated sale price; 
sold without reserve
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451. Bella Swan’s Headboard and 
Footboard
Bella Swan’s headboard and footboard from The Twilight 
Saga: Eclipse, as well as Twilight, The Twilight Saga: New 
Moon, and Breaking Dawn – Part 1. Bella’s headboard and 
footboard decorated her bed in the first three films. 

The headboard and footboard are made of stained wood 
with knobs at each of the four corners. The set shows some 
wear due to production use but remains in good condition. 
Dimensions: (headboard) 56 ¾” x 41 ½” x 1 ½” (143 cm x 
105 cm x 4 cm); (footboard) 56 ¾” x 24” x 1 ½” (143 cm x 
61 cm x 4 cm)

$800-1,000*Estimated sale price; 
sold without reserve

www.twilightsagaauction.com
246



453. Bella Swan’s T-Shirt Quilt Graduation Gift
Bella Swan’s T-shirt quilt graduation gift from The Twilight Saga: Eclipse, as well as The Twilight Saga: Breaking Dawn – Part 
1. Bella visited her mother in Florida prior to graduating and received a gift: a quilt made of T-shirts from travels with her mom.

This lot includes a large quilt and a gift box. Made primarily of cotton, the quilt shows dozens of panels depicting various restaurants 
and venues. The gift box is made of cardboard and is wrapped in purple paper. The lot shows minor wear due to production use 
but remains in very good condition. Dimensions: (quilt): 78” x 68” (198 cm x 173 cm); (box): 19 ½” x 13” x 4 ¾” (50 cm x 33 cm 
x 12 cm)

$1,000-1,500

452. Bella Swan’s Bedroom Shelf 
Bella Swan's bedroom shelf from The Twilight Saga: 
Eclipse, as well as Twilight, The Twilight Saga: New 
Moon, and Breaking Dawn - Part 1. Bella had a small 
shelf in her bedroom. 

The shelf is made of wood with an off-white paint 
finish. The piece is a corner unit with two levels of 
shelving and a small cabinet occupying most of 
the lower portion. Backing boards are fixed to the 
back and left sides. The cabinet door fits in place 
securely but the hinges are broken, leaving the door 
removable. The piece shows moderate wear with 
cracks and chips to the painted surface but the lot 
remains in fair condition. Dimensions: 26” x 23 ¼” x 
11 ¼” (66 cm x 59 cm x 29 cm)

$100-200*Estimated sale price; 
sold without reserve
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1. Introduction
This Buyers’ Guide contains a brief overview of Prop Store’s auction process and the terms under which Lots are made available for sale at auction.  A more 
detailed statement of our Terms and Conditions of Sale follow after this Buyer’s Guide.  Please read the Buyer’s Guide and the Terms and Conditions of Sale 
carefully.  By registering to bid and participate in a Prop Store auction, you will be deemed to have agreed to be bound by them.

2. Definitions
2.1. When the following capitalized words or terms are used in this Buyers’ Guide, they shall mean:

Auction A live sale by auction hosted by Prop Store

Bidder Any person, properly registered and approved by Prop Store to participate in the Auction who makes or considers 
making a bid to buy a Lot at Auction

Buyer The person or Company making the highest bid or offer for a Lot accepted by the auctioneer, including a principal 
bidding as agent

Buyer’s Expenses An amount equivalent to 3% of the Hammer Price charged to the Buyer if Buyer’s winning bid was made online
Buyer’s Premium A commission of 20% of the Hammer Price charged to the Buyer for a Lot

Company Any partnership, corporation, limited liability company, association, or any other business entity duly organized 
and qualified to conduct business under the laws of its state of formation

Credit Card Fee An additional 2% of the aggregate amount of the Purchase Price, plus any relevant sales tax, charged to the Buyer, if the 
Purchase Price is paid by credit card

Guarantee of Attribution Prop Store’s limited guarantee relating to the provenance of each Lot, as set forth in Paragraph 10 of the Terms 
and Conditions of Sale

Hammer Price The highest bid for a Lot accepted by the auctioneer at the Auction

Lot Each item or group of items consigned by the Seller to Prop Store to be made available for sale at an Auction, as 
detailed in the catalog

Prop Store The Prop Store of London, Inc. of 9000 Fullbright Ave, Chatsworth, CA 91311

Purchase Price The Hammer Price plus the Buyer’s Premium, plus the Buyer’s Expenses, and any applicable sales tax, charged 
to the Buyer

Seller The person or Company offering the Lot for sale, including their agents or personal representatives
Terms and Conditions of 

Sale  
Prop Store’s Terms and Conditions of Sale at Auction, from time to time as may be amended, a copy of which 
appears following the Buyer’s Guide

3. Before the Auction
3.1. Bidder Registration

3.1.1. Every person or Company wishing to make a bid in the Auction is required to register with Prop Store before participating at an Auction.
3.1.2  To register, each person or Company must complete and return a bidder registration form available in this Buyer’s Guide or online at 

www.twilightsagaauction.com, which must include a valid Visa, MasterCard or American Express credit card details to be held on file.
3.1.2.1. Each person registering to bid must also provide Prop Store with up–to-date, valid government-issued photo identification 

(e.g. passport, driver’s license) and proof of current address (such as a utility bill or bank statement dated within the last 
three months).

3.1.2.2. Each Company registering to bid must provide a certified copy or original articles of incorporation, articles of organization, 
or other documents satisfactory to Prop Store – contact Prop Store at +1 818 727 7829 for confirmation of what will be 
acceptable.

3.1.2.3.  Any person seeking to participate in the Auction as an agent on behalf of a registered principal must complete and submit 
an Agent Information Form, and provide an up-to-date, valid government-issued photo identification (e.g. passport, driver’s 
license), as well as a written authorization from the principal confirming the agent’s authority to participate at the Auction on 
the principal’s behalf.

3.2. Pre-Auction Viewing
3.2.1. During the Pre-Auction Viewing period, as set forth in the Auction catalog, any Bidder may preview Lots free of charge by appointment 

with Prop Store.
3.3. Delivery Costs

Buyer's Guide
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3.3.1. At Bidder’s request, without any liability therefor, Prop Store can provide shipping estimates before the Auction.  Any Bidder 
requesting this information should email supportla@propstore.com including the Lot number and shipping address at least 3 days 
before the start of the Auction.

3.4. Bidders Outside the US
3.4.1. If the Bidder is located outside the United States, it is the Bidder’s sole responsibility and obligation to ensure in advance of the Auction that any 

Lot purchased in the Auction can be exported from the United States and imported into the country of destination.  No sale will be canceled 
because the Lot may not be imported into the country of destination.  

3.4.2. PackAir Airfreight, Inc., a third-party independent freight vendor, can advise Bidders on relevant export licensing regulations and may 
submit export license applications upon request.  Neither Prop Store nor PackAir Freight, Inc. can guarantee that any licenses, permits 
or consents will be granted, and shall have no liability arising out of or relating thereto. 

4. At the Auction
4.1. No Reserve Auction. This is a reserve auction. 

4.2. Bidding Process
4.2.1. All bids are by individual Lot unless the auctioneer states to the contrary during the live Auction.  Lots will usually be sold in their 

numbered sequence, unless the auctioneer announces otherwise at the Auction.
4.2.2. The auctioneer may accept bids from Bidders present in the sale room, via telephone, or via online at the time of the Auction.  The 

auctioneer may also accept proxy bids delivered to Prop Store before the start of the Auction.  Proxy bids may be submitted either 
by using the form in this Buyer’s Guide or the online form at www.twilightsagaauction.com.  Proxy bids will be executed at the lowest 
possible price.

4.2.3. Any Bidder wishing to place bids at the time of the Auction via telephone must provide to Prop Store a list of Lots on which they intend 
to bid at least 24 hours before the start of the Auction. 

4.2.4. In addition to Prop Store’s Terms and Conditions of Sale, any Bidder placing bids online must comply with the terms for use of the online 
auction platform access provider.  Any winning bid placed online shall be subject to the Buyer’s Expenses.

4.2.5. Except as expressly stated in this Buyer’s Guide or the Terms and Conditions of Sale, Prop Store shall have no liability arising out of or 
related to any errors or omission in respect of bids made online, by telephone or by proxy.

4.2.6. The auctioneer shall have sole discretion to accept or decline any bid.

5. After the Auction
5.1. Payment

5.1.1. Prop Store will notify the Buyer and send (by email unless requested otherwise) a payment invoice setting out the Purchase Price and 
itemizing the Hammer Price, Buyer’s Premium, and if applicable Buyer’s Expenses, plus any applicable sales tax, within 7 business 
days of the end of the Auction.  For all sales within California, sales tax at the prevailing rate (currently 9%) will be applied to the 
Purchase Price.  Delivery addresses outside California will be exempt from sales tax. 

5.1.2. Payment of the invoice is due within 7 business days from receipt of the invoice and must be made by the Buyer.  Payments from 
any other source will not be accepted and shall be returned by Prop Store.

5.1.3.	 Payment must be in US dollars and may be made by electronic transfer, debit card, credit card (up to a maximum of $25,000), bankers 
draft or check (drawn on a US bank account – note check clearance can take between 5 and 10 working days), or cash (up to a 
maximum of $5,000).  Please note that the Credit Card Fee will be charged and payable in addition to the Purchase Price on any 
amounts paid by credit card.  Please quote the Lot number, invoice number and Bidder registration number when making payment to 
ensure it can be processed as efficiently as possible.

5.1.4.	 If payment is made by credit card, Buyer expressly agrees that such payment is nonrefundable nor may be credited to any other 
purchase, and that Buyer will not undertake any action or effort to stop payment, seek a refund, or attempt a charge back of such 
amounts – or any Credit Card Fee assessed thereon – by the issuer of the credit card. 

5.2. Shipping and Storage
5.2.1.	 The Buyer is solely responsible for all shipping, handling, and delivery costs.  Prop Store can help you arrange packing and shipping 

through FedEx for smaller items or PackAir AirFreight, Inc. for larger items, or you can use your own licensed carrier, approved by 
Prop Store.  Please contact Prop Store at +1 818 727 7829 for further details.  Please be advised that certain Lots are highly fragile 
and should be handled with caution.  Prop Store recommends that the Buyer collect such Lots locally from Prop Store, if possible.  
Prop Store does not warranty the Lots against and shall have no liability for any damage that any Lot may incur or suffer during the 
shipping or delivery process.

5.2.2.	 After 14 days after close of Auction, if Buyer has not made arrangements for and paid the shipping cost of the Lots purchased, or has 
otherwise failed to collect the Lots, a storage fee of 3% of the Hammer Price per month shall be charged to the Buyer.  If the Buyer 
has failed to pay the Purchase Price and the cost of shipping and handling, Prop Store, at its option may cancel the sale. 
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These Terms and Conditions of Sale (“Conditions”) set out the agreement between the Bidder/Buyer, on the one hand, and Prop Store and the Seller, on the other hand. 
By registering to bid and participate in a Prop Store Auction, you will be deemed to have read and agreed to be bound by these Conditions and the accompanying Buyer’s 
Guide, as set forth in the catalog for the Auction and online at www.twilightsagaauction.com.

In the event of any conflict between the Conditions and the Buyer’s Guide, the Conditions shall take precedence.

1. Definitions
When the following capitalized words or terms are used in these Conditions, they shall mean:

Auction A live sale by auction hosted by Prop Store

Bidder Any person, properly registered and approved by Prop Store to participate in the Auction who makes or considers making a bid to buy 
a Lot at Auction

Buyer The person or Company making the highest bid or offer for a Lot accepted by the auctioneer, including a principal bidding as agent

Buyer's Guide Prop Store’s Buyer’s Guide, from time to time as may be amended, a copy of which appears in the catalog for the Auction and online 
at www.twilightsagaauction.com

Buyer’s Expenses An amount equivalent to 3% of the Hammer Price charged to the Buyer if the Buyer’s winning bid was made online

Buyer’s Premium A commission of 20% of the Hammer Price charged to the Buyer for a Lot

Company Any partnership, corporation, limited liability company, association, or any other business entity duly organized and qualified to conduct 
business under the laws of its state of formation 

Credit Card Fee An additional 2% of the aggregate amount of the Purchase Price, plus any relevant sales tax, charged to the Buyer, if the Purchase Price is paid 
by credit card

Guarantee of Attribution Prop Store’s limited guarantee relating to the provenance of each Lot, as set forth in Paragraph 10 of the Terms and Conditions of Sale

Hammer Price The highest bid for a Lot accepted by the auctioneer at the Auction

Lot Each item or group of items consigned by the Seller to Prop Store to be made available for sale at an Auction, as detailed in the catalog

Prop Store The Prop Store of London, Inc., d/b/a Prop Store, located at 9000 Fullbright Ave, Chatsworth, CA 91311

Purchase Price The Hammer Price plus the Buyer’s Premium, plus the Buyer’s Expenses, and any applicable sales tax, charged to the Buyer

Seller The person or Company offering the Lot for sale, including their agents or personal representatives

2. Catalog Descriptions and Conditions of Lots

2.1.	 All Lots are sold subject to their condition at the date of the Auction.  The nature and age of the Lots mean they are often unique and are likely to have wear and tear, damage 
and other imperfections and may have been totally or partially restored or repaired.  By making a bid, the Bidder accepts the actual condition of the Lot and acknowledges 
that if a bid is successful, the Buyer will buy the Lot “as is.”

2.2.	 Prop Store’s staff are not professional restorers so descriptions of Lots, images and statements of condition in Prop Store’s catalog or on its website are for illustrative 
purposes only.  Prop Store cannot guarantee that colors are properly shown.  Save for Prop Store’s Terms of Guarantee of Attribution, all Lots are sold “as is.”  Bidders 
are encouraged to inspect Lots and satisfy themselves as to their condition before bidding, seeking and obtaining independent professional advice where required.

2.3. Condition reports are available for each Lot upon request.

3. Before the Auction

3.1. Bidder Registration

3.1.1. Every person or Company wishing to make a bid in the Auction is required to register with Prop Store before participating at an Auction.
3.1.2. To register, each person or Company must complete and return a bidder registration form available in this Buyer’s Guide or online at www.twilightsagaauction.

com, which must include valid Visa, MasterCard or American Express credit card details to be held on file.
3.1.3. Each person registering to bid must also provide Prop Store with up–to-date, valid government-issued photo identification (e.g. passport, driver’s license) and 

proof of current address (such as a utility bill or bank statement dated within the last three months).
3.1.4. Each Company registering to bid must provide a certified copy or original articles of incorporation, articles of organization, or other documents satisfactory to 

Prop Store – contact Prop Store at +1 818 727 7829 for confirmation of what will be acceptable.
3.1.5. Any person seeking to participate in the Auction as an agent on behalf of a registered principal must complete and submit an Agent Information Form, and provide 

an up-to-date, valid government-issued photo identification (e.g., passport, driver’s license), as well as a written authorization from the principal confirming the 
agent’s authority to participate at the Auction on the principal’s behalf. The Agent Information Form may be obtained by contacting Prop Store.

3.1.6. Prop Store will hold all personal information provided by the Bidder at registration and the Bidder agrees and consents to such information being used by Prop 
Store to:

3.1.6.1. Ship Lots purchased at Auction to the Buyer;
3.1.6.2. Process the Buyer’s payment;
3.1.6.3. Conduct credit checks, as deemed necessary by Prop Store in its sole discretion; and/or
3.1.6.4. Inform the Bidder about other auctions, products and services provided by Prop Store and its affiliates (please contact Prop Store by email at 

enquiries@propstore.com or by phone +1 818 727 7829 if you do not wish for your information to be used for such a purpose).
3.1.6.5. Share certain non-personally identifiable information with Seller, who may use such information to improve their services, as well as for marketing and 

promotional purposes, and will use such information in accordance with its own independent privacy policy, located at http://www.lionsgate.com/corporate/
privacy/.   Bidder’s personally identifiable information (including name and financial information, including credit card information) will not be shared with 
Seller.

3.1.7. By participating in and/or attending the Auction, each Bidder consents to being filmed, videotaped, recorded, and/or photographed.  Additionally, by signing the 
registration form, each Bidder authorizes and grants to Prop Store and the Seller (and each of their respective parents, subsidiaries, affiliates, and designees) the 
unlimited right and permission to use, and to authorize third parties to record and/or use, my name, picture, likeness, and/or voice, and any material based thereon 
or derived therefrom for use in any manner, and in any venues, productions and/or media whatsoever, whether now known or hereafter devised, anywhere in the 
world in perpetuity, for any lawful purpose, including without limitation in connection with (1) providing online access to the Auction, (2) recording the results of 
the Auction, (3) print, digital, online, and all other media for marketing purposes (including without limitation, on Prop Store’s website, YouTube and other online 
platforms), and (4) in any other Prop Store or Seller publications of whatever nature.  Prop Store or the Seller shall own all right, title and interest in and to any 
footage, photographs and/or other recordings of the Bidder, all of which shall constitute work made for hire, or if for any reason are not considered to be a work 
made for hire, the Bidder assigns to Prop Store and the Seller all right, title and interest therein.  The Bidder understands that Prop Store and the Seller are 
incurring expenses and/or undertaking commitments in express reliance upon the foregoing grant of rights and the Bidder agrees that the Bidder shall not have 
the right to terminate or rescind this grant of rights or to enjoin or restrain, or to seek to enjoin or restrain, the production or exploitation of any of the foregoing.  

Terms & Conditions
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The Bidder releases Prop Store and the Seller and each of their respective parents, subsidiaries, affiliates, and designees) and holds them harmless from any 
reasonable expectation of confidentiality or privacy associated with such images and releases Prop Store and the Seller and each of their respective parents, 
subsidiaries, affiliates, and designees) and any third parties involved in the making, creation or publication of the images or any marketing or other materials 
derived therefrom from all and any liability for claims made in respect of such publication. Prop Store and the Seller (and each of their respective parents, 
subsidiaries, affiliates, and designees) shall have the unrestricted right to edit and modify any materials created pursuant to this paragraph, and Bidder shall have 
no right of approval, no claim to compensation, and no claim (including, without limitation, claims based upon invasion of privacy, defamation, moral rights, or right 
of publicity) arising out of any use, blurring, alteration, distortion, illusionary effect, and/or faulty reproduction, and/or use in any composite form of such materials 
and/or the Bidder’s name, picture, likeness, voice, or biographical information.  The Bidder shall indemnify and hold harmless Prop Store, the Seller, and their 
respective officers, directors, members, shareholders, agents, employees, representatives, heirs, successors, licensors, and assigns, from any and all actions, 
claims, loss, damages, and other costs and expenses (including, without limitation, reasonable attorneys’ fees) arising out of or relating to the Bidder’s breach of 
any representations, warranties, or agreements in this paragraph.

3.2. Pre-Auction Viewing
3.2.1. During the Pre-Auction Viewing period, as set forth in the Auction catalog, any Bidder may preview Lots free of charge by appointment with Prop Store.

3.3. Delivery Costs
3.3.1. At Bidder’s request, without any liability therefor, Prop Store can provide shipping estimates before the Auction.  Any Bidder requesting this information should 

email supportla@propstore.com including the Lot number and shipping address at least 5 days before the start of the Auction.

3.4. Bidders Outside the US.  
3.4.1. If the Bidder is located outside the United States, it is the Bidder’s sole responsibility and obligation to ensure in advance of the Auction that any Lot purchased 

in the Auction can be exported from the United States and imported into the country of destination.  No sale will be canceled because the Lot may not be 
imported into the country of destination.  PackAir Airfreight, Inc., a third-party independent freight vendor, can advise Bidders on relevant export licensing 
regulations and may submit export license applications upon request.  Neither Prop Store nor PackAir Freight, Inc. can guarantee that any licenses, permits 
or consents will be granted, and shall have no liability arising out of or relating thereto.

4. At the Auction 

4.1 Reserve Auction
4.1.1 This is a Reserve auction. Pre-sale estimates are intended as guides for prospective Bidders and Prop Store makes no representation or warranty of the 

anticipated selling price of any Property.  No estimate anywhere in any media by Prop Store of the selling price may be relied upon as a prediction of the actual 
selling price. Notwithstanding the same, until the start of the Auction by the auctioneer, Prop Store may, in its sole discretion, withdraw any Lot from sale at 
Auction.

4.1.2 The majority of the Lots in this auction are sold without a Reserve.  Pre-sale estimates are intended as guides for prospective bidders only.  Estimates do not 
indicate the sales price for any Lot.  Certain Lots are sold with a Reserve.  A Reserve is the confidential minimum price the Consignor is willing to accept to 
sell the Lot.  These Lots will only be sold if the Reserve is met.

4.2 Bidding Process
4.2.1. Prop Store reserves the right to refuse admission and/or participation at the Auction and to reject any bid.
4.2.2. Bids may not be accepted from unregistered bidders and all Bidders must be 18 or over.  All bids must be made in US dollars.
4.2.3. When making a bid, every Bidder acknowledges that such bid is a binding offer to buy the Lot at that price (plus the Buyer’s Premium, the Buyer’s Expenses 

(if applicable), Credit Card Fee (if applicable), all applicable taxes, and any and all shipping charges, storage fees and/or other costs).
4.2.4. All bids are by individual Lot unless the auctioneer states to the contrary during the live Auction.  Lots will usually be sold in their numbered sequence, unless 

the auctioneer announces otherwise at the Auction.
4.2.5. The auctioneer may accept bids from Bidders present in the sale room, via telephone, or via online at the time of the Auction.  The auctioneer may also accept 

proxy or absentee bids delivered to Prop Store before the start of the Auction.  Proxy or absentee bids must be submitted either by using the form in the Buyer’s 
Guide or the online form at www.twilightsagaauction.com.  Proxy or absentee bids will be executed at the lowest possible price.  If Prop Store receives proxy 
or absentee bids on a particular Lot for identical maximum bids, and at the Auction these are the highest bids on the Lot, it will be sold to the Bidder whose 
written bid was first received by Prop Store.

4.2.6. Any Bidder wishing to place bids at the time of the Auction via telephone must provide to Prop Store a list of Lots on which they intend to bid at least 24 hours 
before the start of the Auction.  

4.2.7. In addition to Prop Store’s Conditions, any Bidder placing bids online must comply with the terms for use of the online auction platform access provider.  Any 
winning bid placed online shall be subject to the Buyer’s Expenses.

4.2.8. Except as expressly stated in the Buyer’s Guide or the Conditions, Prop Store shall have no liability arising out of or related to any errors or omission in respect 
of bids made online, by telephone or by proxy.

4.2.9. The Auction will be tracked on a video or digital screen, which may display, among other things, a photograph of the Lot offered for sale and the then-current 
bid.  Bidders understand and agree that errors may occur in its operation and, except as expressly stated in the Buyer’s Guide or these Conditions, Prop Store 
shall have no liability arising out of or related to any errors or omission in respect thereto.

4.3 Auctioneer's Authority
4.3.1. The auctioneer has the right to exercise reasonable discretion in refusing any bid, advancing the bidding in such a manner as he or she may decide, dividing 

any Lot, combining any two or more Lots and, in the case of error or dispute, and whether during or after the sale, determining the successful Buyer, continuing 
the bidding, cancelling the sale or reoffering and reselling the Lot in dispute. If any dispute arises after the sale, then, in the absence of any evidence to the 
contrary the sale record maintained by the auctioneer will be conclusive.

4.3.2. The auctioneer shall have sole discretion to accept or decline any bid.
4.3.3. Subject to the auctioneer’s reasonable discretion, the Bidder placing the highest bid accepted by the auctioneer will be the Buyer and the striking of his hammer marks 

the acceptance of the highest bid and the conclusion of a contract for sale between the Seller and the Buyer.  Each Bidder understands and agrees that Prop Store, 
as auctioneer, is not a party to any contract for sale that results from the Auction. Risk and responsibility for the Lot (including frames or glass where relevant) passes 
to the Buyer upon the fall of the hammer and the Buyer should arrange insurance cover for the Lot if required.

5. After the Auction
5.1. Payment by Buyer

5.1.1. Prop Store will notify the Buyer and send (by email unless requested otherwise) a payment invoice setting out the Purchase Price and itemizing the Hammer Price, the 
Buyer’s Premium, and if applicable Buyer’s Expenses, plus any applicable sales tax, within 7 business days of the end of the Auction.  For all sales within California, 
sales tax at the prevailing rate (currently 9%) will be applied to the Purchase Price.  Delivery addresses outside California will be exempt from sales tax.

5.1.2. Payment of the invoice is due within 7 business days from receipt of the invoice and must be made by the Buyer.  Payments from any other source will not be 
accepted and shall be returned by Prop Store.

5.1.3. Payment plans may be available in 1, 2, or 3 month increments.  Buyers wishing to utilize the payment plan service, if approved by Prop Store, shall be required to pay a 
deposit of 20% of the Purchase Price (the “Deposit”), within 7 calendar days of being invoiced.  The balance of the Purchase Price shall then be split over 1, 2, 3, 4, 5 or 
6 months, at the Buyer’s option.  The payments of the remaining balance shall be made as follows:

5.1.3.1. If the 1-month payment plan is selected, the balance of the Purchase Price shall be due within 30 days of the close of the Auction.
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5.1.4. Prop Store offers no grace period on payment plan deadlines. If the Buyer does not adhere to payment deadline as set forth above, the Buyer shall be deemed 
to be in default.  In the event of default all funds already paid to Prop Store shall be retained by Prop Store as liquidated damages.  Moreover, Prop Store and/
or the Seller shall also be entitled to any other remedies available, whether in law or equity.

5.1.5. No title to any Property shall pass to the Buyer except upon payment in full of the Purchase Price, and any and all other sums due to Prop Store and/or the 
Seller, even in circumstances where Prop Store has released the Lot to the Buyer.  Among other remedies available to Prop Store and the Seller for failure 
to render full payment of the Purchase Price, Prop Store and/or the Seller shall be entitled to immediate possession of the Lot purchased by the Buyer, if 
delivered to the Buyer.

5.1.6. Prop Store vouchers and other discount codes are not valid as payment for auction items.  
5.1.7. Only the memorabilia item(s) shown in the photos of a given product listing is included in the sale.  Mannequins, display stands, and scale measures are not 

included with your purchase, unless expressly stated in the product description.
5.1.8. The Buyer agrees that Prop Store will charge the credit card provided at registration for all items purchased at auction, and any future Prop Store auctions in 

which the Buyer participates if not paid within 7 calendar days after invoicing.
5.1.9. The Buyer shall be charged in US Dollars for the Purchase Price.  For all sales within California, sales tax at the prevailing rate (currently 9%) will be applied 

to the Purchase Price.  Delivery addresses outside California will be exempt from sales tax.
5.1.10. Payment must be in US dollars and may be made by electronic transfer, debit card, credit card (up to a maximum of $25,000), bankers draft or check (drawn 

on a US bank account – note check clearance can take between 5 and 10 working days), or cash (up to a maximum of $5,000).  Please note that the Credit 
Card Fee will be charged and payable in addition to the Purchase Price on any amounts paid by credit card.  Please quote the Lot number, invoice number 
and Bidder registration number when making payment to ensure it can be processed as efficiently as possible.

5.1.11. If payment is made by credit card, the Buyer expressly agrees that such payment is nonrefundable nor may be credited to any other purchase, and that the 
Buyer will not undertake any action or effort to stop payment, seek a refund, or attempt a charge back of such amounts – or any Credit Card Fee assessed 
thereon – by the issuer of the credit card. 

5.2 Default by Buyer
5.2.1. Failure to timely make payment of any amounts due to Prop Store and/or the Seller shall constitute an event of Default by the Buyer.  In the event of Default for 

nonpayment, Prop Store may charge interest on the unpaid amount at the rate of 5% a year above the base lending rate of Bank of America from time to time.  The 
base lending rate shall be the average lending rate of Bank of America for the 6 months preceding the date of default.  If such interest rate exceeds the legal rate 
permitted by law, then the maximum legal rate permitted by law shall apply.  This interest shall accrue on a daily basis from the due date until the date of actual 
payment of the overdue amount.  The Buyer must pay Prop Store interest together with any overdue amount.

5.2.2. If any applicable conditions herein are not complied with (to a material extent), the Buyer will be in Default and in addition to any and all other remedies available 
to Prop Store by law, including, without limitation, the right to hold the Buyer liable for the total Purchase Price, including all fees, charges and expenses more 
fully set forth herein, and as set forth in section 4.2 herein, Prop Store, at its option and to the extent permitted by law, may (i) cancel the sale of that, or any 
other items sold to the defaulting Buyer, retaining as liquidated damages all payments made by the Buyer, (ii) resell the purchased item, or (iii) effect any 
combination thereof.  In any case, the Buyer shall be liable for any deficiency, any and all costs, handling charges, late charges, expenses of both sales, legal 
fees and expenses, collection fees and incidental damages.

5.2.3. Prop Store may, in its sole discretion, apply any proceeds of sale then due or thereafter becoming due to the Buyer from Prop Store or any affiliated company, 
or any payment made by the Buyer to Prop Store or any affiliated company, where or not intended to reduce the Buyer’s obligations with respect to the unpaid 
item or items, to the deficiency and any other amounts due to Prop Store or any affiliated companies.  In addition, a defaulting Buyer will be deemed to have 
granted and assigned to Prop Store and its affiliated companies, a continuing security interest of first priority in any property or money owing to such Buyer in 
our possession or in the possession of any of its affiliated companies, and Prop Store may retain and apply such property or money as collateral security for the 
obligations due to Prop Store or to any affiliated company.  Payment will not be deemed to have been made in full until Prop Store has collected good funds.

5.2.4. Prop Store may further reject at any future auction any bids made by or on behalf of the Buyer or to require a deposit from the Buyer before accepting any 
further bids.

5.2.5. Prop Store may take such other action as Prop Store deems necessary or appropriate.  
5.2.6. At its option, Prop Store may pay the Seller the entirety of the balance due from the Buyer.  If Prop Store pays such amount to the Seller, the Buyer 

acknowledges and agrees that Prop Store shall have all of the rights of the Seller against the Buyer.  
5.2.7. Prop Store shall be entitled to retain Lots sold until all amounts due have been received in full in good cleared funds or until the Buyer has performed any other 

outstanding obligations as Prop Store shall reasonably require. 

5.3 Shipping and Storage
5.3.1. The Buyer is solely responsible for all shipping, handling, and delivery costs.  Prop Store can help you arrange packing and shipping through FedEx for smaller 

items or PackAir AirFreight, Inc. for larger items, or you can use your own licensed carrier, approved by Prop Store.  Please contact Prop Store at +1 818-727-
7829 or supportLA@propstore.com for further details.  Please be advised that certain Lots are highly fragile and should be handled with caution.  Prop Store 
recommends that the Buyer collect such Lots locally from Prop Store, if possible.  Prop Store does not warranty the Lots against and shall have no liability for 
any damage that any Lot may incur or suffer during the shipping or delivery process.

5.3.2. After 14 days after close of Auction, if the Buyer has not made arrangements for and paid the shipping cost of the Lots purchased, or has otherwise failed to 
collect the Lots, a storage fee of 3% of the Hammer Price per month shall be charged to the Buyer.  If the Buyer has failed to pay the Purchase Price and the 
cost of shipping and handling, Prop Store, at its option may cancel the sale.

5.3.3. It is the Buyer’s sole obligation and responsibility to be aware of, to comply with, and to pay for all relevant import duties, taxes, VAT, customs and other fees 
charged in the area of delivery.  Prop Store will ship all packages with the full value of the Lot declared.  The Buyer understands and agrees that Prop Store 
shall have no obligation or responsibility for any import duties, taxes, VAT, customs, shipping or other charges for the Lots shipped.  Failure by the Buyer to 
pay all necessary amounts may result in the relevant authorities returning the Lot to Prop Store and in those circumstances the Buyer will be charged and will 
pay storage cost and Prop Store’s additional reasonable costs and expenses.

5.3.4. It is further the Buyer’s sole obligation and responsibility to ensure that any Lot purchased from Prop Store enters the shipping location lawfully, that all duties and taxes 
have been paid and that all required export procedures, regulations, and laws were properly complied with.  The Buyer understands and agrees that Prop Store shall 

5.1.3.2. If the 2-month payment plan is selected:  40% of the Purchase Price shall be due within 30 days of the close of the Auction; 40% of the Purchase Price 
shall be due within 60 days of the close of the Auction.

5.1.3.3.  If the 3-month payment plan is selected:  26.66% of the Purchase Price shall be due within 30 days of the close of the Auction; 26.66% of the Purchase 
Price shall be due within 60 days of the close of the Auction; and 26.68% due within 90 days of the close of the Auction.

5.1.3.4. If the 4-month payment plan is selected:  20% of the Purchase Price shall be due within 30 days of the close of the Auction; 20% of the Purchase Price 
shall be due within 60 days of the close of the Auction; 20% of the Purchase Price shall be due within 90 days of the close of the Auction; and 20% due 
within 120 days of the close of the Auction.

5.1.3.5. If the 5-month payment plan is selected:  16% of the Purchase Price shall be due within 30 days of the close of the Auction; 16% of the Purchase Price shall 
be due within 60 days of the close of the Auction; 16% of the Purchase Price shall be due within 90 days of the close of the Auction; 16% of the Purchase 
Price shall be due within 120 days of the close of the Auction; and 16% due within 150 days of the close of the Auction.

5.1.3.6. If the 6-month payment plan is selected:  13.33% of the Purchase Price shall be due within 30 days of the close of the Auction; 13.33% of the Purchase 
Price shall be due within 60 days of the close of the Auction; 13.33% of the Purchase Price shall be due within 90 days of the close of the Auction; 13.33% 
of the Purchase Price shall be due within 120 days of the close of the Auction; 13.33% of the Purchase Price shall be due within 150 days of the close of 
the Auction; and 13.35% due within 180 days of the close of the Auction.
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have no obligation or responsibility for complying with any export procedures, regulations, or laws applicable to the Lot.
5.3.5. Unless otherwise agreed by Prop Store in writing, the fact that the Buyer wishes to apply for an export license does not affect or postpone the Buyer’s obligation 

to make payment in accordance with Prop Store’s payment terms nor Prop Store’s right to charge interest or storage charges on late payment.  Prop Store 
shall not be obligated to rescind or cancel a sale nor to refund any monies paid by the Buyer to Prop Store as a result of or related to the Buyer’s failure or 
inability to obtain an export license.  

5.3.6. Should the Buyer make own arrangements with third parties for shipping, handling, or delivery of any Lots, Prop Store shall have and accepts no liability or 
responsibility for the acts or omissions of any such third parties.  Similarly, where Prop Store suggests other handlers, packers or carriers, its suggestions 
are made on the basis of its general experience of such parties in the past.  Although Prop Store shall use reasonable efforts to take care when selecting 
third parties for shipping and delivery, and the Buyer understands and agrees that Prop Store is not responsible to any person to whom it has made a 
recommendation for the acts or omissions of the third party concerned.  

5.4 Prop Store's Liability

5.4.1. Except where expressly stated to the contrary above, under no circumstance will Prop Store or the Seller incur liability to any Bidder or Buyer in excess of the 
purchase price actually paid.  

5.4.2. Prop Store will not be liable or responsible for any failure to perform, or delay in performance of, any of its obligations under these Conditions that is caused by 
an event outside its control, that being any act or event beyond Prop Store’s reasonable control, including without limitation strikes, lockouts or other industrial 
action by third parties, civil commotion, riot, invasion, terrorist attack or threat of terrorist attack, war (whether declared or not) or threat or preparation for 
war, fire, explosion, storm, flood, earthquake, subsidence, epidemic or other natural disaster, or failure of public or private telecommunications networks.  
Prop Store’s obligations shall be suspended and time for performance extended until such time as the event outside its control is over, following which a new 
collection or shipping date can be agreed.

6. Terms of Guarantee of Attribution

6.1. Prop Store warrants that the provenance of each Lot is the film production stated in the title block of that Lot in the Auction catalog, subject to any revisions (which 
may be given in writing or online before or during the Auction at which the Lot is purchased by the Buyer); this is Prop Store's Guarantee of Attribution.  Buyers 
should be aware that multiple examples of props and costumes are frequently used during production and it is often impossible to determine whether a specific 
prop has been used on-camera.  Any specific on-camera usage known to Prop Store will be noted within the description, but no warranties are given by Prop 
Store on that description.

6.2. If a Buyer demonstrates to Prop Store’s reasonable satisfaction that the Guarantee of Attribution is materially incorrect, the sale will be rescinded if the Lot is returned to Prop Store 
in the same condition in which it was at the time of sale.  In order to satisfy Prop Store that the Guarantee of Attribution is materially incorrect, Prop Store reserves the right to 
require the Buyer to obtain, at the Buyer’s expense, the opinion of two experts in the field, mutually acceptable to Prop Store and the Buyer.

6.3. In the event a sale is rescinded in accordance with Paragraph 5.2, Prop Store shall repay to the Buyer the Purchase Price.  Repayment of the Purchase Price 
shall be the Buyer’s sole remedy, to the exclusion of all other remedies to the extent permissible at law.  It is specifically understood that this will be considered 
the sole remedy.

7. Warranties and Representations

7.1.	 The copyright in all images, illustrations and written material produced by or for Prop Store relating to this auction, is and shall remain at all times the property of Prop Store.   
The purchase of these items does not include ownership in or to the trademarks registrations, copyrights and/or any other intangible intellectual properties associated with 
this item.  Therefore purchase of this item does not permit the Buyer to replicate or to exploit this item otherwise.  The Buyer agrees to indemnify and hold harmless Prop 
Store and its directors, employees, affiliates, contractors and agents from any third-party claims, actions, suits, judgments, losses, damages, costs and expenses (including 
reasonable attorneys’ fees) asserted against or incurred by Prop Store that arise out of or result from any act or omission by the Buyer arising out of or relating to the Buyer’s 
infringement of any copyrights or trademarks in or to the items or Images.

7.2.	 Prop Store neither warrants nor represents that the Buyer’s use of any materials displayed on the site will not infringe rights of third parties not owned by or affiliated 
with Prop Store.

7.3.	 Prop Store makes no warranty or representation regarding the fitness for any purpose or merchantability of any lot sold.  All lots are sold “as is.”
7.4. Bidders are aware that description revisions may occur on some Lots, and should inquire before the Auction whether any description revisions have occurred 

on a given Lot and/or examine a lot before bidding on it. Prop Store will make all reasonable efforts to make description revisions readily available during 
the Auction.  While Prop Store uses reasonable efforts to include accurate and up to date information in this auction, Prop Store makes no warranties or 
representations as to its accuracy.  Prop Store assumes no liability or responsibility for any errors or omissions in the content of the auction.  Any reference 
images appearing within Prop Store's auction listings are solely for reference purposes and are not intended or deemed to be a representation or warranty of 
the item depicted within the image. 

7.5.	 All items are sold as collectibles and/or memorabilia for display purposes only, and are not deemed, intended, represented, or implied to be fit for any other purpose.  
The Buyer assumes all risks of loss and/or injury, including, but not limited to, personal injury or property damage, arising from or related to any other use of the item.  
The Buyer understands and agrees that Prop Store shall have no liability for any such loss or injury and the Buyer expressly releases Prop Store from any such loss 
or injury.

7.6.	 Except as expressly provided herein, Prop Store and the Seller shall have no liability to any Bidder or Buyer with respect to any Lot and all and any implied warranties 
and conditions are excluded to the fullest extent permitted by law.  

7.7.	 Each Bidder and Buyer expressly agrees that Prop Store shall not be liable in whole or in part, for, and no Bidder or Buyer shall be entitled to recover, any special, 
indirect, incidental or consequential damages including loss of profits or value of investment or opportunity cost, for any breach of any warranty, representation, or 
guarantee set forth herein.

8. Other Important Terms
8.1.	 If any part of these Conditions is found by any arbitrator or court of competent jurisdiction to be invalid, illegal or unenforceable, that part shall be discounted and the 

rest of the Conditions shall continue to be valid to the fullest extent permitted by law.
8.2.	 The contract is between the Seller, the Buyer and Prop Store and no other person shall have any rights to enforce any of its terms.
8.3.	 If Prop Store fails to insist on performance of any of a Buyer’s obligations under these Conditions, or if it delays in doing so, that will not mean that Prop Store has 

waived its rights against the Buyer and does not mean the Buyer no longer has to comply with those obligations. 
8.4.	 These Conditions shall be enforced in accordance with and governed by the laws of the State of California, without regard to its choice of law provisions.
8.5. Any claim or controversy arising out of or relating to the sale of the item between any Bidder/Buyer and Prop Store shall be submitted to arbitration in Los Angeles 

County, California before an arbitrator from the Judicial Arbitration and Mediation Services, Inc. (“JAMS”) and conducted under its Comprehensive Arbitration 
Rules, as the exclusive remedy for such claim or controversy.  The parties further agree that the arbitration shall be conducted before a single JAMS arbitrator 
who is a retired California or federal judge or justice.  By agreeing to arbitrate, the parties waive any right they have to a court or jury trial.  The decision of the 
arbitrator shall be final and binding.  The parties further agree that, upon application of the prevailing party, any Judge of the Superior Court of the State of 
California, for the County of Los Angeles, may enter a judgment based on the final arbitration award issued by the JAMS arbitrator, and the parties expressly 
agree to submit to the jurisdiction of this Court for such a purpose.  The prevailing party shall be entitled to recover the party’s attorneys’ fees and costs incurred 
in connection with the arbitration.
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